



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

16.11.2020

№ 1810

Про прогноз бюджету
міста Києва на 2021–2023 роки

Відповідно до Бюджетного кодексу України, Податкового кодексу України, статті 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Схвалити прогноз бюджету міста Києва на 2021–2023 роки згідно з додатком.
2. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова



Віталій КЛИЧКО

030978

Додаток
до розпорядження виконавчого органу
Київської міської ради (Київської
міської державної адміністрації)
від 16 листопада 2020 року № 1810

Прогноз бюджету міста Києва на 2021–2023 роки

Загальна частина

Прогноз бюджету м. Києва на 2021–2023 роки (далі – Прогноз) розроблено на основі положень Бюджетного кодексу України, Податкового кодексу України, постанови Кабінету Міністрів України від 29 липня 2020 року № 671 «Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2021-2023 роки», Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року, затвердженої рішенням Київської міської ради від 15 грудня 2011 року № 824/7060 (у редакції рішення Київської міської ради від 06 липня 2017 року №724/2886) міських цільових програм.

Прогноз відображає найбільш вірогідний сценарій розвитку економіки з урахуванням поточної економічної ситуації, що склалася внаслідок поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 у світі, та її наслідків для України в цілому та для міста Києва зокрема. Прогноз на 2021 – 2023 роки враховує останні зміни у законодавстві, незмінність обраного курсу на реформи та європейський вектор розвитку.

Середньострокове бюджетне планування дасть можливість визначати пріоритети використання бюджетних коштів з метою ефективного їх розподілу, в тому числі з урахуванням необхідності забезпечення гендерної рівності. Сприятиме забезпеченню фінансової стабільності та зміцненню економічного зростання у середньостроковій перспективі, покращенню якості публічних послуг, робить «видимими» різні групи отримувачів та надавачів публічних послуг.

**Показники прогнозу економічного та соціального розвитку
м. Києва, покладені в основу формування прогнозу бюджету м. Києва
на 2021-2023 роки**

Прогноз економічного і соціального розвитку м. Києва на 2021-2023 роки розроблено з урахуванням постанов Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 року № 621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проектів Бюджетної декларації та державного бюджету» та від 29 липня 2020 року № 671 «Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2021-2023 роки» та консенсус-прогнозу «Вплив COVID-19 на економіку і суспільство – постпандемічний розвиток», розробленого Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України у липні 2020 року, Програми діяльності Кабінету Міністрів України, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 12 червня 2020 року № 471, а також Державної програми стимулювання економіки для подолання негативних наслідків, спричинених обмежувальними заходами щодо запобігання виникненню і поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, на 2020-2022 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 27 травня 2020 року № 534.

Прогнозування економічного розвитку м. Києва на 2021–2023 роки здійснено за основним, найбільш вірогідним сценарієм, який ґрунтується на аналізі розвитку економіки впродовж останніх років, поточної економічної ситуації, що склалася внаслідок форс-мажорних обставин світового масштабу, та її наслідків як для України в цілому, так і міста Києва, припущеннях, які враховують вплив зовнішніх та внутрішніх чинників у перспективі. Прогноз на 2021-2023 роки також враховує поточні зміни, що сталися останнім часом у законодавчій сфері, зокрема, незмінність обраного курсу на реформи та європейський вектор розвитку, що передбачає

поглиблення зовнішньоекономічних відносин з країнами Європейського Союзу.

Одночасно, прогноз враховує загальнодержавні економічні очікування та ґрунтується на потенційних можливостях економіки м. Києва в умовах поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2. Проте характер відновлення економіки міста Києва буде залежати від вже існуючих карантинних заходів в Україні, зокрема і в умовах «адаптивного карантину».

На тлі очікуваного падіння валового регіонального продукту м. Києва у 2020 році на 4,6%, основними чинниками якого стане скорочення обсягів промислової та будівельної продукції, майже двократне падіння інвестиційної активності, зниження споживчого попиту та доволі значне скорочення обсягів експорту, переважно через поширення міжнародної політики протекціонізму, що негативно вплине на виробництво та імпорт інвестиційних і споживчих товарів, у 2021 році прогнозується відновлення економічної активності на рівні 2,5%, яке не компенсує падіння у 2020 році. Інфляція прискориться до 9,7% (у розрахунку грудень до грудня попереднього року). Всі елементи попиту матимуть позитивну динаміку. Зростання спостерігатиметься і в інвестиціях – 5,1%. Безробіття поступово знижуватиметься до 6,3%, але не вийде на допандемічний рівень.

Загалом, прогнозують, що крайній ступінь невизначеності щодо подальшого поширення вірусу та темпів відновлення економіки, скоріш за все, буде стримувати довгострокові інвестиційні і споживчі рішення.

У 2022-2023 роках темпи економічного зростання столиці прискорюватимуться (прогнозується зростання на 3,4% та 4,5% відповідно), за рахунок нарощення обсягу роздрібної торгівлі (на 11,5-13,8%) через покращення споживчих настроїв населення (інфляція уповільниться до 9-8,5%) та зростання доходів населення (в межах 2,8-3,2%). Безробіття вийде на допандемічний рівень – 5,6% у 2022 році.

У цілому у 2021-2023 роках передбачається, що основними драйверами структурних змін в економіці будуть як промислові виробництва з використанням високих та середньовисоких технологій, які потребуватимуть нових видів сировинної продукції з боку суміжних видів економічної діяльності та трудових ресурсів, так і сфера послуг, яка надає послуги з використання продукції високих та середньовисоких технологій (зокрема, інтелектуально насичені ринкові послуги). Також, прогнозується розвиток внутрішнього туризму, служб доставки, поштових сервісів.

Виходячи з припущень, на економіку міста буде впливати загальна макроекономічна ситуація в Україні та безпосередні ризики для розвитку економіки держави, серед яких:

внутрішні: значне зростання дефіциту державного бюджету та касових розривів у Пенсійного фонду України, інших Фондах державного соціального страхування; значне безробіття через повернення заробітчан, масове звільнення працівників; масове банкрутство підприємств середнього та малого бізнесу; експоненціальне поширення COVID-19, не спроможність медичної системи зупинити пандемію в Україні; збереження низької кредитної активності комерційних банків у реальному секторі; посилення неплатоспроможності реального сектору економіки; прояв суттєвих девальваційних тенденцій на валютному ринку; дефолт по зовнішнім боргам тощо;

зовнішні: нова світова криза (внаслідок руйнування усталених виробничих зв'язків, банкрутства ряду промислових виробників в країнах ЄС/світі); дефіцит зовнішнього фінансування та звуження можливостей доступу до міжнародних ринків капіталів; вихід нерезидентів з облігацій внутрішньої державної позики; посилення гібридних загроз національній безпеці України, у т. ч. активне військове протистояння на сході країни; виникнення інших хвиль пандемії COVID-19 в світі тощо.

Промисловість

У 2021-2023 роках підтримка вітчизняного виробництва відбуватиметься, зокрема, шляхом створення умов для розвитку української промисловості, орієнтованої на виробництво високотехнологічної продукції, що формуватиме ефективну структуру промисловості з підвищенням питомої ваги наукоємних галузей з виробництва продукції поглибленої переробки та кінцевого споживання з високою часткою додаткової вартості, із зменшенням енерго- та ресурсоемності продукції. Це стане основою підвищення конкурентних можливостей промислового виробництва та розширення ринків збуту за рахунок входження до пріоритетних і найбільш ефективних для національної економіки секторів світового ринку.

У 2021-2023 роках прогнозується поступове зростання окремих видів промислової діяльності, які значною мірою орієнтовані на зовнішні ринки, і динаміка розвитку яких визначатиметься зовнішнім попитом. Виробництво промислової продукції зростатиме на 2,4%, 0,7% та 1,2% відповідно, чому в значній мірі сприятиме поліпшення нормативно-правових умов розвитку підприємництва, включаючи інноваційну складову через позиціонування інноваційних промислових точок зростання; просування смарт-спеціалізації, де першочергове місце належить провідним видам промисловості (виробництво фармацевтичних препаратів і матеріалів, виробництво комп'ютерів і периферійного устаткування, поліграфічна діяльність і надання пов'язаних із нею послуг, видавнича діяльність) тощо.

Передбачається також, що стимулом для галузі стане потреба додаткових промислових виробництв у зв'язку з розвитком транспортної інфраструктури та більш активного кредитування будівельних об'єктів.

Попит на проведення робіт у сфері інженерного будівництва (зокрема, будівництво доріг та покращення транспортно-експлуатаційного стану існуючих, збільшення їх пропускної спроможності, будівництво інженерних споруд на виробничих об'єктах), а також необхідність відновлення критичної інфраструктури та соціальних об'єктів підтримуватимуть розвиток

будівельної сфери. Разом з тим, у житловому будівництві не очікується високих темпів зростання через значну пропозицію житла на ринку.

Споживчий ринок

За рахунок поступової стабілізації економічної ситуації у м. Києві в реальному секторі на фоні підвищення доходів населення, розширення торгової мережі у прогностичному періоді 2021–2023 роках триватиме тенденція до нарощування темпів росту обороту роздрібною торгівлі в межах 4,5-13,8%.

На розвиток роздрібною торгівлі впливатиме прогнозоване Кабінетом Міністрів України уповільнення темпів зростання доходів населення України (прогнозується сповільнення темпів зростання з 112,1% у 2021 році до 5,1% у 2023 році), яке матиме вплив і на динаміку доходів киян, а також збереження високих темпів зростання споживчих цін.

Індекс споживчих цін у 2021 році прогнозується на рівні 9,7%. Головними факторами, що зумовлюватимуть зростання цін, будуть підвищення адміністративно-регульованих тарифів, зокрема на послуги житлово-комунального господарства, і мінімальних заробітних плат, що збільшуватиме виробничі витрати бізнесу.

У 2022-2023 роках динаміка інфляційних процесів не зазнає суттєвих змін. Рівень інфляції прогнозується на рівні 9,0-8,5%, внаслідок значної вірогідності дестабілізації валютного курсу гривні та зростання цін на імпортовані товари.

Зовнішньоекономічна діяльність

Основним чинником, від якого буде залежати динаміка експорту та імпорту товарів в 2021–2023 роках буде тривалість та інтенсивність карантинних заходів в Україні (зокрема в Києві) та в країнах зовнішньоторговельних партнерах, врожаїв зернових, відновлення ділової активності.

Відповідно до прогнозу передбачається відновлення позитивного тренду розвитку економіки після значних втрат, спричинених пандемією COVID-19 у світі в 2020 році, та прогнозується зростання експорту товарів на

рівні 4,7% у 2021 році, 4,5% у 2022 році та з подальшим нарощуванням темпів зростання до 5,5% у 2023 році.

У структурі експорту товарів з м. Києва суттєво зросте частка продуктів рослинного походження, жирів та олії, впаде частка машинобудівної продукції, продукції хімічної промисловості та металургії.

Структура імпорту товарів до м. Києва зміниться досить суттєво. Основна зміна – падіння частки продукції машинобудування (як інвестиційного призначення, так і для кінцевого споживання домогосподарств).

Основними ризиками, пов'язаними з динамікою світової економіки та зовнішнього попиту на продукцію, що експортується з м. Києва, є наступні:

кризова ситуація світової економіки та економіки ЄС, що може посилити волатильність цін на світових товарних ринках та зменшити попит на експортовану з м. Києва продукцію;

уповільнення економіки Китаю стримуватиме зростання країн Азії і матиме негативні наслідки для динаміки попиту на глобальних ринках ресурсів;

зниження цінової конкурентоспроможності експортної продукції м. Києва, що пов'язане з вірогідністю девальвації валют найбільших зовнішньоторговельних партнерів м. Києва до долара США, знижуватиме цінові конкурентні переваги київських підприємств.

Інвестиційна діяльність

Карантин, встановлений Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню коронавірусної хвороби COVID-19, та його наслідки (погіршення фінансових результатів підприємств, необхідність збереження персоналу підприємств, значний рівень невизначеності, погіршення рівня ділових очікувань тощо) стали стримуючими факторами інвестиційної активності у 2020 році.

За прогнозними розрахунками у 2021–2023 роках темпи зростання обсягу капітальних інвестицій будуть дещо більш високими через низьку базу порівняння 2020 року – на рівні 9–40%.

За умови забезпечення зазначених темпів зростання, у 2021 році обсяги капітальних інвестицій прогноуються у сумі 224,9 млрд грн, у 2022 році – 271,4 млрд грн, а в 2023 році – 304,6 млрд грн.

Головним завданням інвестиційної політики буде розвиток державно-приватного партнерства, активізація науково-технічної та інноваційної діяльності в інтересах розвитку національної економіки, спрямування інвестиційних потоків у пріоритетні сектори.

На тлі скорочення потоку прямих іноземних інвестицій в глобальній економіці в 2020 році починаючи з 2021 року передбачається відновлення позитивної економічної динаміки та активізація інвестиційної діяльності у світі та в Україні. При цьому темпи зростання обсягів прямих іноземних інвестицій у м. Київ у 2021-2023 роках прогноуються невисокими: на рівні 5,1% у 2021 році, 7,4% у 2022 році та 7,7% у 2023 році, відповідно очікується зростання обсягів іноземного інвестування з 16,3 млрд дол. США у 2021 році до 18,8 млрд грн у 2023 році.

Відтак впродовж прогнозного періоду очікується стійке помірне нарощення обсягів іноземних інвестицій у 2021-2023 роках у середньому на рівні 1,25 млрд дол. США щорічно, що обумовлюватиме поступове підвищення ролі іноземного капіталу серед інших джерел фінансування інвестицій.

Доходи населення

У соціальній сфері, враховуючи наявні можливості економіки та процеси трудової міграції, у середньостроковій перспективі відбуватиметься подальше збільшення мінімальної заробітної плати. Разом з тим, в умовах зростаючих можливостей на тлі активізації економічної активності суб'єкти господарювання також продовжуватимуть підвищувати рівень оплати праці з метою залучення висококваліфікованої робочої сили. Ці процеси

визначатимуть динаміку середньомісячної заробітної плати, яка зростатиме у реальному вимірі, зокрема з урахуванням згасання інфляційних процесів в економіці. Впродовж 2021-2023 років реальна заробітна плата зростатиме у середньому на 2,8% щорічно.

Середньомісячна номінальна заробітна плата зростатиме швидше за інфляцію впродовж 2021-2023 років з 18,7 тис. грн до 23 тис. грн (у 2021 році – на 11,6%, у 2022 році – 11,2%, у 2023 році – 10,7%). Також, прогнозується її поступове вирівнювання за видами економічної діяльності в результаті відносного зменшення галузевих співвідношень для зайнятих у державному управлінні, фінансовій діяльності, операціями з нерухомим майном та їх зростання для зайнятих у промисловості, освіті, охороні здоров'я і наданні послуг у сфері культури, відпочинку і спорту тощо.

Продовження тенденції зростання обсягу фонду оплати праці в м. Києві обумовлюватиметься очікуваним ростом реальної заробітної плати та збільшенням кількості працюючих у місті, а також концентрацією у м. Києві підприємств високооплачуваних видів діяльності (фінансові та банківські установи, ІТ-компанії, центральні органи виконавчої влади, міжнародні організації тощо).

Ринок праці

Демографічна ситуація у середньостроковій перспективі у м. Києві залишатиметься досить складною на тлі негативного впливу світової пандемії у 2020 році та характеризуватиметься переважанням міграційного приросту над природним. Слід зазначити, що ця ситуація простежується впродовж багатьох останніх років. Так, приріст середньорічної чисельності наявного населення прогнозується в середньому на рівні 6,5‰ протягом 2021-2023 років до 3024 тис. осіб.

Незважаючи на складну ситуацію на ринку праці під час піку пандемії та несприятливі демографічні тренди (у 2020 році очікується погіршення ситуації на ринку праці, зокрема, зростання рівня безробіття до 7,0%), пріоритетом як для держави, так і для столиці, у 2021-2023 роках буде

максимальне відновлення допандемічного рівня зайнятості, а також здійснення необхідних заходів для створення гідних робочих місць. Відтак залишатимуться актуальними кроки, спрямовані на стимулювання збереження існуючих та створення нових робочих місць, забезпечення гідної оплати праці, а також підвищення якості освіти, медицини та культурного розвитку людини. Отже, в цілому у 2021-2023 роках передбачається повернення до траєкторії прискорення економічного зростання.

У 2021-2022 роках прогнозується стабілізація та поступове збільшення кількості зайнятих економічною діяльністю у віці 15-70 років, зниження рівня безробіття у віці 15-70 років, визначеного за методологією Міжнародної організації праці, та вирівнювання показників стану ринку праці:

Зростання кількості зайнятого населення у віці 15-70 років у перспективі, зважаючи на втрати, понесені внаслідок пандемії, та помірному зростанню пропозиції, відбуватиметься значно меншими темпами. Загалом, прогнозується збільшення кількості зайнятого населення з 1376 тис. осіб у 2021 році до 1388 тис. осіб у 2023 році. Як наслідок, рівень безробіття населення у віці 15-70 років (за методологією Міжнародної організації праці) у відсотках до робочої сили відповідного віку буде також поступово знижуватись у прогностичному періоді з 6,3% у 2021 році до 5,2% у 2023 році.

Очікується трансформація ринку праці (зокрема за рахунок реформ в цій сфері), нові умови функціонування зумовлять збільшення попиту на одні професії та зменшення попиту на інші. Проте галузями-драйверами розвитку м. Києва з точки зору створення додаткових робочих місць і збільшення зайнятості залишаться оптова й роздрібна торгівля, транспорт (логістика, кур'єрська служба), інформаційні технології та телекомунікації, адміністративне й допоміжне обслуговування, професійна, наукова і технічна діяльність, будівництво, виробництво фармацевтичних продуктів і препаратів, машинобудування. Позитивний вплив на кількість працюючих

здійснюватиме відновлення трудової міграції у м. Києві з інших регіонів України та з інших країн.

Основні прогностичні показники соціально-економічного розвитку

м. Києва

Показники	Одиниця виміру	2021 (прогноз)	2022 (прогноз)	2023 (прогноз)
Валовий регіональний продукт (у фактичних цінах)	млрд грн	1048,3	1185,8	1349,5
Реальний валовий регіональний продукт (у цінах попереднього року)	%	102,5	103,4	104,5
Індекс промислової продукції, % до попереднього року	%	102,4	100,7	101,2
Індекс споживчих цін, % до грудня попереднього року	%	109,7	109,0	108,5
Оборот роздрібною торгівлі ¹	млн грн	264430	308108	354834
Темп зростання (зменшення) обороту роздрібною торгівлі, % до попереднього року	%	104,5	111,5	113,8
Середньомісячна номінальна заробітна плата одного штатного працівника	грн	18697	20797	23029
Індекс реальної заробітної плати, % до попереднього року	%	102,6	102,8	103,2
Середньорічна чисельність наявного населення	тис. осіб	2985	3004	3024
Рівень безробіття населення у віці 15-70 років (за методологією МОП), % до робочої сили відповідної вікової групи	%	6,3	5,6	5,2
Зайняте населення у віці 15-70 років, в середньому за період	тис. осіб	1376	1380	1388
Обсяг капітальних інвестицій	млн грн	224917	271362	304587
Темп зростання (зменшення) обсягу капітальних інвестицій, % до попереднього року	%	144,3	115,2	109,7
Обсяг прямих іноземних інвестицій, всього нарастаючим підсумком на кінець року ²	млн дол. США	16265	17468	18813
Темп зростання (зменшення) обсягу прямих іноземних інвестицій, % до початку року	%	105,1	107,4	107,7
Обсяг експорту товарів	млн дол. США	12400	12958	13670
Темп зростання (зменшення) обсягу експорту товарів, % до попереднього року	%	104,7	104,5	105,5
Обсяг імпорту товарів	млн дол. США	24187	25626	27446
Темп зростання (зменшення) обсягу імпорту товарів, % до попереднього року	%	106,9	106,0	107,1

¹ Включає дані щодо роздрібного товарообороту підприємств (юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців), основним видом економічної діяльності яких є роздрібна торгівля.

² У зв'язку із переглядом Національним банком України даних щодо прямих інвестицій за період 2015–2019 роки (<https://bank.gov.ua/ua/news/all/natsionalniybank-udoskonalyuye-obchislennya-statistiki-pryamih-inozemnih-investitsiy>) та їх оприлюдненням 30 червня 2020 року на вебсайті Національного банку України, дані державного статистичного спостереження щодо інвестицій зовнішньоекономічної діяльності за період 01 січня 2016 року до 31 грудня 2019 року неактуальні.

З I кварталу 2020 року єдиним відповідальним за поширення даних про прямі інвестиції є Національний банк України (<https://bank.gov.ua/ua/statistic/sectorexternal/data-sector-external#1>).

Основні цілі, які будуть реалізовуватися в 2021 – 2023 роках:

зміцнення фінансової основи шляхом розроблення узгоджених та реалістичних прогнозів доходів до бюджету для забезпечення фінансової стабільності з метою фінансування життєзабезпечуючих сфер міста та пріоритетних напрямів соціально-економічного розвитку;

покращення добробуту та якості життя населення міста, забезпечення розвитку міської інфраструктури;

залучення громадськості в бюджетний процес з метою покращення розуміння існуючих бюджетних обмежень для органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування та підвищення рівня довіри до органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, знаходження нетрадиційних шляхів для вирішення проблем, а також економічно ефективних шляхів надання послуг;

забезпечення сталого розвитку міста через ефективне використання ресурсів з урахуванням інтересів майбутніх поколінь.

Очікувані результати та можливі ризики невиконання прогнозних показників

Прогнозом бюджету міста Києва на 2021 – 2023 роки очікуються наступні результати:

зміцнення фінансової спроможності бюджету м. Києва;

поліпшення адміністрування місцевих податків і зборів та забезпечення позитивної динаміки їх надходжень;

визначення і дотримання чітких пріоритетів у сфері видатків бюджету м. Києва з метою підвищення стандартів життя і рівня добробуту громадян;

спрощення процесу управління бюджетними коштами;

підвищення ефективності та прозорості використання бюджетних ресурсів з урахуванням принципу гендерної рівності;

удосконалення системи результативних показників у рамках застосування програмно-цільового методу під час складання та виконання бюджету м. Києва з метою підвищення якості надання послуг у відповідних сферах;

підвищення відповідальності головних розпорядників бюджетних коштів за ефективне та раціональне використання бюджетних коштів, посилення бюджетної дисципліни та контролю за витратами бюджету.

Основні показники бюджету м. Києва на 2020 - 2023 роки

грн

Показник	2020 рік план	2021 рік прогноз	2022 рік прогноз	2023 рік прогноз
Загальний фонд				
Доходи (з трансфертами)	52 758 258 776	53 840 688 200	57 443 703 200	60 329 593 200
Видатки (з трансфертами)	42 212 748 443	45 007 177 701	46 975 282 951	49 632 646 753
Кредитування усього, у тому числі:	-98 708 196	-77 836 671	-71 888 871	-48 764 576
- надання кредитів з бюджету	3 500 000	3 500 000	3 500 000	3 500 000
- повернення кредитів до бюджету	-102 208 196	-81 336 671	-75 388 871	-52 264 576
Фінансування (дефіцит "-" / профіцит "+")	10 644 218 529	8 911 347 170	10 540 309 120	10 745 711 023
Спеціальний фонд				
Доходи (з трансфертами)	4 917 538 931	4 590 352 700	4 555 655 300	4 525 303 300
Видатки (з трансфертами)	20 196 958 073	10 101 599 870	13 191 864 420	15 271 314 323
Кредитування усього, у тому числі:	-600 000	-300 000	-300 000	-300 000
- надання кредитів з бюджету	0	0	0	0
- повернення кредитів до бюджету	-600 000	-300 000	-300 000	-300 000
Фінансування (дефіцит "-" / профіцит "+"), у тому числі	-15 278 819 142	-5 510 947 170	-10 540 309 120	-10 745 711 023
погашення місцевого боргу	0	3 400 400 000	1 904 400 000	0
одержання позик	1 996 438 656	0	0	0

Показник	2020 рік план	2021 рік прогноз	2022 рік прогноз	2023 рік прогноз
Разом				
Доходи (з трансфертами)	57 675 797 707	58 431 040 900	61 999 358 500	64 854 896 500
Видатки (з трансфертами)	62 409 706 516	55 108 777 571	60 167 147 371	64 903 961 076
Кредитування усього, у тому числі:	-99 308 196	-78 136 671	-72 188 871	-49 064 576
- надання кредитів з бюджету	3 500 000	3 500 000	3 500 000	3 500 000
- повернення кредитів до бюджету	-102 808 196	-81 636 671	-75 688 871	-52 564 576
Фінансування (дефіцит "-" / профіцит "+"), у тому числі	-4 634 600 613	3 400 400 000	1 904 400 000	0
погашення місцевого боргу	0	3 400 400 000	1 904 400 000	0
одержання позик	1 996 438 656			

Дохідна спроможність бюджету м. Києва

Прогноз доходів бюджету м. Києва на 2021 - 2023 роки розроблено з урахуванням заходів, спрямованих на реалізацію бюджетно-податкової політики, впровадження економічних реформ з метою встановлення сприятливих умов для ведення бізнесу, оптимізацію інвестиційних процесів шляхом створення умов взаємодії інвесторів з містом, посилення позитивних тенденцій в усіх сферах міської економіки на основі норм Податкового кодексу України і Бюджетного кодексу України та інших законодавчих актів із врахуванням подальшої децентралізації.

Пріоритетними завданнями податкової політики на середньострокову перспективу, спрямованими на подальше економічне зростання, є:

розширення бази оподаткування;

забезпечення стабільності податкової системи, спрямованої на підвищення ефективності податкового адміністрування, в тому числі місцевих податків і зборів;

мінімізація можливостей для зловживань платниками податків.

Це може бути досягнуто, в тому числі в результаті запровадження податкового контролю за відповідністю доходів і витрат громадян; заходів, спрямованих на легалізацію виплати заробітної плати; подальше зниження податкового навантаження на заробітну плату з метою збільшення її розміру, в тому числі шляхом попередження випадків її свідомого заниження роботодавцями, надання податкової соціальної пільги.

Вплив на макроекономічну ситуацію обмежень у зв'язку з проведенням санітарно-епідеміологічних заходів, спричинених виникненням і поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, та запровадження карантинних заходів, які призводять до зниження ділової активності, погіршення споживчих настроїв та ділових очікувань спричинив уповільнення темпів росту надходжень до бюджету міста Києва у 2020 році.

Прогноз надходжень з податку на доходи фізичних осіб розраховано відповідно до єдиної ставки (18%) оподаткування доходів фізичних осіб (крім доходів у вигляді дивідендів по акціях та корпоративних правах, нарахованих резидентами-платниками податку на прибуток підприємств, які оподатковуються за ставкою 5%), сталого підвищення мінімальної заробітної плати та прожиткового мінімуму, подальшого зростання середньомісячної заробітної плати найманих працівників бюджетної сфери та приватного сектору за рахунок легалізації виплати заробітної плати та скорочення безробіття, зниження податкового навантаження на громадян, за рахунок надання податкової соціальної пільги.

Прогноз обсягу надходжень з податку на прибуток підприємств до бюджету м. Києва у 2021 - 2023 роках розраховано відповідно до положень Податкового кодексу України, враховуючи такі особливості:

очікувані та прогнознi макроекономічні показники, а саме прибутку прибуткових підприємств;

фактичні надходження податку на прибуток за попередні звітні періоди;

нестабільність курсу національної валюти:

терміни подання податкової звітності та сплати податку на прибуток підприємств за підсумками кварталу;

звернення платників до податкових органів з приводу повернення надміру сплачених коштів з податку на прибуток;

негативний вплив карантинних заходів, спричинених виникненням і поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19.

Розрахунок прогнозної суми земельного податку та орендної плати за земельні ділянки державної і комунальної власності на 2021-2023 роки проведено за підсумками фактичних надходжень за попередні роки, зміни обсягів укладених договорів оренди та враховуючи таблицю 2.1 додатка 3 до рішення Київської міської ради від 03 липня 2014 року № 23/23 «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель міста Києва», якою визначені локальні коефіцієнти на місцезнаходження земельної ділянки в межах економіко-планувальної зони та які застосовуються при розрахунку нормативної грошової оцінки земельних ділянок.

З метою створення єдиного механізму справляння плати за землю для фізичних та юридичних осіб ставки (у відсотках від нормативно-грошової оцінки землі) визначаються в залежності від функціонального призначення земельної ділянки відповідно до Класифікації видів цільового призначення земель, затвердженої наказом Державного комітету України із земельних ресурсів від 23 липня 2010 року № 548.

При обчисленні плати за землю враховано норми Положення про плату за землю в місті Києві, затвердженого рішенням Київської міської ради від 23 червня 2011 року № 242/5629 «Про встановлення місцевих податків і

зборів у м. Києві». По місту Києву розмір ставок у відсотковому розмірі становить від 0,010 до 1,000.

Прогнозний обсяг єдиного податку на 2021 - 2023 роки розраховано з урахуванням положень Податкового кодексу України (за даними органів Державної фіскальної служби у м. Києві), фактичних надходжень, збільшенням з початку року ставки для платників єдиного податку першої та другої груп, у зв'язку із зростанням мінімальної заробітної плати та прожиткового мінімуму для працездатних осіб.

Станом на 01.01.2020 у м. Києві на обліку перебувало 191 648 осіб – підприємців платників єдиного податку. В порівнянні з минулим роком загальна кількість платників єдиного податку збільшилась на 17 693 платників, або на 10,2%. Станом на 01.07.2020 – 194 925 ФОП, в порівнянні з початком року більше на 3 277 платників, або 1,7 %.

Кількість платників єдиного податку до бюджету м. Києва

(одиниць)

Показники	Станом на 01.01.2018	Станом на 01.01.2019	Станом на 01.01.2020	Станом на 01.07.2020	Відхилення 01.07.2020 року до 01.01.2019 року	
					(+;-)	(%)
Всього платників єдиного податку, у т. ч.	157 304	173 955	191 648	194 925	20 970	112,1
юридичних осіб	25 022	27 424	29 324	29 342	1 918	107,0
фізичних осіб	132 282	146 531	162 324	165 583	19 052	113,0

Складовою частиною спеціального фонду бюджету м. Києва – є бюджет розвитку, надходження якого визначені статтею 71 Бюджетного кодексу України. Розрахунок прогнозованої суми надходжень до бюджету розвитку міста Києва на 2021 – 2023 роки проведено відповідно до норм чинного законодавства.

Найбільшим джерелом бюджету розвитку – є надходження від продажу землі, які складаються з надходжень від продажу земельних ділянок, на яких розташовані об'єкти нерухомого майна юридичних (фізичних) осіб, та продажу вільних земельних ділянок на земельних торгах (аукціонах).

Збільшення надходжень від реалізації земельних ділянок на земельних торгах (аукціонах) планується за рахунок збільшення кількості підготовлених до продажу лотів – земельних ділянок чи прав оренди на них. Збільшення кількості лотів можливо за умови замовлення та розробки проєктів детальних планів території на вільних земельних ділянках, на яких можливо реалізувати інвестиційно привабливі об'єкти містобудування.

Підготовлено та передано до Київської міської ради згідно з Регламентом Київської міської ради, затвердженим рішенням Київської міської ради від 07 липня 2016 року № 579/579, кадастрові справи із відповідними проєктами рішень, які очікують їх прийняття Київською міською радою, а саме: 15 проєктів рішень про продаж земельних ділянок без проведення земельних торгів (прямий продаж), 21 проєкт рішень про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок, 16 проєктів рішень про продаж земельних ділянок на земельних торгах (аукціоні).

Очікується, що надходження до бюджету міста Києва від продажу землі, у разі прийняття Київською міською радою відповідних рішень, надійдуть в повному обсязі, у тому числі:

- кошти, які планується отримати згідно з договорами купівлі-продажу земельних ділянок, в тому числі, з розстроченням платежу (прямий продаж) – 34 485,1 тис. грн;

- кошти, які планується отримати згідно з договорами про сплату авансових внесків – 66 922,9 тис. грн. Після проведення експертної грошової оцінки даних земельних ділянок (термін проведення два тижні), у разі подальшого прийняття Київською міською радою рішень про продаж земельних ділянок, згідно з договорами купівлі-продажу земельних ділянок (прямий продаж) планується отримати кошти у сумі 442 390,3 тис. грн.

- кошти, які планується отримати від продажу земельних ділянок або прав на них на земельних торгах (аукціоні) – 191 801,4 тис. грн.

Проте існують ризики щодо можливості продажу земельних ділянок на земельних торгах в не повному обсязі, а саме:

- відсутність затверджених детальних планів території по земельних ділянках для містобудівних потреб, а також тривала процедура їх розроблення і затвердження;
- тривалість процедури підготовки земельних ділянок до продажу;
- загальне зниження інтересу фізичних та юридичних осіб до викупу земельних ділянок у власність з огляду на значні фінансові витрати, пов'язані з викупом земельних ділянок.

Наступне джерело – це кошти від відчуження майна, що перебуває в комунальній власності. Законом України «Про приватизацію державного і комунального майна» (далі – Закон) встановлено новий підхід до класифікації та продажу об'єктів комунальної власності. З метою реалізації вимог Закону та для продовження приватизації майна, яке вже включено до переліків об'єктів, що перебувають у комунальній власності територіальної громади міста Києва та підлягають приватизації (додаток 1 до рішення Київської міської ради від 31 березня 2011 року № 100/5487 «Про Програму приватизації комунального майна територіальної громади міста Києва») прийнято рішення Київської міської ради від 20 грудня 2018 року № 545/6596 «Про питання приватизації комунального майна територіальної громади міста Києва, що належить до об'єктів малої приватизації». За прогнозними показниками надходжень до бюджету міста Києва від відчуження комунального майна територіальної громади міста Києва планується зниження надходжень, яке пояснюється загальними тенденціями на ринку нерухомості – зниженням та/або відсутністю попиту на об'єкти приватизації, що пов'язано із неліквідністю об'єктів приватизації на сьогоднішній день, а саме вкрай низькими якістьми технічного стану об'єктів, місцем розташування, поверховості (в сфері управління районних в місті Києві державних адміністрацій від 70 до 80 % складають нежилі приміщення розташовані в підвальних поверхах), відсоткового співвідношення площ

основних приміщень до загальної площі, забезпеченням інженерно-технічними комунікаціями, технічними характеристиками, що в свою чергу впливає на їх споживчі якості, а відповідно і на остаточну ціну продажу.

При формуванні прогнозних показників бюджету міста Києва від відчуження комунального майна закладалися показники відповідної статті доходів у розмірах, які складаються в основному з надходжень від продажу об'єктів малої приватизації (об'єкти нерухомого майна) виходячи із тенденцій на відповідному ринку. В середньому закладаються показники продажу у розмірі 5 тисяч квадратних метрів нерухомого майна при прогнозованій вартості середньої ціни продажу 17 тисяч гривень за 1 квадратний метр площ.

До продажу на електронних аукціонах в електронній торговій системі ПрозорроПродажі виставлено 18 об'єктів приватизації, всі 18 аукціонів відбулись.

Проте, за результатами проведених аукціонів жодного договору не укладено по причині не підписання переможцями протоколів та/або договорів купівлі-продажу.

Загальна сума надходжень дивідендів до бюджету м. Києва залежить від результатів фінансово-господарської діяльності господарських товариств та рішень, прийнятих загальними зборами акціонерів. Зменшення прогнозних показників можливе за умови зменшення надходжень від ПрАТ «ХК «Київміськбуд», яке на сьогодні є єдиним платником дивідендів до бюджету міста Києва.

Відхилення прогнозних обсягів доходів на 2021-2023 роки від попереднього прогнозу

Запровадження на території міста Києва тимчасових обмежень внаслідок оголошення 06 березня 2020 року карантину, а з 17 березня 2020 року – надзвичайної ситуації, пов'язаної з поширенням на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, призвело до певних негативних наслідків для економіки міста та

зменшення фінансового ресурсу бюджету м. Києва у 2020 році. За інформацією, наданою органами, що контролюють справляння надходжень до бюджету міста Києва, здійснено прогнозний розрахунок втрат доходів бюджету м. Києва.

Враховуючи загальнодержавні економічні очікування та потенційні можливості економіки м. Києва в умовах поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19 на динаміку і тенденції соціально-економічних показників, спільно з адміністраторами податків опрацьовано Прогноз бюджету м. Києва на 2021-2023 роки та здійснено перерахунок прогнозних показників дохідної частини бюджету м. Києва у бік зменшення у порівнянні з попереднім прогнозом.

Так, прогноз загального обсягу доходів без врахування трансфертів з Державного бюджету України на 2021 та 2022 роки зменшено на 3 831,7 млн грн та 3 961,4 млн грн відповідно, в тому числі:

по податку на доходи фізичних осіб прогнозні показники було зменшено на 2 178,4 млн грн у 2021 році та на 2 466,1 млн грн у 2022 році;

по податку на прибуток підприємств - на 229,2 млн грн у 2021 році та на 236,4 млн грн;

по податку на майно – на 1 109,3 млн грн у 2021 році та 1 057,5 млн грн.

Крім того, враховуючи завершення другого етапу медичної реформи і реорганізацією медичних установ зменшено прогноз власних надходжень на 59,0 млн грн у 2021 році та на 141,6 млн грн у 2022 році.

Доходи бюджету міста Києва на 2020 - 2023 роки

(грн)

Показник	2020 рік план	2021 рік прогноз	2022 рік прогноз	2023 рік прогноз
Податкові надходження	45 867 672 414	47 411 832 000	51 010 967 000	53 883 661 000
<i>Податки на доходи, податки на прибуток, податки на збільшення ринкової вартості</i>	<i>30 784 667 914</i>	<i>32 604 411 000</i>	<i>35 790 552 000</i>	<i>38 364 366 000</i>
Податок та збір на доходи фізичних осіб	25 964 667 914	27 630 653 000	30 658 698 000	33 222 248 000
Податок на прибуток підприємств	4 820 000 000	4 973 758 000	5 131 854 000	5 142 118 000
<i>Рентна плата та плата за використання інших природних ресурсів</i>	<i>24 862 100</i>	<i>35 750 000</i>	<i>39 650 000</i>	<i>39 700 000</i>
<i>Внутрішні податки на товари та послуги</i>	<i>1 845 400 400</i>	<i>1 182 350 000</i>	<i>1 250 350 000</i>	<i>1 268 855 000</i>
<i>Місцеві податки</i>	<i>13 182 389 000</i>	<i>13 553 551 000</i>	<i>13 894 225 000</i>	<i>14 174 380 000</i>
<i>Податок на майно</i>	<i>6 127 340 000</i>	<i>6 213 996 000</i>	<i>6 305 868 000</i>	<i>6 377 861 000</i>
<i>Туристичний збір</i>	<i>55 049 000</i>	<i>31 555 000</i>	<i>47 357 000</i>	<i>52 149 000</i>
<i>Єдиний податок</i>	<i>7 000 000 000</i>	<i>7 308 000 000</i>	<i>7 541 000 000</i>	<i>7 744 370 000</i>
<i>Екологічний податок</i>	<i>30 353 000</i>	<i>35 770 000</i>	<i>36 190 000</i>	<i>36 360 000</i>
Неподаткові надходження	2 517 262 300	2 350 257 400	2 318 440 000	2 349 384 000
<i>Доходи від власності та підприємницької діяльності</i>	<i>28 295 000</i>	<i>26 735 000</i>	<i>26 735 000</i>	<i>26 735 000</i>
Дивіденди (дохід), нараховані на акції (частки) господарських товариств, у статутних капіталах яких є державна або комунальна власність	5 000 000	10 000 000	10 000 000	10 000 000
Інші надходження	23 295 000	16 735 000	16 735 000	16 735 000

Адміністративні збори та платежі, доходи від некомерційної господарської діяльності	644 590 000	615 200 000	619 500 000	632 866 000
Плата за надання адміністративних послуг	518 190 000	488 300 000	492 100 000	505 466 000
Надходження від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом та іншим майном, що перебуває в комунальній власності	89 900 000	89 900 000	89 900 000	89 900 000
Державне мито	36 500 000	37 000 000	37 500 000	37 500 000
Інші неподаткові надходження	339 700 000	13 850 000	13 850 000	13 850 000
Власні надходження бюджетних установ	1 504 677 300	1 694 742 400	1 658 355 000	1 675 933 000
Доходи від операцій з капіталом	416 000 000	230 100 000	230 100 000	181 000 000
Надходження від продажу основного капіталу	86 000 000	100 100 000	80 100 000	80 100 000
Кошти від реалізації скарбів, майна, одержаного державою або територіальною громадою в порядку спадкування чи дарування, беззаявного майна, знахідок, а також валютних цінностей і грошових коштів, власники яких невідомі	1 000 000	100 000	100 000	100 000
Кошти від відчуження майна, що належить Автономній Республіці Крим та майна, що перебуває в комунальній власності	85 000 000	100 000 000	80 000 000	80 000 000
Кошти від продажу землі і нематеріальних активів	330 000 000	130 000 000	150 000 000	100 900 000
Цільові фонди	461 611 931	482 000 000	483 000 000	484 000 000
Цільові фонди, утворені Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування та місцевими органами виконавчої влади	461 611 931	482 000 000	483 000 000	484 000 000
Усього доходів	49 262 546 645	50 474 189 400	54 042 507 000	56 898 045 000
Офіційні трансферти	8 413 251 062	7 956 851 500	7 956 851 500	7 956 851 500
РАЗОМ ДОХОДІВ	57 675 797 707	58 431 040 900	61 999 358 500	64 854 896 500

Фінансове забезпечення пріоритетних напрямів розвитку

Державне управління

До складу виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) входять 30 структурних підрозділів із загальною чисельністю працівників 2 280 од., в т. ч. Департамент (Центр) надання адміністративних послуг з чисельністю 129 штатні одиниці.

Загальна чисельність працівників районних в місті Києві державних адміністрацій становить 3 815 од., в т. ч. 440 од. чисельність працівників Управлінь (Центрів) надання адміністративних послуг.

Райони	Чисельність РДА	в т. ч. ЦНАП	Наявне населення станом на 01.07.2020
Голосіївський	352	40	253977
Дарницький	378	48	347743
Деснянський	426	47	368988
Дніпровський	421	44	358244
Оболонський	372	41	318805
Печерський	338	37	163184
Подільський	326	41	208448
Святошинський	394	50	342432
Солом'янський	406	48	383183
Шевченківський	402	44	218485
ВСЬОГО	3815	440	2963489

Пріоритетним завданням є повноцінне забезпечення функціонування виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та районних в місті Києві державних адміністрацій, якісне виконання повноважень визначених Конституцією та законами України.

У 2021-2023 роках передбачається здійснити такі заходи:

забезпечення принципу прозорості у своїй діяльності;

створення розгалуженої та удосконалення сучасної системи центрів надання адміністративних послуг європейського зразка (територіальні підрозділи, модернізація існуючих, формування і просування єдиного бренду);

створення комплексної системи електронного урядування.

Основними результатами, яких планується досягти, є:

забезпечення якісного, максимально зручного та комфортного обслуговування громадян;

організація надання адміністративних послуг у найкоротший строк та за мінімальної кількості відвідувань суб'єктів звернень;

розширення переліку надання адміністративних послуг;

поліпшення управління комунальною власністю територіальної громади м. Києва шляхом оптимізації структури комунальної власності та підвищення ефективності використання майна.

Освіта

Пріоритетними напрямками розвитку освіти Києва є відновлення непрацюючих закладів дошкільної освіти, підтримка розвитку альтернативних форм освіти (у т. ч. приватних навчальних закладів), трансформація мережі інтернатних закладів, розвиток спеціальних та інклюзивних класів загальноосвітніх навчальних закладів, підтримка діяльності позашкільних навчальних закладів, як центрів виховної роботи та поширення неформальної освіти, створення новітніх центрів професійної (професійно-технічної) освіти для забезпечення потреб ринку праці, реконструкція та капітальний ремонт закладів освіти, підвищення ефективності функціонування закладів освіти за рахунок впровадження інформаційно-комунікативних технологій, підвищення рівня заробітної плати та введення систем мотивації працівників, реалізація концепції реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа».

У м. Києві сформовано мережу закладів дошкільної освіти (563 заклади, з них 536 комунальних), загальної середньої (505 закладів, з них 426 комунальних), позашкільної (40 закладів комунальної власності), мистецької (56 мистецьких шкіл), професійної (професійно-технічної) (24 заклади), фахової передвищої та вищої освіти (21 заклад), що забезпечує потреби столиці.

У закладах дошкільної освіти виховується близько 105,3 тисяч дітей дошкільного віку. З 2019 року у м. Києві запроваджено особливий порядок здійснення видатків на дошкільну освіту на основі базового фінансового нормативу бюджетної забезпеченості (за принципом «гроші ходять за дитиною»).

Якщо кількість учнів в Україні має тенденцію до зменшення, то кількість учнів у закладах загальної середньої освіти Києва щорічно збільшується. Так, упродовж останніх трьох років кількість учнів збільшилася майже на 22,9 тисяч, що становить 8 % їх загальної кількості. Щорічно збільшується і кількість учнів перших класів. Середня наповнюваність класів щорічно зростає. У 2017/2018 навчальному році середня наповнюваність класів по м. Києву становила 27,8 учнів, у 2019/2020 - 27,9 учнів. Мережа закладів загальної середньої освіти м. Києва в цілому задовольняє освітні потреби мешканців столиці. Разом з тим, існує проблема щодо забезпечення територіальної доступності до закладів загальної середньої освіти в місцях інтенсивної забудови житлового сектора.

Мережа закладів загальної середньої освіти для дітей з особливими освітніми потребами зменшилася з 24 закладів освіти до 19. Натомість у 3 рази збільшилася мережа закладів освіти з інклюзивними та спеціальними класами та, відповідно, кількість учнів у них збільшилася більше ніж на третину.

Зкладами позашкільної освіти в м. Києві охоплено близько 79 тисяч вихованців (27,3% загальної кількості учнів міста Києва), які відвідують

майже 5 000 гуртків. У закладах позашкільної освіти на постійній основі працює понад 2 500 педагогічних працівників.

Останнім часом відслідковується позитивна динаміка в зацікавленості населення у здобутті мистецької освіти - контингент мистецьких шкіл міста Києва становить 23 тисячі осіб.

Головним завданням закладів професійної (професійно-технічної) освіти є забезпечення ринку праці необхідними кадрами за умови приведення мережі навчальних закладів та переліку професій у відповідність до потреб сучасної економіки міста. Кількість закладів професійної (професійно-технічної) освіти столиці протягом останніх років поступово скорочується, загальний контингент учнів щорічно зменшується, з 16,1 тис. осіб в 2016 році до – 11,8 тис. осіб в 2020 році. Оптимізація мережі та створення нових типів закладів професійної освіти наразі є актуальною.

У закладах фахової передвищої та вищої освіти, які фінансуються з бюджету м. Києва, навчається 13,4 тисяч осіб, у тому числі у закладах фахової передвищої освіти – 10,4 тисяч осіб, у закладах вищої освіти – 3,0 тисячі осіб.

Актуальним є питання визначення середньострокового прогнозу потреби у фахівцях, робітничих, наукових і науково-педагогічних кадрах на ринку праці міста Києва з метою формування регіонального замовлення за кошти бюджету міста Києва та оплата закладам фахової передвищої та вищої освіти, професійно-технічним закладам послуг з підготовки фахівців, науково-педагогічних та робітничих кадрів на підставі укладених договорів.

Під час визначення обсягу видатків у розрізі головних розпорядників бюджетних коштів враховано такі підходи:

обсяг освітньої субвенції розраховано на основі формули, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 року № 1088, виходячи з розрахункової кількості ставок педагогічних працівників, визначеної на підставі навчального навантаження та нормативної наповнюваності класів, а також середньої заробітної плати вчителя;

обсяг субвенції на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами розподілений відповідно до порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 лютого 2017 року № 88;

обсяг видатків на дошкільну освіту розраховано за формульним підходом, відповідно до рішення Київської міської ради від 13 вересня 2018 року № 1369/5433 «Про затвердження Порядку здійснення видатків на дошкільну освіту у місті Києві на основі базового фінансового нормативу бюджетної забезпеченості», з розрахунку базового фінансового нормативу бюджетної забезпеченості на одну дитину 4 036 грн в місяць;

обсяг видатків на оплату праці з нарахуваннями розраховано відповідно до нових розмірів мінімальної заробітної плати з 1 січня 2021 року 6 000 грн, 1 липня 2021 року – 6 500 грн, посадового окладу працівника I тарифного розряду Єдиної тарифної сітки відповідно 2 670 грн та 2 893 грн; в загальному обсязі враховано видатки на зростання соціальних стандартів та контингенту дітей та учнів.

Охорона здоров'я

В рамках проведення медичної реформи у 2021 році буде продовжено етап трансформації системи охорони здоров'я в Україні – передбачається продовження переходу від утримання мережі державних та комунальних закладів охорони здоров'я (утримання будівель, ліжок, персоналу незалежно від кількості та якості наданих ними медичних послуг населенню) до оплати реальних результатів діяльності цих закладів – фактично наданих пацієнтам медичних послуг.

Відповідно до Закону України «Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення» оплата медичних послуг комунальним закладам охорони здоров'я за програмою медичних гарантій здійснюється з державного бюджету за договорами з Національною службою здоров'я України.

Відповідно до Бюджетного кодексу України у 2021-2023 роках із бюджету м. Києва передбачається співфінансування оплати медичних послуг, що надаються в рамках програми державних гарантій медичного обслуговування населення, для покриття вартості комунальних послуг та енергоносіїв, місцеві програми розвитку та підтримки комунальних закладів охорони здоров'я.

У місті Києві діє розвинена мережа закладів охорони здоров'я, яка налічує 135 закладів, із яких 113 – комунальні некомерційні підприємства. Бюджетним кодексом України визначено заклади та заходи у системі охорони здоров'я, що залишаються на фінансуванні з місцевого бюджету. Таких закладів у м. Києві - 7.

У 2021 році актуальним залишається питання:

завершення впровадження електронної системи охорони здоров'я, яка має на меті переведення усіх документів та процесів у сфері охорони здоров'я з паперового формату в електронний, при цьому створюючи єдині реєстри закладів, лікарів, пацієнтів, ліків;

забезпечення закладів охорони здоров'я міста необхідним медичним обладнанням;

проведення капітального ремонту приміщень закладів охорони здоров'я для встановлення високотехнологічного медичного обладнання;

проведення капітального ремонту та реконструкції будівель закладів охорони здоров'я з метою енергоефективності та енергозбереження.

Соціальний захист та соціальне забезпечення

В умовах збереження негативних факторів, що впливають на економічний стан країни, а також з урахуванням, що майже третина населення міста Києва потребує різних видів соціальної підтримки, допомоги або соціального обслуговування основними напрямками підвищення соціальної захищеності мешканців залишаються:

посилення адресності надання соціальної допомоги та збільшення розмірів допомоги особам, які опинились у складних життєвих обставинах;

забезпечення надання комплексної соціальної підтримки учасникам АТО/ООС, членам їх сімей та членам сімей загиблих (померлих) киян, які брали участь в АТО/ООС;

розширення спектру надання соціальних послуг, а саме реабілітаційних;

перехід від фінансової підтримки громадських організацій до підтримки проектів, які ними розробляються;

розвиток соціального замовлення;

збільшення кількості дитячих будинків сімейного типу та їх фінансової підтримки;

створення безбар'єрного міського середовища, якісного громадського простору, який надає рівні можливості всім групам населення.

Надання різноманітних соціальних послуг киянам, які опинилися у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги, у м. Києві здійснюють 54 установи соціального захисту та соціального забезпечення, які щоденно надають послуги майже 80,0 тис. киян, а саме:

- 6 будинків-інтернатів для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю (геріатричні та психоневрологічні інтернати), розрахованих на 2 157 ліжок для постійного проживання громадян похилого віку, ветеранів війни та праці, осіб з інвалідністю, які потребують стороннього догляду, побутового та медичного обслуговування;

- 2 інтернати на 490 місць для дітей-інвалідів з помірною та глибокою розумовою відсталістю та психічними розладами, які можуть навчатись, самостійно пересуватись і обслуговуватись (розділені за статтю);

- 3 центри соціально-психологічної реабілітації дітей на 112 місць для тривалого або денного перебування дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, надання їм комплексної соціальної, психологічної, педагогічної, медичної, правової та інших видів допомоги;

- 4 діючих центри соціальної, професійної та трудової реабілітації осіб з інвалідністю та комунальна реабілітаційна установа «Київський центр незрячих»;

- 11 територіальних центрів соціального обслуговування громадян похилого віку, осіб з інвалідністю, одиноких непрацездатних громадян;

- 28 установ, створених за ініціативи Київської міської влади, та які діють в межах виконання міських цільових програм соціального захисту для максимізації задоволення потреб населення в соціальних послугах.

В 2021 році у Дніпровському районі планується розпочати роботу Центру соціальної підтримки дітей та сімей, а також соціальний гуртожиток (соціальні квартири) для дітей-сиріт. Також у 2021 році планується утворити 3 нових дитячих будинку сімейного типу.

Основними заходами міських цільових програм соціального захисту, в межах яких реалізуються власні повноваження щодо додаткових до державних гарантії соціального захисту, є:

комплекс заходів щодо посилення соціального захисту киян-учасників антитерористичної операції (АТО) та операції об'єднаних сил (ООС), членів їх сімей, а також членів сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС та Героїв Небесної Сотні;

надання різних видів матеріальної допомоги малозахищеним верствам киян;

оздоровлення ветеранів війни та праці, дітей війни та осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, дітей з інвалідністю;

забезпечення осіб з інвалідністю, осіб похилого віку технічними та іншими засобами реабілітації, а також засобами гігієни;

забезпечення безоплатного проїзду окремих категорій киян;

програми по роботі з дітьми «кризових» категорій;

забезпечення надання додаткових соціальних послуг шляхом здійснення соціального замовлення або надання фінансової підтримки громадським організаціям для реалізації соціальних проектів.

Соціальні програми у галузі сім'ї, дітей та молоді

В м. Києві проживає близько 870 тис. молодих людей, що становить 30,6 % усього населення столиці. Молодіжна політика столиці значною мірою реалізується через саму молодь, молодіжний рух, молодіжні організації та об'єднання.

Одними з пріоритетних напрямків по галузі є надання фінансової підтримки молодіжним громадським організаціям на конкурсній основі на здійснення окремих значущих для молоді проєктів.

Наданням 379,0 тис. соціальних послуг для близько 142,0 тис. осіб сім'ям, дітям та молоді, які перебувають у складних життєвих обставинах, потребують сторонньої допомоги займаються центри соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді. Мережа центрів складається з Київського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді та 10 районних центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді.

Важливим є проведення близько 117 заходів щодо корекційної роботи з особами, що вчинили насильство в сім'ї та заходів щодо формування сімейних цінностей для підтримки соціального становлення та розвитку сім'ї, дітей та молоді та охоплення ними близько 38,2 тис. учасників. Проведення близько 600 освітньо-виховних, інформаційних, культурологічних, національно-патріотичних, експертно-аналітичних програм і заходів та охоплення ними близько 165,0 тис. осіб.

Організація гурткової роботи та сприяння розвитку індивідуальної і колективної творчості дітей та молоді здійснюється через мережу клубів підлітків за місцем проживання (157 клубів в яких організовано навчання близько 18,1 тис. дітей).

Щорічно передбачаються виплати премій Київського міського голови за особливі досягнення молоді у розбудові столиці України – міста-героя Києва, премії Київської міської ради за внесок молоді у розвиток місцевого самоврядування та премії Київського міського голови самотнім батькам і самотнім матерям, які самі виховують дітей.

Особливо актуальним є питання забезпечення реалізації прав близько 12,0 тис. дітей на оздоровлення та відпочинок. Крім того, на базі позашкільного дитячого закладу оздоровлення та відпочинку «Зміна» та комунального підприємства «Дитячий оздоровчий табір «Зачарована долина» Шевченківського району міста Києва» щорічно оздоровлюється близько 1,8 тис. дітей.

Під час визначення обсягу видатків на 2021 рік та його розподілу по головних розпорядниках бюджетних коштів по галузі «Соціальні програми у галузі сім'ї, дітей та молоді» враховано такі підходи:

видатки на оплату праці з нарахуваннями визначені з урахуванням нових розмірів мінімальної заробітної плати з 1 січня 2021 року - 6 000 грн, з 1 липня 2021 року – 6 500 грн та посадового окладу працівника I тарифного розряду Єдиної тарифної сітки відповідно 2 670 грн та 2 893 грн;

видатки на комунальні послуги та енергоносії із застосуванням індексу цін виробників згідно з основними макроекономічними показниками економічного і соціального розвитку України у 2021-2023 роках;

видатки на реалізацію національно-патріотичних, освітньо-виховних, інформаційних заходів, надання соціальних послуг сім'ям, дітям та молоді, організацію гурткової роботи яка здійснюється через мережу клубів підлітків за місцем проживання розподілені з урахуванням наявного населення м. Києва та контингенту дітей;

інші поточні та капітальні видатки розподілені з урахуванням фактичного населення м. Києва, контингенту дітей та установ і організацій молодіжної політики.

Культура і мистецтво

Пріоритетними напрямками розвитку столичної культури є:

збереження і розвиток 237 культурно-мистецьких та культурно-просвітницьких закладів, оновлення їх інфраструктури та змісту відповідно до вимог часу, розширення їх послуг за умови дотримання цінової доступності та підвищенні якості;

впровадження автоматизованих систем обліку музейних експонатів, покращення умов зберігання, оцифрування найбільш цінних пам'яток;

модернізація бібліотек шляхом їх інформатизації, формування єдиної електронної бібліотеки, створення культурно-інформаційних центрів;

проведення великих культурних подій, акцій, форумів, конкурсів, виставок та інших заходів (в тому числі із залученням приватного сектору), спрямованих на задоволення духовних потреб населення і гостей міста, покращення туристичної привабливості столиці та сприяння успішній інтеграції української культури в європейський і світовий культурний простір;

підтримка розвитку етнічної, культурної, мовної та релігійної самобутності, сприяння міжнаціональному та міжконфесійному діалогу.

До мережі культурно-просвітницьких закладів належать 139 бібліотечних установ та 22 музейних заклади, які в перспективі стануть відкритим універсальним простором, який об'єднує минуле, сучасне й майбутнє через виконання основних функцій за такими напрямками діяльності, як науково-дослідна, культурно-освітня діяльність, комплектування музейних і бібліотечних зібрань, експозиційна, фондова, видавнича, реставраційна, виставкова і пам'ятко-охоронна робота.

Для створення якісного мистецького продукту з бюджету міста здійснюється підтримка мережі мистецьких закладів, що складається з 30 театральних-концертних установ.

З метою збереження та вдосконалення аматорського та клубного мистецтва в місті Києві функціонує Київський міський центр народної творчості та культурологічних досліджень, комунальне підприємство виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Європейський культурний центр «Краків», комунальний заклад «Центр художньої та технічної творчості «Печерськ» та районні будинки культури.

Щорічно зростає відвідуваність «музею живої природи» - Київського зоологічного парку загальнодержавного значення, який налічує колекцію тварин біля 2000 од. Розпочато глобальну реконструкцію Київського зоопарку, впроваджуються зміни щодо інтер'єру вольєрів для тварин, здійснюється благоустрій території зоопарку з урахуванням досвіду провідних зоопарків України та світу.

У місті Києві створені умови і забезпечені можливості широкого доступу населення і гостей столиці до культурно-мистецьких заходів, державних та міських свят, в яких щорічно бере участь понад 4,5 млн. осіб.

Київ є мультинаціональним і мультикультурним містом, у якому проживають представники 135 національностей та функціонує 100 національно-культурних громад, що репрезентують собою 35 етнічних груп населення столиці.

Під час визначення обсягу видатків на 2021 рік та його розподілу за головними розпорядниками бюджетних коштів по галузі «Культура і мистецтво» враховано такі підходи:

видатки на оплату праці з нарахуваннями визначені з урахуванням нових розмірів мінімальної заробітної плати з 1 січня 2021 року - 6 000 грн, з 1 липня 2021 року – 6 500 грн та посадового окладу працівника I тарифного розряду Єдиної тарифної сітки відповідно 2 670 грн та 2 893 грн;

видатки на комунальні послуги та енергоносії розраховані із застосуванням індексу цін виробників згідно з основними макропоказниками економічного і соціального розвитку України у 2021-2023 роках;

інші поточні та капітальні видатки розподілені з урахуванням фактичного населення, установ та площі їх приміщень.

Фізична культура і спорт

Одним із пріоритетних напрямків розвитку фізичної культури та спорту є забезпечення збереження, розвитку та різноманіття мережі закладів фізкультури і спорту міста Києва.

Мережа закладів фізичної культури і спорту міста Києва складається з 99 установ, а саме з 1 Київського міського центру фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт», 63 дитячо-юнацьких спортивних шкіл, 27 дитячо-юнацьких спортивних шкіл, підпорядкованих громадським організаціям фізкультурно-спортивної спрямованості, 2 шкіл вищої спортивної майстерності, 2 спортивних споруд, 3 Центрів фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх».

Важливе значення має розвиток спорту вищих досягнень. Щорічно на базі 2 шкіл вищої спортивної майстерності забезпечується підготовка близько 400 спортсменів високого класу, гідних виступати на Олімпійських, Паралімпійських і Дефлімпійських іграх, чемпіонатах світу, Європи, України та міських змаганнях.

Особлива увага приділяється забезпеченню фізкультурно-оздоровчої діяльності та підтримці занять спортом людей з інвалідністю. Для занять фізичною культурою та спортом осіб з інвалідністю проводяться близько 105 змагань та заходів з фізкультурно-спортивної реабілітації осіб з інвалідністю.

Забезпечується підготовка та участь спортсменів у 1 424 навчально-тренувальних зборах та змаганнях різного рівня з олімпійських, неолімпійських видів спорту сприяє досягненню результатів на Олімпійських, Паралімпійських і Дефлімпійських іграх, чемпіонатах світу, Європи, України та міських змаганнях. Залучення киян та аматорів спорту до проведення спортивно-масових заходів сприяє залученню населення різних верст до систематичних занять спортом.

Удосконалюється мотиваційна складова спортивного середовища, шляхом збільшення розмірів виплат винагород для провідних спортсменів-киян, переможців та призерів різних рівнів змагань та збільшення розмірів кількості стипендій голови Київської міської державної адміністрації видатним спортсменам-киянам та їх тренерам.

Надання на конкурсних засадах фінансової підтримки організаціям фізкультурно-спортивної спрямованості за рахунок бюджетних коштів відповідно до розробленого порядку надання такої підтримки сприятиме прозорості надання фінансової підтримки та створенню конкурсного відбору серед громадських організацій фізкультурно-спортивної спрямованості міста Києва.

На базі 90 дитячо-юнацьких спортивних шкіл займаються 32 753 вихованців. З метою визначення фізкультурно-оздоровчих та спортивних потреб населення, в тому числі дівчат та хлопців, проживаючого на відповідній території, пріоритетним напрямком є сприяння у відкритті нових дитячо-юнацьких спортивних шкіл, пріоритетних відділень з певних видів спорту, філіалів, спортивних клубів для зменшення гендерних розривів, послаблення негативних та посилення позитивних тенденцій з точки зору забезпечення гендерних потреб.

Під час визначення обсягу видатків та його розподілу по головних розпорядниках бюджетних коштів враховано такі підходи:

видатки на оплату праці з нарахуваннями визначені з урахуванням нових розмірів мінімальної заробітної плати з 1 січня 2021 року - 6 000 грн, з 1 липня 2021 року – 6 500 грн та посадового окладу працівника I тарифного розряду Єдиної тарифної сітки відповідно 2 670 грн та 2 893 грн;

видатки на комунальні послуги та енергоносії розраховані із застосуванням індексу цін виробників згідно з основними макропоказниками економічного і соціального розвитку України у 2021-2023 роках;

видатки на організацію та проведення навчально-тренувальних зборів та змагань різного рівня з олімпійських, неолімпійських видів спорту передбачаються з врахуванням контингенту вихованців та проекту календарного плану спортивних змагань, масових заходів та навчально-тренувальних зборів на 2021 рік;

інші поточні видатки та капітальні видатки розподілені з урахуванням наявного контингенту вихованців, установ та організацій фізичного культури та спорту.

Житлово-комунальне господарство

Житлово-комунальне господарство м. Києва є однією з важливих галузей економіки столиці, являє собою багатогалузеву цілісну систему, яка забезпечує нормальну життєдіяльність людини, функціонування соціальної і виробничої інфраструктур міста.

Управління галузями житлово-комунального господарства направлене на задоволення відповідних потреб населення, забезпечувати якість життя, культуру побуту і спосіб життя. Пріоритетними завданнями реформування житлово-комунального господарства є підвищення якості житлово-комунальних послуг для всіх верств населення, створення зручних, здорових й культурних умов життя населення.

У процесі розвитку житлово-комунального господарства однією з цілей перетворень має стати повна демонополізація обслуговування житлового фонду, створення конкурентного ринку надання послуг з управління багатоквартирними будинками. Досягнення такої цілі не лише в компетенції місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, але й в волевиявленні співвласників багатоквартирних будинків. Головним кроком на шляху реалізації права власності співвласників багатоквартирних будинках є прийняття спільних рішень зборами співвласників з усіх значимих питань управління належним їм багатоквартирним будинком, в тому числі щодо витрат на проведення капітальних ремонтів та впровадження енергоефективних заходів на умовах співфінансування з бюджету м. Києва.

Київ має унікальну культуру ландшафтного дизайну та квіткарства, зелене розмаїття та велич парків і скверів. В межах загальної площі території столиці України зелені насадження налічуються у міських лісах площею 31 627,8 га, 127 парках площею 3 093,94 га, 610 скверах площею 450,04 га,

49 бульварах площею 150,64 га, 38 проспектах площею 248,41 га, 8 площах площею 35,92 га, 34 схилах площею 158,09 га, 18 урочищах площею 1 513,32 га та на інших впорядкованих територіях зелених насаджень площею 810,79 га.

У м. Києві розташовано 29 кладовищ площею 532,5 га, з яких відкритим для поховання є лише одне Північне кладовище, два кладовища (Старообрядне і Мишоловське) є закритими, решта – частково закриті, і на них здійснюються поховання лише в межах родинних поховань. Нових місць під кладовища не відводилося починаючи з 1992 року. Виходячи з рівня смертності у місті, ресурс кладовищ орієнтовно буде вичерпано через 2 роки.

Крім того, з 1975 року у місті функціонує крематорій з колумбарієм загальною площею 10,8 га. За час його роботи проведено більше 220 тисяч кремацій, захоронено біля 61 тисяч урн з прахом у колумбарії. Потужності колумбарію також вичерпуються і орієнтовно їх вистачить ще на 1-2 роки. Кремаційне обладнання наразі технічно та морально застаріло.

Здійснюють роботу у місті Києві 187 бюветних комплексів та 9 фонтанів, 194 мобільні туалетні кабінки та 73 громадські вбиральні. Також, обслуговується 417 об'єктів загальною площею 5 637 га земель водного фонду, з яких площа водного дзеркала становить 2 453 га, в т.ч. 35 зон відпочинку біля води, 5 рятувальних станцій та 3 рятувальні пости постійної комплектації.

На цей час у місті Києві збудовано та перебуває на балансі 868 одиниць гідротехнічних споруд протяжністю 223,5 км (більше 4000 га території міста аварійні і передаварійні ділянки).

У 2021 - 2023 роках з метою розвитку житлово-комунального господарства міста передбачається здійснити такі заходи:

реалізація інвестиційно-інноваційних проектів у сфері житлово-комунального господарства, спрямованих на зменшення витрат та втрат ресурсів, впровадження прогресивних технологій;

удосконалення системи управління у сфері житлово-комунального господарства, створення системи моніторингу діяльності організацій, що здійснюють управління та обслуговування житлового фонду;

технічне переоснащення та підвищення енергоефективності у галузях житлово-комунального господарства;

реконструкція, заміна, модернізація та капітальний ремонт застарілих і зношених ліфтів;

асфальтування прибудинкових територій житлових будинків та внутрішньоквартальних проїздів;

капітальний ремонт житлового фонду м. Києва із застосуванням енергозберігаючих технологій і обладнання за принципом співфінансування з мешканцями;

реалізація енергоефективних проектів на умовах спільного фінансування ОСББ та ЖБК з метою залучення мешканців до управління житловим фондом;

стимулювання впровадження енергоефективних заходів в багатоквартирних будинках шляхом відшкодування частини кредитів;

розроблення і здійснення ефективних і комплексних заходів з утримання території міста у належному стані, їх санітарного очищення, збереження об'єктів загального користування, а також природних ландшафтів, інших природничих комплексів і об'єктів.

Основними результатами, яких планується досягти, є:

комплексне реформування житлово-комунального господарства міста;

залучення власників квартир до управління належними їм багатоквартирними будинками;

підвищення ефективності використання комунальної інфраструктури;

підвищення ресурсо- та енергоефективності галузі;

підвищення рівня надання населенню житлово-комунальних послуг належної якості та за доступними цінами, посилення контролю у сфері житлово-комунальних послуг;

зменшення технологічних та ресурсних витрат, впровадження прогресивних технологій шляхом реалізації пілотних інвестиційно-інноваційних проектів;

зменшення до рівня експлуатаційної безпеки зношеності основних фондів у житлово-комунальній сфері та обсягів використання енергоресурсів під час виробництва (надання) житлово-комунальних послуг;

забезпечення демонополізації та розвитку конкурентного середовища на ринку послуг, що надаються підприємствами житлово-комунального господарства.

Крім того, у галузі житлово-комунального господарства низка об'єктів інженерної інфраструктури знаходиться в аварійному стані через значний термін експлуатації, значні пошкодження та їх роботу з перевантаженням. Для запобігання виникнення надзвичайних ситуацій та екологічних катастроф потребують негайної реконструкції (перекладки) колектори та інші інженерні мережі.

Починаючи з 1986 року для захоронення побутових відходів, утворених у місті, використовується полігон твердих побутових відходів №5, розташований у селі Підгірці Обухівського району Київської області. Нині його моральний, технічний ресурс та потужності майже вичерпано.

Рішенням Київської міської ради від 14 грудня 2017 року № 697/3704 «Про деякі питання щодо поводження з побутовими відходами на території міста Києва» затверджено план заходів на 2017–2025 роки у сфері поводження з відходами у місті Києві, який зокрема передбачає реконструкцію полігону ТПВ № 5 з метою забезпечення його закриття та подальшої рекультивації, створення системи комплексів (заводів) з перероблення твердих побутових відходів.

Наразі місто самостійно фінансує реалізацію проектів, спрямованих на підвищення безпеки полігону ТПВ № 5, мінімізацію його впливу на навколишнє природне середовище, підготовку до його повного закриття та утримання в належному стані в майбутньому.

Дорожньо-транспортна інфраструктура

У Києві функціонує розвинена мережа міського пасажирського транспорту. Перевезення пасажирів здійснюється всіма видами транспорту: метрополітеном, трамваями, тролейбусами, автобусами і мікроавтобусами-маршрутними та легковими таксі. Працює «міська електричка», яка має протяжність 50,3 км та здійснює зупинки на 15 залізничних станціях (платформах), між якими пасажироперевезення здійснюються електропоїздами.

Щодня міською маршрутною мережею, що складається з 48 тролейбусних, 18 трамвайних, 78 автобусних, 14 автобусних маршрутів в режимі «маршрутного» таксі по КП «Київпастранс», 3х ліній метрополітену, лінії фунікулера, перевозиться понад 2,5 млн пасажирів. Метрополітеном щодня користується близько 1,4 млн пасажирів. В середньому щодня працює 347 тролейбусів та 266 трамваїв, 332 автобуси різної місткості, 2 вагона фунікулера та близько 550 вагонів метрополітену.

Ситуацію ускладнює велика зношеність наявного рухомого складу, що експлуатується сьогодні комунальними підприємства міського пасажирського транспорту, який вичерпав свій ресурс експлуатації і потребує оновлення. Рівень зношеності вагонів метрополітену, автобусів, трамваїв, тролейбусів на кінець 2020 року очікується на рівні 60 %, 60 %, 78 % та 50 % відповідно.

Усвідомлюючи, що транспортна послуга є послугою першої необхідності, пріоритетом розвитку дорожньо-транспортної інфраструктури у прогнозованому періоді є створення безпечних та комфортних умов перевезення пасажирів для всіх категорій громадян та впровадження нової транспортної політики, що базується на принципах сталої міської мобільності, як однієї з головних складових ефективного функціонування міста.

У 2021-2023 роках планується здійснити такі заходи:

створення єдиного транспортного інтернет-порталу Києва;

якісне оновлення застарілого рухомого складу громадського транспорту шляхом впровадження рухомого складу підвищеної місткості з низьким рівнем підлоги;

стримування приросту рівня автомобілізації шляхом підвищення комфорту та популяризації громадського транспорту, а також використання індивідуального вело транспорту для щоденних трудових поїздок;

покращення дорожньої навігації;

вдосконалення системи безготівкової оплати проїзду в громадському транспорті;

створення транспортно-пересадочних вузлів;

розширення зон пішохідної доступності станцій міської електрички, метрополітену та швидкісного трамваю;

розвиток систем швидкісного тролейбусно-автобусного сполучення;

створення переваг для руху наземного громадського транспорту;

підвищення комфортності та безпеки зупинок громадського транспорту, території та об'єктів транспортно-пересадочних вузлів;

створення єдиного диспетчерського центру керування транспортом;

капітальні ремонти будівель і споруд об'єктів міського пасажирського транспорту.

Основними результатами, яких планується досягти, є:

зменшення частки перевезень автобусами малої місткості від загальної кількості пасажирських перевезень;

зменшення рівня зносу парку рухомого складу міського пасажирського транспорту;

збільшення протяжності ліній комунального громадського електротранспорту;

покращення екологічного стану міста;

збільшення середньоденної кількості пасажирів нерейкового громадського транспорту;

поліпшення транспортного обслуговування мешканців і гостей міста;

підвищення доступності станцій метрополітену для маломобільних груп населення;

зниження рівня смертності внаслідок дорожньо-транспортних пригод, ступеня тяжкості наслідків дорожньо-транспортних пригод для учасників дорожнього руху;

запровадження ефективної системи управління безпекою дорожнього руху для забезпечення захисту життя та здоров'я населення;

забезпечення збереження доріг.

Транспортна мережа м. Києва має найвищий рівень складності та висуває підвищені вимоги щодо її експлуатації у безпечному для людей режимі (комунальними підприємствами міста обслуговується майже 2,2 тис. вулиць загальною протяжністю близько 1,7 тис. км з відповідними засобами організації дорожнього руху (світлофорами – 684 од., дорожніми знаками – 60,4 тис. од., делініаторами – 2,7 тис. од., пристроями примусового зниження швидкості – 611 од., розміткою, підземними пішохідними переходами, шляхопроводами, системою зливової каналізації, опорами зовнішнього освітлення тощо).

У місті Києві знаходиться 183,3 тис. одн. світлоточок вуличного освітлення та забезпечується зовнішнім освітленням міста Києва 4 196,3 км.

Пріоритетними напрямками розвитку транспортної інфраструктури в м. Києві на середньострокову перспективу є:

забезпечення надійного та безперебійного функціонування наявної вулично-дорожньої мережі міста;

розвиток інфраструктури для екологічно безпечних засобів пересування, зокрема:

створення сучасної велоінфраструктури;

створення безбар'єрного, комфортного та безпечного пішохідного простору доступного для всіх категорій користувачів шляхом збільшення частки регульованих та інженерно-обладнаних наземних пішохідних переходів;

створення нових пішохідних зон та маршрутів;
вдосконалення системи організації дорожнього руху, покращення дорожньої навігації шляхом:
впровадження інтелектуальних систем керування дорожнім рухом та рухом громадського транспорту на основі динамічної транспортної моделі;
обладнання вулично-дорожньої мережі засобами фіксації порушень правил дорожнього руху та системами відеоспостереження;
інтеграція єдиної міської системи відеоспостереження із системою керування дорожнім рухом та рухом громадського транспорту;
організація паркувального простору шляхом:
впровадження принципів «Розумної парковки»;
створення автоматизованої прозорої системи розрахунків за послуги;
встановлення засобів фізичного обмеження паркування транспортних засобів на тротуарах та в пішохідних зонах.

Основними напрямками розвитку зовнішнього освітлення міста Києва є удосконалення системи керування та контролю стану мереж, уніфікація освітлювальних приладів функціонального освітлення з впровадженням обладнання з високими показниками співвідношення люміноватт та вартості.

Енергоспоживання

Енергоефективність та енергозбереження є одним із пріоритетних напрямів політики в сфері енергетики м. Києва. Підвищення рівня енергетичної ефективності – необхідний інструмент досягнення комфортних умов в будівлях навчальних закладів, закладів охорони здоров'я, соціального захисту та культури з метою втілення стандартів життя сучасної європейської спільноти. У столиці налічується понад 1500 будівель бюджетної сфери, що утримуються з міського бюджету. У зв'язку з тим, що видатки на оплату спожитих енергоносіїв та комунальних послуг є однією з вагомих статей витрат на утримання установ бюджетної сфери, питання зниження енергоспоживання та забезпечення економного та раціонального

використання бюджетних коштів на оплату енергоносіїв відноситься до пріоритетних завдань міської влади.

Київ є лідером України за рівнем упровадження проектів енергозбереження, що виконуються в закладах соціальної сфери. Усі дитячі садки та школи, де є технічна можливість, оснащено тепловими пунктами з погодним регулюванням. За останні роки модернізовано та встановлено обладнання більше ніж у 350 закладах. У середньому окупність цих заходів складає 1,5 роки, а економія – 20-30% від загального споживання теплової енергії.

Крім того, встановлено індивідуальні теплові пункти (ІТП) у 15 закладах освіти, проведено термосанацію об'єктів бюджетної сфери міста Києва із застосуванням енергозберігаючих технологій у 30 закладах освіти.

Термомодернізація бюджетних закладів призведе до покращення умов перебування в них та дозволить економити енергоресурси. За результатами моніторингу, у 30 реалізованих проектах середня економія становить 40-50%.

Також, виконано реконструкцію внутрішніх інженерних мереж (теплопостачання, гарячого водопостачання та електропостачання) із застосуванням відновлювальних джерел енергії (встановлення геліосистем та фотоелектричних станцій) у 8 закладах освіти. Середня економія електричної енергії, за рахунок виробленої енергії фотоелектричними станціями, складає за рік - 17,4 %.

У 2021-2023 роках для підвищення енергетичної ефективності будівель бюджетної сфери, що фінансуються з бюджету м. Києва, передбачено запровадження основних складових ефективної політики енергозбереження:

централізоване технічне обслуговування енергоефективного обладнання модульних індивідуальних теплових пунктів та вузлів обліку теплової енергії закладів бюджетної сфери м. Києва;

підвищення ефективності роботи основного енергетичного обладнання;

забезпечення оперативного обліку та аналізу енергоспоживання;

скорочення споживання енергетичних ресурсів та їх заміщення альтернативними і відновлюваними джерелами енергії;

покращення поінформованості та обізнаності основних споживачів енергії у методах та технологіях енергозбереження.

З метою виконання заходів, направлених на скорочення споживання енергоносіїв та забезпечення нормативного рівня комфорту, передбачається:

поліпшення теплотехнічних показників огорожувальних конструкцій будівель шляхом здійснення робіт із термосанації будівель;

модернізація обладнання ІТП із встановленням системи моніторингу та можливістю дистанційного керування обладнанням;

реконструкція систем тепlopостачання, гарячого водopостачання та електропостачання закладів бюджетної сфери із застосуванням відновлювальних джерел енергії;

капітальний ремонт індивідуальних теплових пунктів та систем опалення в громадських будівлях міста Києва.

Показники економії теплової енергії від впровадження енергозберігаючих заходів бюджетних установ в значній мірі залежать від ефективної експлуатації встановленого обладнання. Належне технічне обслуговування, вчасне проведення ремонтних робіт та ефективна експлуатація індивідуальних теплових пунктів та вузлів обліку теплової енергії дозволить підвищити ефективність роботи обладнання при одночасному поліпшенні санітарно-гігієнічних умов перебування персоналу та відвідувачів в закладах (уникнення перетопів та недотопів), оптимізувати витрати теплової енергії та, відповідно, скоротити витрати бюджетних коштів на їх оплату.

Для цих цілей планується залучати такі джерела фінансування на реалізацію заходів із термосанації та капітальних ремонтів теплових пунктів,

як кошти міжнародних фінансових організацій на умовах співфінансування з міського бюджету для закладів, та кошти приватних інвесторів, зокрема, енергосервісних компаній (ЕСКО). Слід зауважити, що першим в Україні регіоном, де стартував процес реалізації ЕСКО-механізму, став Київ. Наразі у м. Києві укладено 135 енергосервісних контрактів (ЕСКО-договорів) у закладах бюджетної сфери.

Капітальний ремонт теплових пунктів забезпечить економію тепло-, енергоносіїв, скорочення викидів CO₂, нормалізацію мікроклімату в приміщеннях закладів бюджетної сфери комунальної власності територіальної громади міста Києва і створить комфортні умови для роботи та навчання 186 000 дітей, учнів та працівників закладів освіти.

Крім того, основою для скорочення понаднормових витрат енергії та досягнення високих показників енергетичної ефективності будівель є забезпечення оперативного моніторингу та аналізу енергоспоживання. З цією метою впроваджується система дистанційного моніторингу та аналізу енергоспоживання у понад 1596 закладах бюджетної сфери міста.

В умовах значної залежності України від імпортованого природного газу та постійного зростання його вартості реалізація заходів із заміщення використання природного газу альтернативними та відновлюваними джерелами енергії також є одним із пріоритетних завдань. Зокрема, передбачається реалізація заходів з реконструкції систем гарячого водопостачання закладів бюджетної сфери із застосуванням відновлюваних джерел енергії шляхом встановлення сонячних колекторів.

Для забезпечення інформаційно-консультативної підтримки з питань енергоефективності, впровадження кращих енергозберігаючих практик та новітніх енергоефективних технологій працює Київський Центр енергоефективності, створений силами комунального підприємства «Група впровадження проекту з енергозбереження в адміністративних і громадських будівлях м. Києва» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Для підвищення енергоефективності та забезпечення економного використання енергетичних ресурсів населенням продовжиться реалізація заходів із стимулювання населення до здійснення енергозберігаючих заходів, в тому числі шляхом продовження програми співфінансування цих заходів співвласниками багатоквартирних будинків та коштами міського бюджету. Додатковим механізмом допомоги мешканцям у проведенні енергоефективних заходів у будинках є реалізація постійно діючої та пріоритетної програми відшкодування частини тіла кредитів, що надаються об'єднанням співвласників багатоквартирних будинків і житлово-будівельним кооперативам на впровадження енергоефективних заходів.

Основними результатами, яких планується досягти, є:

підвищення раціонального використання бюджетних коштів на оплату енергоносіїв у бюджетних установах соціально-культурної сфери міста;

удосконалення системи управління у сфері житлово-комунального господарства;

технічне переоснащення та підвищення енергоефективності у галузі житлово-комунального господарства;

створення сприятливих умов для роботи та навчання мешканців міста;

зменшення негативного впливу об'єктів енергетики на довкілля та підвищення ефективності енергетичного сектора міста.

Засоби масової інформації

Пріоритетними напрямками розвитку інформаційно-комунікативної сфери міста Києва є:

розроблення та проведення інформаційних та комунікаційних кампаній на основі досліджень та аудиту інформаційно-комунікативних ресурсів міської влади;

забезпечення виконання угод, укладених з електронними, друкованими та цифровими ЗМІ з метою системного інформування про діяльність місцевих органів влади, поширення суспільно важливої інформації;

моніторинг ЗМІ, соціальних мереж, соціальних медіа, акаунтів лідерів громадської думки (масштаб та фокус висвітлення подій);

забезпечення фінансової підтримки діяльності телебачення, радіомовлення та цифрових та інших інформаційно-комунікаційних ресурсів, заснованих Київською міською радою.

Інші заходи з економічної діяльності

Місто Київ як столиця є найбільш привабливою та популярною туристичною дестинацією країни. Через Київ проходять найважливіші залізничні, автомобільні магістралі та повітряні траси країни, що надзвичайно важливо для розвитку та інтенсифікації зовнішньо-економічних та культурних зв'язків міста. Тому, щорічно його відвідують більше 3 млн. іноземців та 2 млн. громадян України.

Для поетапної реалізації довгострокових проектів, визначених Стратегією розвитку міста Києва до 2025 року, була розроблена та затверджена рішенням Київської міської ради від 18 грудня 2018 року № 470/6521 Міська цільова програма розвитку туризму в місті Києві на 2019-2021 роки.

З метою створення позитивного іміджу м. Києва як туристичної столиці європейського рівня, популяризації його туристичного потенціалу та розвитку інфраструктури і, як наслідок, збільшення туристичних потоків до міста Управлінням туризму та промоцій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та комунальним підприємством виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Київський міський туристично-інформаційний центр», як співвиконавцем із реалізації заходів Програми, планується забезпечити:

маркетингові дослідження щодо сучасних тенденцій розвитку ринку туристичних послуг;

подальше наповнення та просування туристичного порталу,

виготовлення промоційної поліграфічної та сувенірної продукції;

сприяння проведенню у місті великих культурних, спортивних, ділових подій та заходів (фестивалів, виставок, ярмарків, конференцій тощо);

створення умов для розвитку сучасних видів туризму (у т.ч. весільного туризму, гастрономічного, медичного, круїзного туризму тощо);

збільшення тривалості та покращення комфорту перебування туристів (облаштування туристичних місць навігаціє, функціонування існуючих комунальних туристично-інформаційних центрів, розвиток екскурсійної справи, підвищення рівня безпеки).

Комунальне підприємство виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Київреклама», яке за своєю організаційною формою є комунальним унітарним підприємством і безпосередньо підпорядковується Управлінню з питань реклами виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), на виконання рішення Київської міської ради від 25 грудня 2008 року № 1051/1051 «Про Правила благоустрою міста Києва» забезпечує впорядкування рекламної діяльності у сфері зовнішньої реклами в місті Києві та реклами на транспорті комунальної власності міста (опрацювання договорів (адресних програм) від 2,6 тис. од. до 3,5 тис. од), обстеження місць розміщення рекламних засобів (від 60,0 тис об'єктів до 70,0 тис. об'єктів) та їх облік, демонтаж рекламних засобів, встановлених з порушеннями (6,0-8,5 тис. конструкцій), а також діяльності у сфері впорядкування і створення комплексного благоустрою під час розміщення рекламних засобів на території міста Києва

Комунальне підприємство виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Муніципальна охорона» утворено відповідно до рішення Київської міської ради від 21 вересня 2017 року № 43/3050 з метою задоволення суспільних потреб територіальної громади м. Києва у забезпеченні діяльності з організації та практичного здійснення заходів охорони майна комунальної форми власності. Відповідно до рішення Київської міської ради від 20 грудня 2018 року № 532/6583 «Про

деякі заходи щодо охорони та збереження майна комунальної власності територіальної громади міста Києва» визначені категорії об'єктів комунальної власності, які потребують здійснення пріоритетних заходів з їх охорони та збереження. Це об'єкти транспортної та інженерно-транспортної інфраструктури, спеціалізовані заклади та установи соціального захисту, заклади охорони здоров'я, що складають вторинну та третинну ланки медичної допомоги, заклади дошкільної, загальної середньої, позашкільної, професійно-технічної освіти, тощо. Розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 05 березня 2019 року № 384 «Про затвердження адресного переліку об'єктів, які належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва та потребують здійснення пріоритетних заходів з їх охорони та збереження» визначено 238 таких об'єкти: бібліотеки – 18, заклади освіти – 163, заклади охорони здоров'я – 26, об'єкти зеленого господарства та фонтани – 31.

Екологічна безпека

Відповідно до Комплексної міської цільової програми «Екологічного благополуччя» на 2019 - 2021 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 18 грудня 2018 року № 469/6520, (далі – Програма) заплановано:

покращення екологічного стану водойм міста Києва, капітальний ремонт елементів благоустрою на зонах відпочинку біля води в м. Києві та розчистка водойм на 23 об'єктах, утримання земель водного фонду площею 1145 га;

збереження зелених насаджень міста та збільшення площі зелених зон загального користування та озеленених територій ;

впровадження системи утилізації рослинних відходів, будівництво комплексу з переробки та утилізації рослинних відходів на території КП УЗН Оболонського району;

організація проведення круглих столів для обізнаності населення щодо екологічного виховання, з метою пропаганди збереження природного середовища;

створення міської системи програмно-апаратних засобів збору та оброблення даних про стан довкілля міста Києва, зокрема встановлення 22 стаціонарних постів та один мобільний пост (пересувна лабораторія) автоматизованої системи моніторингу атмосферного повітря м. Києва. Так, проектом передбачено моніторинг показників забруднень повітря як пилю PM2.5 та PM10, діоксид азоту (NO₂), оксид азоту (NO), діоксид сірки (SO₂), оксид вуглецю (CO), приземний озон (O₃), свинець (Pb), бензол, формальдегід та бензопірен.

Захист населення від надзвичайних ситуацій

Комунальна аварійно-рятувальна служба «Київська служба порятунку» є неприбутковою бюджетною організацією, професійною аварійно-рятувальною службою (передбачає спеціальну фізичну та психологічну підготовку особового складу), метою діяльності якої є запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, мінімізація їх наслідків та захист населення і території міста Києва, а також оперативне реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру, проведення аварійно-рятувальних та відновлювальних робіт на об'єктах і територіях міста. Штатна чисельність Служби у 2020 році складає 120 працівників.

Цілодобово надається невідкладна допомога мешканцям міста Києва, які потрапили в надзвичайні ситуації побутового, техногенного та природного характеру. За 2019 рік оперативними підрозділами Служби здійснено 2941 виїзд на надзвичайні ситуації, врятовано життя 113 громадян. За I півріччя 2020 року вже здійснено 1750 виїздів на надзвичайні ситуації, врятовано життя 60 людей.

Відповідно до статей 19, 98 Кодексу цивільного захисту України, постанови Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 року № 775 «Про затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій» передбачено накопичення регіонального матеріального резерву для виконання заходів,

спрямованих на запобігання та ліквідацію надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру.

Комунальне підприємство виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) по охороні, утриманню та експлуатації земель водного фонду м. Києва «Плесо», яке утворено рішенням виконавчого комітету Київської міської ради народних депутатів від 03 липня 1995 року № 204 «Про заходи щодо охорони, утримання та експлуатації внутрішніх водойм м. Києва», як спеціалізовану водогосподарську організацію для забезпечення безпеки людей на воді у місцях масового організованого та неорганізованого відпочинку в межах міста Києва.

У своїй діяльності КП «Плесо» підпорядковується Управлінню екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та на виконання рішення Київської міської ради від 18 грудня 2018 року № 469/6520 «Про затвердження Комплексної міської цільової програми екологічного благополуччя міста Києва на 2019-2021 роки» здійснює рятувально-водолазні роботи 25 рятувальними постами на офіційних пляжах та зонах відпочинку біля води у місті Києві.

Заходи з охорони громадського порядку

З метою забезпечення контролю за станом публічного порядку і безпеки, запобігання правопорушенням, здійснення фізичного патрулювання вулиць міста спільно з працівниками поліції до розрахунку прогнозу бюджету м. Києва на 2021 – 2023 роки включено співвиконавця Міської цільової комплексної програми профілактики та протидії злочинності в місті Києві «Безпечна столиця» на 2019-2021 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 18 грудня 2018 року №462/6513, Київське міське громадське формування з охорони громадського порядку і державного кордону «Муніципальна варта», не менше половини членів, якого пройшли відповідну правову та спеціальну підготовку в органах Національної поліції

та допущені ГУ Національної поліції у м. Києві до виконання спільних завдань.

**Видатки та надання кредитів бюджету м. Києва
за функціональною ознакою на 2021 - 2023 роки**

(грн)

Код ТПКВК	Найменування	2021 рік прогноз			2022 рік прогноз			2023 рік прогноз		
		Загальний фонд	Спеціальний фонд	Разом	Загальний фонд	Спеціальний фонд	Разом	Загальний фонд	Спеціальний фонд	Разом
100	Державне управління	2 384 605 431	47 710 900	2 432 316 331	2 495 400 058	62 916 364	2 558 316 422	2 620 170 061	72 982 982	2 693 153 043
1000	Освіта	22 056 462 021	2 108 257 000	24 164 719 021	23 644 527 287	2 780 158 506	26 424 685 792	25 228 710 615	3 224 983 867	28 453 694 482
2000	Охорона здоров'я	4 545 602 946	324 785 100	4 870 388 046	4 872 886 358	428 294 111	5 301 180 469	5 116 530 676	496 821 169	5 613 351 845
3000	Соціальний захист	4 415 203 625	87 818 200	4 503 021 825	4 733 098 286	115 805 860	4 848 904 146	4 969 753 200	134 334 798	5 104 087 998
3100	Молодіжна політика	373 703 919	31 530 200	405 234 119	400 610 601	41 578 875	442 189 476	429 053 954	48 231 495	477 285 449
4000	Культура і мистецтво	1 297 089 356	65 853 600	1 362 942 956	1 390 479 790	86 841 142	1 477 320 932	1 489 203 855	100 735 725	1 589 939 580
5000	Фізична культура	1 188 760 908	45 024 300	1 233 785 208	1 274 351 693	59 373 544	1 333 725 238	1 364 830 664	68 873 312	1 433 703 975
6000	Житлово-комунальне господарство	1 370 977 790	1 136 000 000	2 506 977 790	1 469 688 191	1 498 043 200	2 967 731 391	1 543 172 600	1 737 730 112	3 280 902 712
7300	Будівництво	540 000	20 000 000	20 540 000	572 724	26 374 000	26 946 724	613 387	30 593 840	31 207 227
7300	Капітальні вкладення	0	1 220 040 000	1 220 040 000	0	1 484 696 900	1 484 696 900	0	1 691 000 000	1 691 000 000
7400	Транспорт	4 102 908 789	4 830 360 570	8 933 269 359	4 398 318 222	6 369 796 128	10 768 114 349	4 579 333 363	7 388 963 508	11 968 296 871
7500	Зв'язок, телекомунікації, інформатика	306 001 386	140 000 000	446 001 386	324 545 070	184 618 000	509 163 070	347 587 770	214 156 880	561 744 650
7600	Інші заходи, пов'язані з економічною діяльністю	1 832 977 240	0	1 832 977 240	948 032 911	0	948 032 911	1 015 343 247	0	1 015 343 247
8100	Захист населення та територій від надзвичайних ситуацій	87 771 760	4 700 000	92 471 760	93 090 729	6 197 890	99 288 619	99 700 170	7 189 552	106 889 723
8200	Громадський порядок та безпека	19 966 480	0	19 966 480	21 176 449	0	21 176 449	22 679 977	0	22 679 977
8300	Охорона навколишнього природного середовища	13 431 750	39 520 000	52 951 750	14 245 714	47 169 899	61 415 613	15 257 160	54 717 083	69 974 243
8400	Засоби масової інформації	182 579 300	0	182 579 300	195 725 010	0	195 725 010	209 621 485	0	209 621 485
8600	Обслуговування місцевого боргу	415 495 000	0	415 495 000	260 400 000	0	260 400 000	107 900 000	0	107 900 000
8700	Резервний фонд	410 000 000	0	410 000 000	434 846 000	0	434 846 000	469 633 680	0	469 633 680
9000	Інші	3 100 000	0	3 100 000	3 287 860	0	3 287 860	3 550 889	0	3 550 889
	Всього	45 007 177 701	10 101 599 870	55 108 777 571	46 975 282 951	13 191 864 420	60 167 147 371	49 632 646 753	15 271 314 323	64 903 961 076

**Видатки та надання кредитів головних розпорядників коштів
бюджету м. Кієва на 2021 - 2023 роки**

(грн)

Код відомчої класифікації	Найменування головного розпорядника коштів бюджету м. Кієва	2021 рік прогноз			2022 рік прогноз			2023 рік прогноз		
		Загальний фонд	Спеціальний фонд	Разом	Загальний фонд	Спеціальний фонд	Разом	Загальний фонд	Спеціальний фонд	Разом
1	Київська міська рада (Секретаріат)	137 294 020	817 000	138 111 020	143 817 287	1 077 378	144 894 665	151 141 629	1 420 738	152 562 368
2	Київська міська державна адміністрація	295 994 091	5 720 000	301 714 091	309 804 939	791 220	310 596 159	325 391 735	1 043 382	326 435 117
6	Департамент освіти і науки	2 394 248 260	377 849 600	2 772 097 860	2 565 929 687	582 839 798	3 148 769 485	2 737 356 452	783 669 606	3 521 026 058
7	Департамент охорони здоров'я	4 740 847 185	452 002 500	5 192 849 685	5 081 300 583	577 697 997	5 658 998 580	5 338 290 598	718 473 197	6 056 763 795
8	Департамент соціальної політики	3 921 880 392	106 811 300	4 028 691 692	4 202 954 138	139 785 361	4 342 739 499	4 413 101 845	166 671 019	4 579 772 864
9	Служба у справах дітей та сім'ї	99 993 927	23 806 900	123 800 827	106 953 947	31 394 159	138 348 106	113 002 606	36 417 224	149 419 831
10	Департамент культури	1 341 635 181	187 464 100	1 529 099 281	1 437 597 827	241 712 909	1 679 310 735	1 537 576 602	286 270 473	1 823 847 075
11	Департамент молоді та спорту	1 036 019 576	59 340 300	1 095 359 876	1 110 281 572	73 365 054	1 183 646 625	1 188 826 493	83 475 462	1 272 301 955
12	Департамент житлово-комунальної інфраструктури	348 549 740	478 381 200	826 930 940	372 366 548	563 896 050	936 262 598	392 780 857	699 158 344	1 091 939 202
14	Департамент міського благоустрою	160 895 770	57 000 000	217 895 770	171 838 684	79 916 050	251 754 734	180 430 618	100 740 106	281 170 724
15	Департамент будівництва та житлового забезпечення	32 776 500	51 600 000	84 376 500	34 425 573	45 609 920	80 035 493	36 146 852	55 282 352	91 429 203
16	Департамент містобудування та архітектури	40 263 206	22 654 900	62 918 106	42 141 152	28 501 017	70 642 169	44 260 237	34 616 791	78 877 028
17	Департамент з питань державного архітектурно-будівельного контролю міста Кієва	18 617 600	0	18 617 600	19 482 425	0	19 482 425	20 456 546	0	20 456 546
18	Департамент охорони культурної спадщини	44 701 530	24 775 600	69 477 130	47 695 946	32 671 584	80 367 530	50 889 600	37 899 037	88 788 637

Код відомчої класифікації	Найменування головного розпорядника коштів бюджету м. Києва	2021 рік прогноз			2022 рік прогноз			2023 рік прогноз		
		Загальний фонд	Спеціальний фонд	Разом	Загальний фонд	Спеціальний фонд	Разом	Загальний фонд	Спеціальний фонд	Разом
19	Департамент транспортної інфраструктури	4 153 932 123	4 824 408 970	8 978 341 093	4 451 711 692	6 369 664 258	10 821 375 949	4 635 398 550	7 378 825 712	12 014 224 262
20	Департамент інформаційно-комунікаційних технологій	311 559 386	140 000 000	451 559 386	330 295 676	184 618 000	514 913 676	353 522 675	214 156 880	567 679 555
23	Департамент суспільних	262 260 800	0	262 260 800	279 107 875	0	279 107 875	297 173 494	0	297 173 494
26	Управління туризму та промоцій	14 151 820	0	14 151 820	15 014 319	0	15 014 319	15 952 966	0	15 952 966
27	Департамент економіки та інвестицій	100 941 000	0	100 941 000	106 537 284	0	106 537 284	112 695 487	0	112 695 487
28	Управління екології та природних ресурсів	359 921 560	317 138 800	677 060 360	385 060 763	406 139 399	791 200 162	405 267 604	445 921 175	851 188 779
30	Департамент муніципальної безпеки	258 252 030	5 276 000	263 528 030	275 325 494	6 957 461	294 375 323	294 375 323	8 191 199	
31	Департамент комунальної власності м. Києва	66 714 300	0	66 714 300	70 578 965	0	70 578 965	74 809 407	0	74 809 407
32	Управління з питань реклами	52 284 000	0	52 284 000	55 862 647	0	55 862 647	59 709 371	0	59 709 371
33	Департамент з питань реєстрації	20 756 900	0	20 756 900	21 721 100	0	21 721 100	22 807 154	0	22 807 154
34	Департамент (Центр) надання адміністративних послуг	47 175 400	0	47 175 400	49 366 792	0	49 366 792	51 835 131	0	51 835 131
35	Департамент промисловості та розвитку підприємництва	31 750 200	0	31 750 200	33 445 992	0	33 445 992	35 320 711	0	35 320 711
36	Департамент земельних ресурсів	274 760 500	0	274 760 500	364 416 179	0	364 416 179	389 299 062	0	389 299 062
37	Департамент фінансів	2 089 976 554	0	2 089 976 554	962 015 582	0	962 015 582	862 247 863	0	862 247 863
38	Департамент внутрішнього фінансового контролю та аудиту	36 728 556	0	36 728 556	38 757 913	0	38 757 913	40 994 758	0	40 994 758
40	Голосїївська районна в місті Києві державна адміністрація	1 822 710 151	254 906 100	2 077 616 251	1 951 250 824	315 028 594	2 266 279 418	2 078 435 717	319 058 109	2 397 493 826
41	Дарницька районна в місті Києві державна адміністрація	2 857 473 044	408 193 020	3 265 666 064	3 060 306 446	577 753 327	3 638 059 774	3 261 621 844	605 605 748	3 867 227 592

Код відомчої класифікації	Найменування головного розпорядника коштів бюджету м. Києва	2021 рік прогноз			2022 рік прогноз			2023 рік прогноз		
		Загальний фонд	Спеціальний фонд	Разом	Загальний фонд	Спеціальний фонд	Разом	Загальний фонд	Спеціальний фонд	Разом
42	Деснянська районна в місті Києві державна адміністрація	2 635 212 305	393 715 400	3 028 927 705	2 821 684 976	478 377 275	3 300 062 251	3 006 734 069	543 899 939	3 550 634 008
43	Дніпровська районна в місті Києві державна адміністрація	2 769 944 368	312 091 200	3 082 035 568	2 966 130 976	411 554 665	3 377 685 642	3 160 416 816	477 434 804	3 637 851 619
44	Оболонська районна в місті Києві державна адміністрація	2 353 315 551	263 077 200	2 616 392 751	2 519 851 285	364 156 963	2 884 008 248	2 684 943 642	445 022 078	3 129 965 720
45	Печерська районна в місті Києві державна адміністрація	1 167 533 610	124 353 400	1 291 887 010	1 249 020 168	163 984 829	1 413 004 997	1 329 138 208	190 270 116	1 519 408 325
46	Подільська районна в місті Києві державна адміністрація	1 672 339 312	238 379 320	1 910 718 632	1 790 231 029	323 078 159	2 113 309 189	1 906 731 625	325 142 061	2 231 873 686
47	Святошинська районна в місті Києві державна адміністрація	2 693 511 408	419 087 060	3 112 598 468	2 884 416 344	431 427 554	3 315 843 898	3 073 809 402	500 455 962	3 574 265 364
48	Солом'янська районна в місті Києві державна адміністрація	2 339 200 070	356 923 180	2 696 123 250	2 504 501 248	497 437 460	3 001 938 707	2 668 401 173	505 288 353	3 173 689 526
49	Шевченківська районна в місті Києві державна адміністрація	2 001 055 775	195 826 820	2 196 882 595	2 142 081 076	262 427 980	2 404 509 056	2 281 352 030	306 904 456	2 588 256 486
	ВСЬОГО	45 007 177 701	10 101 599 870	55 108 777 571	46 975 282 951	13 191 864 420	59 884 864 416	49 632 646 753	15 271 314 323	64 601 394 554

Реалізація інвестиційних програм (проектів)

У 2021-2023 роках планується спрямувати кошти на виконання інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що мають на меті розвиток міста, і відповідають пріоритетам, визначеним у Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року, затвердженій рішенням Київської міської ради від 15 грудня 2011 року № 824/7060.

Основна стратегічна мета довгострокового розвитку міста Києва, визначена у Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року, – це підвищення якості життя мешканців, що визначається економічним добробутом і комфортом життя у місті з багатою історичною традицією, та реалізовуватиметься через інвестиційні проекти у пріоритетних сферах, а саме:

підвищення рівня забезпеченості освітньою інфраструктурою та її оновлення у відповідності до вимог часу;

впровадження принципів сталої міської мобільності, розвиток громадського транспорту та простору для пересування пішоходів і немоторизованих транспортних засобів, підвищення ефективності управління транспортною системою міста;

забезпечення галузі культури та креативних індустрій сучасною інфраструктурою;

закріплення позитивних тенденцій в системі організації медичної допомоги міста Києва, а також покращення здоров'я населення столиці та оптимізація системи медичного обслуговування в місті;

впровадження активної політики щодо інтелектуального, морального, фізичного розвитку молоді, реалізації її освітнього й творчого потенціалу та створення сприятливих умов для занять фізичною культурою і спортом усіх верств населення та зміцнення здоров'я громадян, тощо.

Стратегія розвитку міста Києва відображає економічне зростання та вдосконалення існуючих природних, матеріальних, фінансових, економічних, трудових, соціальних, інтелектуальних ресурсів, які при належній організації

та об'єднанні зусиль, можна використовувати для вирішення нагальних проблем місцевого розвитку. Головна ціль Стратегії розвитку перетворення Києва на сучасне європейське місто.

Бюджетні програми бюджету м. Кієва, які забезпечують виконання інвестиційних проектів у 2021 - 2023 роках (тис грн)

Код Програмої класифікації видатків та кредитувань в місцевих бюджетах	Найменування головного розпорядника бюджетних коштів місцевого бюджету / відповідального виконавця, найменування бюджетної програми згідно з Типовою програмою класифікацією видатків та кредитування місцевих бюджетів	Найменування об'єкта відповідно до проектно-кошторисної документації	Строк реалізації проекту (рік початку і закінчення)	Загальна вартість об'єкта, тис.грн	Обсяг видатків бюджету розвитку, тис.грн				Рівень будівельної готовності об'єкта на кінець бюджетного періоду, %			
					2020 рік	2021 рік	2022 рік	2023 рік	2020 рік	2021 рік	2022 рік	2023 рік
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13

Всього

6574040,1 3220040,0 3984696,9 4691000,0

**ТРАНСПОРТ ТА
ТРАНСПОРТНА
ІНФРАСТРУКТУРА,
ДОРОЖНЄ
ГОСПОДАРСТВО**

2196071,3 2000000,0 2500000,0 3000000,0

**19 ДЕПАРТАМЕНТ
ТРАНСПОРТНОЇ
ІНФРАСТРУКТУРИ**

2178445,7 1994048,4 2500000,0 3000000,0

**1910000
1910000
1910000**

2178445,7 1994048,4 2500000,0 3000000,0

РЕСТАВРАЦІЯ З
ПРИСТОСУВАННЯМ ДО УМОВ
СУЧАСНОГО ВИКОРИСТАННЯ
СПОРУДИ КИЇВСЬКОГО
ФУНІКУЛЕРА
(МИХАЙЛІВСЬКОГО
МЕХАНІЧНОГО ПІДЙОМУ) НА
ВУЛ. ПЕТРА САГАЙДАЧНОГО, 3 У
ПОДІЛЬСЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА
КИЄВА

Інша діяльність у сфері
дорожнього господарства

10.2017
12.2024

363229,4

26442,8

100000,0

200000,0

8,9

16,2

43,7

98,8

1917421	Утримання та розвиток наземного електротранспортного	КОМПЛЕКСНА РЕКОНСТРУКЦІЯ ТРАМВАЙНОЇ ЛІНІЇ ТА ЗУПІНКИ "КОНТРАКТОВА ПЛОЩА" В МЕЖАХ КОНТРАКТОВОЇ ПЛОЩІ ВУЛ. КОСТЯНТИНІВСЬКОЇ, ВУЛ. МЕЖИТРСЬКОЇ, ВУЛ. ВЕРХНІЙ ВАЛ ТА ПІДЗЕМНОГО ПІСХОДНОГО ПЕРЕХОДУ НА ВУЛ. СПАСЬКІЙ У ПОДІЛЬСЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА КИЄВА*	12.2016 12.2025	286835,0	1000,0	20000,0	55000,0	260000,0	24,6	27,0	33,6	64,7
1917421	Утримання та розвиток наземного електротранспортного	РЕКОНСТРУКЦІЯ ТА БУДІВНИЦТВО ТРАМВАЙНОЇ ЛІНІЇ ВІД ВУЛ. ГНАТА ЮРИ ДО ЗАТ "КИСНЕВИЙ ЗАВОД"	04.2016 12.2024	834662,8	90000,0	20000,0	20000,0	260000,0	24,6	27,0	33,6	64,7
1917421	Утримання та розвиток наземного електротранспортного	РЕКОНСТРУКЦІЯ ТРАМВАЙНОЇ ЛІНІЇ ВІД ВУЛ. МІЛЮСЛАВСЬКОЇ ДО ДАРНИЦЬКОГО ЗАЛІЗНИЧНОГО ВОКЗАЛУ В ДЕСНЯНСЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА КИЄВА	03.2020 12.2024	517000,0	91071,8	40799,9	50000,0	64700,1	17,6	25,5	35,2	47,7
1917421	Утримання та розвиток наземного електротранспортного	РЕКОНСТРУКЦІЯ ТРАМВАЙНОЇ ЛІНІЇ ПО ВУЛ.АЛМА-АТИНСЬКІЙ У ДНІПРОВСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	07.2008 12.2021	267533,7	156510,1	65220,4			75,6	100,0		
1917421	Утримання та розвиток наземного електротранспортного	БУДІВНИЦТВО ТРОЛЕЙБУСНОЇ ЛІНІЇ ВІД СТАНЦІЇ КИЇВСЬКОГО МЕТРОПОЛІТЕНУ "АКАДЕММІСТЕЧКО" ДО ЖИТЛОВОГО МАСИВУ НОВОБІЛІЧІ У СВЯТОШИНСЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА КИЄВА	10.2017 12.2025	80000,0	2000,0				3,7			

1917421	Утримання та розвиток наземного електропривозу	БУДІВНИЦТВО ТРАМВАЙНОЇ ЛІНІЇ ВІД ВУЛ. СТАРОВОКЗАЛЬНОЇ ДО СТАНЦІЇ КИЇВСЬКОГО МЕТРОПОЛІТЕНУ "ПАЛАЦ СПОРТУ" З ЗАЇЗДОМ НА ВОКЗАЛЬНУ ПЛОЩУ В ШЕВЧЕНКІВСЬКОМУ ТА ПЕЧЕРСЬКОМУ РАЙОНАХ МІСТА КИЇВА	10.2020 12.2025	1996186,0	1500,0	2000,0	3000,0	0,1	0,2	0,3
1917330	Будівництво інших об'єктів комунальної власності	РЕКОНСТРУКЦІЯ ІСНУЮЧОЇ АДМІНБУДІВЛИ З ДОБУДОВОЮ РЕМОНТНО-МЕХАНІЧНОЇ МАЙСТЕРНІ ДЛЯ СЛУЖБИ ЕНЕРГЕТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТА ЗВ'ЯЗКУ КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА "КИЇВНАСТРАНС" ПО ВУЛ. ДЕГТЯРІВСЬКА, 37 У ШЕВЧЕНКІВСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЇВА	07.2020 12.2022	130257,0	10000,0			7,7		
1917461	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	РЕКОНСТРУКЦІЯ МЕРЕЖІ МІСЬКОЇ ДОЩОВОЇ КАНАЛІЗАЦІЇ НА ТЕРИТОРІЇ, ЩО ПРИЛЯГАЄ ДО СВЯТО-УСПЕНСЬКОЇ КИЇВО-ПЕЧЕРСЬКОЇ ЛАВРИ У ПЕЧЕРСЬКОМУ РАЙОНІ	11.2007 11.2021	94678,8	100,0			70,7	100,0	
1917461	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	СУБВЕНЦІЯ НА УТРИМАННЯ ТА РОЗВИТОК АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ	05.2019 11.2021	136027,2	33889,0	27655,6		74,5	100,0	

1917461	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	РЕКОНСТРУКЦІЯ ДОШОВОЇ КАНАЛІЗАЦІЇ НА ПРОСПЕКТИ БРОВАРСЬКОМУ ВІД ВУЛ. МИТРОПОЛИТА АНДРЕЯ ШЕПТИЦЬКОГО (ВУЛ. ЛУНАЧАРСЬКОГО) ДО МОСТУ МЕТРО ЧЕРЕЗ РУСАНІВСЬКУ ПРОТОКУ В ДНІПРОВСЬКОМУ РАЙОНІ	02.2017 11.2026	189945,7	377,0	13093,5	15000,0	12000,0	3,7	10,6	18,5	24,8
1917461	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	РЕКОНСТРУКЦІЯ ВУЛ ПОКРОВСЬКОЇ У ПОДІЛЬСЬКОМУ РАЙОНІ М.КИЄВА	02.2017 11.2020	48955,6	28495,6				98,2			
		крім того,										
		СУБВЕНЦІЯ НА УТРИМАННЯ ТА РОЗВИТОК АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ			15690,4							
1917461	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	РЕКОНСТРУКЦІЯ ТРАНСПОРТНОЇ РОЗ'ЄЗКИ НА ПЕРЕТИНІ БУЛЬВАРУ АКАДЕМІКА ВЕРНАДСЬКОГО - ВУЛ. АКАДЕМІКА ЄФРЕМОВА 3 ПРОСП. АКАДЕМІКА ПАЛЛАДІНА У СВЯТОШІНСЬКОМУ РАЙОНІ	12.2016 11.2025	802401,6	50,0				0,4			
1917361	Співфінансування інвестиційних проектів, що реалізуються за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку	БУДІВНИЦТВО АВТОМОБІЛЬНОЇ ДОРОГИ НА ДІЛЯНЦІ МІЖ ВУЛ. О.ЛЮБЕУША ТА БРОВАРСЬКИМ ПРОСПЕКТОМ У ДНІПРОВСЬКОМУ РАЙОНІ	10.2018 12.2021	396773,7	23181,5	140000,0			25,9	100,0		
		крім того,										
		ФОНД РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ			50000,0	154135,7						

1917461	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	БУДІВНИЦТВО ТРАНСПОРТНОЇ РОЗВ'ЯЗКИ НА ПРИМИКАННІ ВУЛ. СТАРОНАВОДНИЦЬКОЇ ТА ВУЛ. ЛАВРСЬКОЇ ДО БУЛЬВАР ДРУЖБИ НАРОДІВ (ПЛОЩА ГЕРОІВ ВЕЛИКОЇ ВІТЧИЗНЯНОЇ ВІЙНИ)	12.2016 11.2024	305932,4	500,0			0,5		
1917461	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	РЕКОНСТРУКЦІЯ КОЛЕКТОРА ДОЩОВОЇ КАНАЛІЗАЦІЇ ВІД ВУЛ. ВЕРЕСНЕВОЇ РІГ ВУЛ. РОСІЙСЬКОЇ ДО ВУЛ. ТРОСТЯНЕЦЬКОЇ У ДАРНИЦЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА КИЄВА	07.2018 11.2021	15699,1	30,0	14730,1		6,2	100,0	
1917461	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	БУДІВНИЦТВО ВЕЛОСИПЕДНОЇ ДОРІЖКИ ПО НАБЕРЕЖНОМУ ШОСЕ ВІД ПОШТОВОЇ ПЛОЩІ ДО МОСТУ ІМЕНІ Є.О. ПАТОНА	08.2019 11.2025	184232,5	8522,3		12255,5	4,7		11,3 22,2
1917461	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	РЕКОНСТРУКЦІЯ КАНАЛІЗАЦІЙНИХ МЕРЕЖ З ВЛАШТУВАННЯМ СІГНОЛАВІЛЬНОЇ КАМЕРИ В М.КИЄВІ	08.2017 11.2021	40000,0	5295,5	34656,4		13,4	100,0	
1917461	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	РЕКОНСТРУКЦІЯ ПІДЗЕМНОГО ПІШОХІДНОГО ПЕРЕХОДУ НА ВУЛ.ЗОЇ ГАЙДАЙ БІЛЯ БУДИНКУ №5 У ОБОЛОНЬСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	04.2020 11.2021	25133,6	3000,0	22133,6		11,9	100,0	
1917461	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	РЕКОНСТРУКЦІЯ СХОДИНОК МЕМОРІАЛЬНОГО КОМПЛЕКСУ ТА ПЛОЩІ БІЛЯ МОСКОВСЬКИХ ВОРТ НАЦІОНАЛЬНОГО МУЗЕЮ ІСТОРІЇ УКРАЇНИ У ДРУГІЙ СВІТОВІЙ ВІЙНІ МЕМОРІАЛЬНИЙ КОМПЛЕКС	07.2020 12.2023	120000,0		5000,0	55000,0	4,2	50,0	100,0
1917461	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	РЕКОНСТРУКЦІЯ ВУЛ. АНДРІВСЬКОЇ У ПОДІЛЬСЬКОМУ РАЙОНІ М.КИЄВА	02.2017 11.2026	50388,5	364,0			2,3		

бюджету

1917461	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	РЕКОНСТРУКЦІЯ ВУЛ. КИРИЛІВСЬКОЇ З РЕКОНСТРУКЦІЄЮ ТРАМВАЙНИХ КОЛІЙ У ПОДІЛЬСЬКОМУ РАЙОНІ М.КИЄВА	02.2017 11.2025	480000,0	100,0	0,4			
1917461	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	БУДІВНИЦТВО ТРАНСПОРТНОЇ РОЗВ'ЯЗКИ НА ПЕРЕТИНІ БУЛЬВАР ПЕРОВА-ПРОСП. ВОЛОДИМИРА МАЯКОВСЬКОГО З ПРОСП. ГЕНЕРАЛА ВАТУГІНА (КЕРЧЕНСЬКА ПІЛОЦА)	07.2016 11.2025	226700,0	500,0	1,0			
1917461	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	РЕКОНСТРУКЦІЯ ДОРОГИ НА ТРУХАНОВИМУ ОСТРОВІ В ДНІПРОВСЬКОМУ РАЙОНІ	09.2018 11.2026	35000,0	2500,0	7,1			
1917441	Утримання та розвиток мостів/шляхопроводів	РЕСТАВРАЦІЯ З ПРИСТОСУВАННЯМ ДО СУЧАСНИХ ПОТРЕБ МОСТУ ІМ С.О.ПАТОНА ЧЕРЕЗ Р.ДНІПРО	07.2004 11.2027	5091866,9	10000,0	0,3	0,5	0,9	1,3
1917461	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	БУДІВНИЦТВО ПІДЪЗНОЇ ДОРОГИ З РЕКОНСТРУКЦІЄЮ ВУЛ. ВИРЛІДСЬКОЇ У ПРОМИСЛОВІЙ ЗОНІ МІКРОРАЙОНУ БОРТНІЧІ ДАРНИЦЬКОГО РАЙОНУ М. КИЄВА	06.2019 11.2023	20000,0	1000,0	5,0	30,0	65,0	100,0
1917461	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	БУДІВНИЦТВО ВЕЛОСИПЕДНОЇ ДОРОЖКИ ПО ВЕЛОМАРШРУТУ "СОЛЮМ'ЯНКА - ЦЕНТР" В М. КИЄВІ	05.2019 11.2022	49058,0	3215,5	7,1	19,5	100,0	

1917470	Інша діяльність у сфері дорожнього господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ БУДІВЕЛЬ ТА СПОРУД ЗА АДРЕСОЮ ВУЛ. НАБЕРЕЖНО-ЛУГОВА, 6 КОРТ. 1	05.2020 11.2026	200000,0	100,0	0,1			
1917461	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	РЕКОНСТРУКЦІЯ ТРАНСПОРТНОГО ВУЗЛА В РІЗНИХ РІВНЯХ НА ПЕРЕТИНІ ПРОСП. ПЕРЕМОГИ З ПР.ОСП. ПОВІТРЯНО-ЛОТСЬКИМ ІЗ БУДІВНИЦТВОМ ПІШОХІДНИХ ПЕРЕХОДІВ В РІЗНИХ РІВНЯХ	09.2020 04.2025	1344174,3	7000,0	40000,0	5000,0	7000,0	0,4 0,9 3,9
1917441	Утримання та розвиток мостів/шляхопроводів	РЕКОНСТРУКЦІЯ ШЛЯХОПРОВОДУ В СКЛАДІ ТРАНСПОРТНОЇ РОЗВ'ЯЗКИ НА ПЕРЕТИНІ ВУЛ. ДЕЛ'ЯРІВСЬКОЇ ТА ВУЛ. ОЛЕКСАНДРА ДОВЖЕНКА	09.2020 11.2024	361502,3	7000,0	57500,0	5000,0	7000,0	1,4 3,3 19,2
1917441	Утримання та розвиток мостів/шляхопроводів	БУДІВНИЦТВО ПОДІЛЬСЬКОГО МОСТОВОГО ПЕРЕХОДУ ЧЕРЕЗ Р. ДНІПРО У М. КИСЬВІ	06.2004 12.2024	11251186,1	1493769,4	600000,0	140000,0	494646,5	73,7 77,7 85,6 97,2
		крім того,							
		СУБВЕНЦІЯ НА УТРИМАННЯ ТА РОЗВИТОК АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ		911155,0	300000,0	700000,0	400000,0	400000,0	
1917461	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	БУДІВНИЦТВО ВЕЛИКОЇ ОКРУЖНОЇ ДОРОГИ НА ДІЛЯНЦІ ВІД ПР.ОСП. МАРШАЛА РОКОССОВСЬКОГО ДО ВУЛ. БОГАТИРСЬКОЇ З БУДІВНИЦТВОМ ТРАНСПОРТНОЇ РОЗВ'ЯЗКИ В РІЗНИХ РІВНЯХ	10.2013 12.2023	1125507,2	182,0	200000,0	100000,0	150000,0	34,3 48,5 68,5 100,0
		крім того,							

1917461	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	СУБВЕНЦІЯ НА УТРИМАННЯ ТА РОЗВИТОК АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ	2000,0	60000,0	75000,1	154413,4	
		БУДІВНИЦТВО ПІДІЗНОЇ АВТОМОБІЛЬНОЇ ДОРОГИ ВІД ПРОСП. ВАЛЕРІЯ ЛОБАНОВСЬКОГО (ЧЕРВОНОЗОРЯНОГО ПРОСПЕКТУ) (ПОБЛИЗУ ПРИМІКАННЯ ВУЛ. КІРОВОГРАДСЬКОЇ) ДО МІЖНАРОДНОГО АЕРОПОРТУ "КИЇВ" (ЖУЛЯНИ) У СОЛОМ'ЯНСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	04.2011 12.2023	10700,1	100,0	100,0	73,4 83,0 92,8 100,0
		крім того,					
		СУБВЕНЦІЯ НА УТРИМАННЯ ТА РОЗВИТОК АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ	2515,0	60000,0	72000,0	52889,5	
1917461	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	РЕКОНСТРУКЦІЯ ТРАНСПОРТНОЇ РОЗВ'ЯЗКИ НА ПОШТОВІЙ ПЛОЩІ М. КИЄВА (КОРИГУВАННЯ ПРОЕКТУ ПЕРША ЧЕРГА БУДІВНИЦТВА)	10.2012 12.2023	8500,0	50699,7	16799,9	86,9 96,7 100,0
1917461	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	РЕКОНСТРУКЦІЯ ТРАНСПОРТНОЇ РОЗВ'ЯЗКИ НА ПЕРЕТИНІ ДНІПРОВСЬКОЇ НАБЕРЕЖНОЇ ТА ПРОСП. ВОЗЗ'СДНАННЯ У ДНІПРОВСЬКОМУ РАЙОНІ	03.2006 12.2021	100,0		93,7	100,0
		крім того,					
		СУБВЕНЦІЯ НА УТРИМАННЯ ТА РОЗВИТОК АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ	52000,0	8338,1			

1917461	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	РЕКОНСТРУКЦІЯ ТРАНСПОРТНОГО ВУЗЛА НА ПРАВОБЕРЕЖНИХ ПІДХОДАХ ДО ПІВДЕННОГО МОСТУ ЗІ З'ЇЗДАМИ З ВУЛ. САПЕРНО-СЛОБІДСЬКОЇ НА СТОЛІЧНЕ ШОСЕ В ГОЛОСІВСЬКОМУ РАЙОНІ М.КИЄВА	10.2012 08.2024	397079,3	1500,0		8,2	
1917441	Утримання та розвиток мостів/підходів	РЕКОНСТРУКЦІЯ ТРАНСПОРТНОЇ РОЗВ'ЯЗКИ НА ПЕРЕТИНІ ПРОСПЕКТУ ПЕРЕМОГИ З ВУЛ. ГЕТЬМАНА У СОЛОМ'ЯНСЬКОМУ ТА ШЕВЧЕНКІВСЬКОМУ РАЙОНАХ М.КИЄВА	09.2018 12.2022	1997744,4	9273,0	150000,0	300000,0	18,5 66,4 100,0
		крім того,						
		СУБВЕНЦІЯ НА УТРИМАННЯ ТА РОЗВИТОК АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ			11100,0	300000,0		370836,9
1917461	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	РЕКОНСТРУКЦІЯ ПРОСПЕКТУ Ю.ГАГАРІНА З РЕКОНСТРУКЦІЄЮ ТРАНСПОРТНОЇ РОЗВ'ЯЗКИ БІЛЯ СТАНЦІЇ МЕТРОПОЛІТЕНУ "ЧЕРНІГІВСЬКА" З ДЕМОНТАЖЕМ ТРАМВАЙНОЇ КОЛІ ПО ПРОСПЕКТУ Ю.ГАГАРІНА	09.2004 12.2025	2367660,4	100,0			2,2
		крім того,						
		СУБВЕНЦІЯ НА УТРИМАННЯ ТА РОЗВИТОК АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ			5000,0			
1917461	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	БУДІВНИЦТВО ТРАНСПОРТНОЇ РОЗВ'ЯЗКИ НА ПЕРЕТИНІ ВУЛ. М.РАСКОВОЇ ТА БУЛЬВ. ВЕРХОВНОЇ РАДИ ІЗ ЗАЛЕЖНИМИ КОЛЯМИ НА ДІЛЯНЦІ СТАНЦІЇ "КИЇВ-РУСАНІВКА" - СТАНЦІЯ "КИЇВ-ДНІПРОВСЬКИЙ" У ДНІПРОВСЬКОМУ РАЙОНІ	09.2019 09.2025	1268804,1	1000,0			0,3

1917461	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	ПРОДОВЖЕННЯ ВУЛ. СУЗДАЛЬСЬКОЇ ДО ПОВІТРОФЛОТСЬКОГО ПРОСПЕКТУ З БУДІВНИЦТВОМ ШЛЯХОПРОВОДУ ЧЕРЕЗ ЗАЛІЗНИЧНІ КОЛІЇ, М.КІЙВ, СОЛОМ'ЯНСЬКИЙ РАЙОН (РЕКОНСТРУКЦІЯ)	05.2017 12.2025	1263788,5	61,0	0,6			
	крім того,								
		СУБВЕНЦІЯ НА УТРИМАННЯ ТА РОЗВИТОК АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ			5000,0				
1917461	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	РЕКОНСТРУКЦІЯ ВУЛ. ВЕРХНІЙ ВАЛ ТА ВУЛ. НИЖНІЙ ВАЛ НА ДІЛЯНЦІ ВІД ВУЛ. ГЛИБОЧИЦЬКОЇ ДО ВУЛ. НАБЕРЕЖНО-ХРЕЩАТИЦЬКОЇ У ПОДІЛЬСЬКОМУ РАЙОНІ	05.2018 12.2023	801119,6	10100,0	0,8	17,0	53,3	100,0
	крім того,								
		СУБВЕНЦІЯ НА УТРИМАННЯ ТА РОЗВИТОК АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ			5000,0				
									365899,9
1917461	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	РЕКОНСТРУКЦІЯ ВУЛ. СТЕЩЕНКА ВІД ПРОСПЕКТУ ПАЛАДИНА ДО ІНТЕРНАЦІОНАЛЬНОЇ ПЛОЩІ ВКЛЮЧНО З ЛІКВІДАЦІЄЮ КІЛЬЦЕВОГО РУХУ ТРАНСПОРТУ НА ПЕРЕТИНІ ВУЛ. СТЕЩЕНКА З ВУЛ. ТУПОЛІВА ТА ВУЛ. СТЕЩЕНКА З ВУЛ. ЩЕРБАКОВА У М. КИЄВІ	04.2017 12.2026	2861135,5	200,0	0,8	5,2	6,8	14,8
	крім того,								
		СУБВЕНЦІЯ НА УТРИМАННЯ ТА РОЗВИТОК АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ			14702,3				
									226797,2

1917423	Утримання та розвиток метрополітену	БУДІВНИЦТВО ДІЛЬНИЦІ СИРЕЦЬКО-ПЕЧЕРСЬКОЇ ЛІНІЇ МЕТРОПОЛІТЕНУ ВІД СТАНЦІЇ "СИРЕЦЬ" НА ЖИТЛОВИЙ МАСИВ ВІНОГРАДАР З ЕЛЕКТРОДІЄПО У ПОДІЛЬСЬКОМУ РАЙОНІ	10.2018 12.2024	11186617,6	1233,7	1068192,9	1083736,5	1341737,5	1,1	10,6	20,3	32,3
1917423	Утримання та розвиток метрополітену	РЕКОНСТРУКЦІЯ ВИХОДУ №1 СТАНЦІЇ "ВИСТАВКОВИЙ ЦЕНТР" ОБОЛОНСЬКО-ТЕРЕМКІВСЬКОЇ ЛІНІЇ З БУДІВНИЦТВОМ ПІДЗЕМНОГО ПЕРЕХОДУ ТА ПРИМІКАННЯМ ЙОГО ДО ПІДВУЛИЧНОГО ПІДЗЕМНОГО ПЕРЕХОДУ НА ПРОСТІ. АКАДЕМІКА ГЛУШКОВА В ГОЛОСІВСЬКОМУ РАЙОНІ	07.2019 12.2024	65000,0	2000,0	9700,0	4963,8	28562,5	3,2	18,2	25,8	69,7
1917423	Утримання та розвиток метрополітену	КОМПЛЕКСНА РЕКОНСТРУКЦІЯ ЕСКАЛАТОРНИХ КОМПЛЕКСІВ МЕТРОПОЛІТЕНУ ІЗ ЗАМІНОЮ ЕСКАЛАТОРІВ НА СУЧАСНІ	06.2014 12.2025	545299,7	1000,0				0,2			
1917470	Інша діяльність у сфері дорожнього господарства	ВСТАНОВЛЕННЯ НА В'ЇЗДАХ У МІСТО КИЇВ В'ЇЗНИХ ЗНАКІВ СВЯТОШИНСЬКИЙ РАЙОН - НА 16-КІЛОМЕТРІ АВТОМОБІЛЬНОЇ ДОРОГИ КИЇВ-ЖИТОМИР (М-06)	03.2018 06.2020	4130,1	538,0				100,0			
1917470	Інша діяльність у сфері дорожнього господарства	ВСТАНОВЛЕННЯ НА В'ЇЗДАХ У МІСТО КИЇВ В'ЇЗНИХ ЗНАКІВ ГОЛОСІВСЬКИЙ РАЙОН - НА 14-МУ КІЛОМЕТРІ АВТОМОБІЛЬНОЇ ДОРОГИ КИЇВ-ОДЕСА (М-05)	04.2018 06.2020	2689,9	251,3				100,0			
1917470	Інша діяльність у сфері дорожнього господарства	ВСТАНОВЛЕННЯ НА В'ЇЗДАХ У МІСТО КИЇВ В'ЇЗНИХ ЗНАКІВ СОЛОМ'ЯНСЬКИЙ РАЙОН - НА ПРОСПЕКТІ ПОВІТРЯНО-ЛОТСЬКОМУ, 63 З МІЖНАРОДНОГО АЕРОПОРТУ "КИЇВ" (ЖУЛЯНИ)	03.2018 06.2020	4512,9	595,5				100,0			

1917470	Інша діяльність у сфері дорожнього господарства	ВСТАНОВЛЕННЯ НА ВІЗДАХ У МІСТО КИЇВ ВІЗНИХ ЗНАКІВ ДЕСНЯНСЬКИЙ РАЙОН БІЛЯ ПОСТУ ДОРОЖНЬО-ПАТРУЛЬНОЇ СЛУЖБИ "БІКІВНЯ" НА БРОВАРСЬКОМУ ПРОСПЕКТІ, 32-Б	03.2018 06.2020	3503,0	680,4	100,0
1917461	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	НОВЕ БУДІВНИЦТВО МЕРЕЖІ ЗОВНІШНЬОГО ОСВІТЛЕННЯ ПО ГОСТОМЕЛЬСЬКОМУ ШОСЕ У СВЯТОШИНСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИСВА ВІД СТАЦІОНАРНОГО ПОСТУ ДОРОЖНЬОЇ ПОЛІЦІЇ "ГОСТОМЕЛЬ" ДО МЕЖІ МІСТА КИСВА У НАПРЯМКУ МІСТА ГОСТОМЕЛЬ	06.2019 12.2020	14203,1	13678,0	98,3
1917461	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	БУДІВНИЦТВО МЕРЕЖІ ЗОВНІШНЬОГО ОСВІТЛЕННЯ НА ДИТЯЧОМУ МАЙДАНЧИКУ ЗА АДРЕСОЮ: ВУЛИЦЯ ЗДОЛБУНІВСЬКА, 9 У ДАРНИЦЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА КИСВА	12.2017 12.2020	1068,5	1000,0	100,0
1917461	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	БУДІВНИЦТВО МЕРЕЖІ ЗОВНІШНЬОГО ОСВІТЛЕННЯ НА ДИТЯЧОМУ МАЙДАНЧИКУ ЗА АДРЕСОЮ: ВУЛИЦЯ САДОВА, 186 У ДАРНИЦЬКОМУ РАЙОНІ М. КИСВА	12.2017 12.2020	963,9	900,0	100,0
1917461	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	БУДІВНИЦТВО МЕРЕЖІ ЗОВНІШНЬОГО ОСВІТЛЕННЯ НА ДИТЯЧОМУ МАЙДАНЧИКУ ЗА АДРЕСОЮ: ВУЛИЦЯ УРЛІВСЬКА, 38 У ДАРНИЦЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА КИСВА	12.2017 12.2020	1086,8	1000,0	100,0

1917461	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	БУДІВНИЦТВО МЕРЕЖІ ЗОВНІШНЬОГО ОСВІТЛЕННЯ В МЕЖАХ ЗАГ АЛЬНОГО ПРИБУДИНКОВОГО ПРОСТОРУ БАГАТОКВАРТИРНИХ ЖИТЛОВИХ БУДІНКІВ ЗА АДРЕСАМИ: БУЛЬВАР АКАДЕМІКА ВЕРНАДСЬКОГО, 5/19, ВУЛИЦЯ ДЕПУТАТСЬКА, 21, ВУЛИЦЯ ДЕПУТАТСЬКА, 23 У СВЯТОШИНСЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА КИЄВА	05.2019 12.2020	455,4	455,4	100,0
1917461	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	БУДІВНИЦТВО МЕРЕЖІ ЗОВНІШНЬОГО ОСВІТЛЕННЯ ПРИБУДИНКОВИХ ТЕРИТОРІЙ МІКРОРАЙОНУ "КАУНАСЬКИЙ" В МЕЖАХ ВУЛИЦЬ КАУНАСЬКА, БЕРЕЗНЕВА, ХАРКІВСЬКЕ ШОСЕ ТА БУЛЬВАРУ ЯРОСЛАВА ГАШЕКА У ДНІПРОВСЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА КИЄВА	05.2019 12.2020	5984,1	5760,4	96,3
1917461	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	БУДІВНИЦТВО МЕРЕЖІ ЗОВНІШНЬОГО ОСВІТЛЕННЯ ПРИБУДИНКОВОЇ ТЕРИТОРІЇ НА ВУЛИЦІ ВАСИЛЯ СТУСА, 9 У СВЯТОШИНСЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА КИЄВА	05.2019 12.2020	494,8	494,8	100,0
1917461	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	ГРОМАДСЬКИЙ ПРОЕКТ 1130 "БЕЗПЕЧНА ДОРОГА ДО МЕТРО СІРІЦЬ"	03.2020 12.2021	6000,0	750,0	12,5
1917461	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	ГРОМАДСЬКИЙ ПРОЕКТ 1476 "СУЧАСНЕ ОСВІТЛЕННЯ СКВЕРА, ПАРКА "ТЕЛБІН" І ПРИДОМОВОЇ ТЕРИТОРІЇ ЖК "АКВАПАРК"	03.2020 12.2021	4000,0	144,6	3,6
1917461	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	БУДІВНИЦТВО МЕРЕЖІ ЗОВНІШНЬОГО ОСВІТЛЕННЯ ПАРКУ ДРУЖБИ НАРОДІВ У ДЕСНЯНСЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА КИЄВА	12.2017 12.2021	20525,3	11771,9	60,4
					5250,0	100,0
					3855,4	100,0
					8128,5	100,0

1917461	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	БУДІВНИЦТВО МЕРЕЖІ ЛЕД-ОСВІТЛЕННЯ В ПАРКУ ВІДП'ЮЧИНКУ "СИРЕЦЬКИЙ ЯР" НА ВУЛ. РИЗЬКІЙ У ШЕВЧЕНКІВСЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА КИЄВА	05.2018 12.2021	4000,0	600,0	3400,0	15,0	100,0
1917470	Інша діяльність у сфері дорожнього господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ВИРОБНИЧИХ ПРИМІЩЕНЬ В НЕЖИТЛОВИХ БУДІВЛЯХ ПО ВУЛ. ЧИСТЯКІВСЬКІЙ, 19-А В М. КИЄВІ	03.2013 12.2025	31085,1	1280,0		19,9	
1917461	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	БУДІВНИЦТВО СВІТЛОФОРНИХ ОБ'ЄКТІВ	11.2015 12.2025	404934,0	37435,0	20000,0	30,3	35,3
								40,2
								47,6
1917461	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	РЕКОНСТРУКЦІЯ СВІТЛОФОРНИХ ОБ'ЄКТІВ	05.2019 12.2024	110700,0	15500,0	15000,0	14,7	28,2
								46,3
								68,9

1917470	Інша діяльність у сфері дорожнього господарства	БУДІВНИЦТВО ЛІНІЙ ЗВ'ЯЗКУ АВТОМАТИЗОВАНОЇ СИСТЕМИ КЕРУВАННЯ ДОРОЖНІМ РУХОМ (АСКДР)	03.2020 12.2025	100231,4	1500,0	1,5
1917461	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	ГРОМАДСЬКИЙ ПРОЄКТ 561 "НАЗЕМНИЙ ПЕРЕХІД ДО МЕТРО УНІВЕРСИТЕТ"	03.2020 12.2020	402,0	402,0	100,0
1917461	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	РЕКОНСТРУКЦІЯ ОБ'ЄКТІВ ДОРОЖНЬО-ТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ НА ПЛОЩІ ПЕРЕМОГИ	08.2020 12.2023	50000,0	2000,0	4,0
1917461	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	РЕКОНСТРУКЦІЯ ОБ'ЄКТІВ ДОРОЖНЬО-ТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ ПО ВУЛ. ВАСИЛЬКІВСЬКІЙ	08.2020 12.2023	66000,0	2000,0	3,0
1917470	Інша діяльність у сфері дорожнього господарства	МОДЕРНІЗАЦІЯ ЦЕНТРАЛЬНОГО ПУНКТУ КЕРУВАННЯ АВТОМАТИЗОВАНОЇ СИСТЕМИ КЕРУВАННЯ ДОРОЖНІМ РУХОМ (АСКДР)	03.2020 12.2025	90000,0	1500,0	1,7
1200000	12.ДЕПАРТАМЕНТ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ				600,0	
1210000	12.ДЕПАРТАМЕНТ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ				600,0	

1217441	Утримання та розвиток мостів/шляхопроводів	БУДІВНИЦТВО ПІШОХІДНОГО МОСТОВОГО ПЕРЕХОДУ ЧЕРЕЗ ОЗЕРО ЖАНДАРКА З РОЗЧИСТКОЮ, БЛАГОУСТРОЄМ ТА ОЗДОРОВЛЕННЯМ ВОДОЙМИ У 2-У МІКРОРАЙОНІ Ж/М ПОЗНЯКИ (ОЗЕРО ЖАНДАРКА) У ДАРНИЦЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	12.2015 12.2023	12863,8	600,0	23,8
2200000	22 АПАРАТ ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ)	5120,0				
2210000	22 АПАРАТ ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ)	5120,0				
2217330	Будівництво інших об'єктів комунальної власності	РЕКОНСТРУКЦІЯ АЗС ПО ВУЛ. КУРЕНІВСЬКА, 16-В	04.2021 12.2021	5120,0		100,0
4100000	41 ДАРНИЦЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ	766,3				
4110000	41 ДАРНИЦЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ	766,3				
4117461	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	БУДІВНИЦТВО ДОРІГ В МІКРОРАЙОНІ БОРТНІЧІ	03.2018 12.2024	12115,1	186,3	6,9

4117461	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	БУДІВНИЦТВО ДОРІГ В МІКРОРАЙОНІ ОСОКОРКИ	03.2018 12.2024	15545,8	220,0	5,6
4117461	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	БУДІВНИЦТВО МЕРЕЖ ЗОВНІШНЬОГО ОСВІТЛЕННЯ МІКРОРАЙОНУ ОСОКОРКИ ПО ВУЛ. КОЛЕКТОРНИЙ	01.2012 12.2020	1345,4	360,0	100,0
4200000	42 ДЕСНЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ			16259,3	831,6	
4210000	42 ДЕСНЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ			16259,3	831,6	
4217461	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	ДОБУДОВА ВУЛ. МИЛОСЛАВСЬКОЇ ВІД ПЕРЕТИНУ МИЛОСЛАВСЬКОЇ-ЛІСКІВСЬКОЇ ДО ВУЛ. ЛЕНІНА В С. ТРОЩИНА	09.2004 12.2021	3877,1	500,0	78,6
4217461	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	РЕКОНСТРУКЦІЯ ВУЛ. КІУТО З ОРГАНІЗАЦІЄЮ ДОДАТКОВИХ ВЪЗДІВ ТА ВИБІДІВ З ВУЛ. БРАТІСЛАВСЬКА	03.2019 12.2022	9000,0	1000,0	13,3
4217461	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	РЕКОНСТРУКЦІЯ ТРАНСПОРТНОЇ РОЗВ'ЯЗКИ ПРОСП. ГЕНЕРАЛА ВАТУТІНА - ВУЛ. ОНОРЕ ДЕ БАЛЬЗАКА З ОРГАНІЗАЦІЄЮ ДОДАТКОВИХ ЗЪІДІВ НА ПРОСП. ГЕНЕРАЛА ВАТУТІНА У ДЕСНЯНСЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА КИЄВА	03.2017 12.2020	25122,7	14759,3	100,0
	ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО			2770669,3	451000,0	664385,7

1200000	12 ДЕПАРТАМЕНТ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ	1772297,3	265881,2	283672,3	373575,6					
1210000	12 ДЕПАРТАМЕНТ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ	1772297,3	265881,2	283672,3	373575,6					
1217361	Співфінансування інвестиційних проектів, що реалізуються за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку	985435,8	40000,0	42000,0	64000,0	10.2018 12.2024	РЕКОНСТРУКЦІЯ ДЮКЕРНИХ ПЕРЕХОДІВ ЧЕРЕЗ Р.ДНІПРО	6,4	15,0	19,3 25,8
	крім того,									
	ФОНД РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ	25000,0								
1217361	Співфінансування інвестиційних проектів, що реалізуються за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку	588511,7	30000,0	30500,0	44000,0	12.2012 12.2024	РЕКОНСТРУКЦІЯ СПОРУД ПЕРШОЇ ЧЕРГИ БОРТНІЦЬКОЇ СТАНЦІ АЕРАЦІЇ НА ВУЛ. КОЛЕКТОРНИЙ, 1-А В ДАРНІЦЬКОМУ РАЙОНІ М.КИЄВА (КОРИГУВАННЯ) І ЧЕРГА БУДІВНИЦТВА НАСОСНА СТАНЦІЯ ПЕРШОГО ПІДЬОМУ	53,2	62,3	67,5 74,9
	крім того,									
	ФОНД РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ	116571,5								
1217310	Будівництво об'єктів житлово- комунального господарства	1124731,2				03.2018 12.2027	РЕКОНСТРУКЦІЯ ЛІВОБЕРЕЖНОГО КОЛЕКТОРА З ОБ'ЇЗНОЮ ДОРОГОЮ ВІД КАМЕРИ № 6 ДО КАМЕРИ № 47 В ДАРНІЦЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	0,7		

1217310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	Будівництво водопровідної мережі Д=1400 мм від вул. М. ГРЕЧКА до Великої Кльцевої Дороги у Подільському, ШЕВЧЕНКІВСЬКОМУ ТА СВЯТОШИНСЬКОМУ РАЙОНАХ М.КИЄВА	03.2009 12.2025	236046,8	500,0	64,4
1217310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	Будівництво КАНАЛІЗАЦІЙНОГО КОЛЕКТОРА ВІД МОСТИНСЬКОГО ДО ГОЛОВНОГО МІСЬКОГО В М.КИЄВІ, І ЧЕРГА	09.2009 12.2025	709601,5	500,0	17,9
1217310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	ВОДОПРОВІДНА СТАНЦІЯ №1 ДЕСНЯНСЬКОЇ ВОДОПРОВІДНОЇ СТАНЦІЇ. РЕКОНСТРУКЦІЯ ДЕСНЯНСЬКОЇ ВОДОПРОВІДНОЇ СТАНЦІЇ З ВІРОВАДЖЕННЯМ ТЕХНОЛОГІЇ ОЧИСТКИ ПРОМІВНИХ ВОД ЗА АДРЕСОЮ ПРОСП. А. НАВОЇ, 1 У ДНІПРОВСЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА КИЄВА	06.2019 12.2025	301550,3	2500,0	3,8
1217310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ КАНАЛІЗАЦІЙНОГО КОЛЕКТОРА Д=800-900-2000 мм на вул. ВЕРБОВІЙ НА ДІЛЯНЦІ ВІД КАМЕРИ ГАСІВНЯ НАПІРНИХ КОЛЕКТОРІВ КНС "ЛЕНІНСЬКА КУЗНЯ" ДО КНС "ОБОЛОНЬ" В ОБОЛОНСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	12.2018 11.2025	116687,4	11900,0	12,2
1217310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ГОЛОВНОГО МІСЬКОГО КАНАЛІЗАЦІЙНОГО КОЛЕКТОРА У М. КИЄВІ	04.2019 12.2025	1300000,0	900,0	0,2
1217310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ КАНАЛІЗАЦІЙНОГО КОЛЕКТОРА Д=1000-2000-2200 мм на ПРОСП. ПРАВДИ ТА ВУЛ. ПОПОВА НА ДІЛЯНЦІ ВІД ВУЛ. МАРШАЛА ГРЕЧКА ДО ВУЛ. СІМІ КУЛЬЖЕНКІВ У М. КИЄВІ	04.2019 12.2025	244839,7	3786,4	3,0

1217310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	Будівництво КАНАЛІЗАЦІЙНОГО КОЛЕКТОРА ПО ВУЛ. СТЕЦЕНКА З МЕТОЮ ЛІКВІДАЦІЇ КНС "НИВКИ" В М.КИЄВІ	09.2009 12.2024	256890,3	500,0	44,1
1217310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	Будівництво ПВДЕННО-ЗАХІДНОГО КАНАЛІЗАЦІЙНОГО КОЛЕКТОРА, 1-IV ПУСКОВІ КОМПЛЕКСИ, У М.КИЄВІ	11.1990 12.2026	2225867,7	170000,0	31,9
1217310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ІІІ ЧЕРГИ НОВО-ДАРНИЦЬКОГО КАНАЛІЗАЦІЙНОГО КОЛЕКТОРА Д-2980 ММ	04.2014 12.2025	1222819,9	100000,0	10,0
1217310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ КАНАЛІЗАЦІЙНОГО КОЛЕКТОРА ПО ВУЛ. ЛУНАЧАРСЬКОГО У ДНІПРОВСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	06.2005 12.2025	37090,8	500,0	22,7
1217310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ КАУНАСЬКОГО КАНАЛІЗАЦІЙНОГО КОЛЕКТОРА Д=700-800-960-1040 ММ В М.КИЄВІ	04.2014 12.2025	599995,5	55550,8	9,7
1217310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ПРОХІДНОГО КОЛЕКТОРА ВОДОПРОВОДУ Д=1400 ММ ВІД СТАНЦІЇ МЕТРО "ДНІПРО" ДО ВУЛ. КІРОВОГРАДСЬКОЇ В М. КИЄВІ	09.2009 12.2025	78000,0	500,0	58,4
1217310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ШЛІХТЕРОВСЬКОГО КАНАЛІЗАЦІЙНОГО КОЛЕКТОРА Д=600-700-900-1250-1450-2450 ММ У М. КИЄВІ	11.2011 12.2025	663583,0	113500,0	27,4

1217310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ТА ТЕХНІЧНЕ ПЕРЕОСНАЩЕННЯ ПОЛІГОНУ ТВЕРДИХ ПОБУТОВИХ ВІДХОДІВ N 5 В С. ПІДПРІЦІ ОБУХІВСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ	12.2013 12.2025	573590,4	88941,5	42285,5	35079,2	63515,2	41,5	48,8	55,0	66,0
1217310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ТА ТЕХНІЧНЕ ПЕРЕОСНАЩЕННЯ ПОЛІГОНУ ТВЕРДИХ ПОБУТОВИХ ВІДХОДІВ №5 В С. ПІДПРІЦІ ОБУХІВСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ. РЕКУЛЬТИВАЦІЯ ДІЛЯНКИ №1	05.2018 12.2024	377725,7	48000,0	20000,0	21682,2	23562,5	13,5	18,8	24,5	30,8
1217310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ТА МОДЕРНІЗАЦІЯ КОМПЛЕКСУ ПІДГОТОВКИ, ПЕРЕРОБКИ ТА ЗНЕШКОДЖЕННЯ ФІЛЬТРАЦІЙНИХ ВОД ПОЛІГОНУ ТІВ №5 У С. ПІДПРІЦІ ОБУХІВСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ. ПОТУЖНІСТЬЮ 600 М КУБ. НА ДОБУ	02.2018 12.2020	130513,1	43882,7				100,0			
1217310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	БУДІВНИЦТВО КОМПЛЕКСУ ПЕРЕРОБКИ КОНЦЕНТРАТУ 3 СИСТЕМОЮ ПРЕДОЧИСТКИ ФІЛЬТРАТУ НА ПОЛІГОНІ ТВЕРДИХ ПОБУТОВИХ ВІДХОДІВ N 5 В С. ПІДПРІЦІ ОБУХІВСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ	05.2020 12.2025	158000,0	4200,0				2,7			
1217310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ТА ТЕХНІЧНЕ ПЕРЕОСНАЩЕННЯ ПОЛІГОНУ ТВЕРДИХ ПОБУТОВИХ ВІДХОДІВ №5 В С. ПІДПРІЦІ ОБУХІВСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ. РЕКУЛЬТИВАЦІЯ ДІЛЯНКИ №2	08.2020 12.2026	400000,0	4000,0				1,0			

1217310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	ПРОКЛАДАННЯ ЗОВНІШНІХ ІНЖЕНЕРНИХ МЕРЕЖ ДО ЖИТЛОВОГО БУДИНКУ З ВБУДОВАНО-ПРИБУДОВАНИМИ ПРИМІЩЕННЯМИ НА ПЕРЕТІНІ ВУЛИЦЬ МІЛЮТЕНКА ТА ШОЛОМ-АЛЕЙХЕМА У ДЕСНЯНСЬКОМУ РАЙОНІ	09.2017 11.2024	68565,9	20956,5	1000,0	2000,0	2500,0	32,2	33,7	36,6	40,2
1217310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	ПРОКЛАДАННЯ ЗОВНІШНІХ ІНЖЕНЕРНИХ МЕРЕЖ ТА БУДІВНИЦТВО ПІДЗЕМНИХ ШЛЯХІВ ДО ЗЕМЕЛЬНИХ ДІЛЯНОК, НАДАНИХ У ВЛАСНІСТЬ ГРОМАДЯНАМ - ЧЛЕНАМ СІМЕЙ ЗАГІБЛИХ (ПОМЕРЛИХ) КИЯН - УЧАСНИКІВ АНТИТЕРОРИСТИЧНОЇ ОПЕРАЦІЇ В С. БИКІВНЯ У ДЕСНЯНСЬКОМУ РАЙОНІ	05.2019 12.2025	443023,7	100000,0	2000,0	2500,0	3000,0	3,0	3,5	4,1	4,7
1217310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	ІНЖЕНЕРНІ МЕРЕЖІ НА ВУЛ. РОГОЗІВСЬКІЙ, 1-А У ДНІПРОВСЬКОМУ РАЙОНІ М.КИЄВА	12.2007 12.2025	54641,0	1746,0				28,6			
1217310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	БУДІВНИЦТВО ГРОМАДСЬКОГО ТУАЛЕТУ НА ПІВНІЧНОМУ КЛАДОВИЩІ, С. ЛІТКИ БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ	05.2019 12.2020	2010,5	625,7				100,0			
1217310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	БУДІВНИЦТВО КОЛУМБАРНОЇ СТІНИ НА ЛІСОВОМУ КЛАДОВИЩІ, ВУЛ. КРАЙНЯ, 3	06.2019 12.2021	12730,8	5730,8	6718,8			47,2	100,0		
1217310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	БУДІВНИЦТВО КОЛУМБАРНОЇ СТІНИ НА МІСЬКОМУ КЛАДОВИЩІ, ВУЛ. СТЕПЕНКА,18	06.2019 12.2021	3586,4	1816,4	1597,0			55,5	100,0		

1217310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РОЗШИРЕННЯ ПІВДЕННОГО КЛАДОВИЩА	12.2015 12.2021	548,9	150,0	250,0	54,5	100,0
1217310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	УЛАШТУВАННЯ АЛЕї ПЕРЕХОВАНЬ ВИДАТНИХ УКРАЇНСЬКИХ ДІЯЧІВ, ПОХОВАННІ ЗА МЕЖАМИ УКРАЇНИ, З РЕКОНСТРУКЦІЄЮ ІСНУЮЧИХ БУДІВЕЛЬ АДМІНІСТРАТИВНО-ГОСПОДАРСЬКОГО ПРИЗНАЧЕННЯ НА ТЕРИТОРІЇ КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА "ДЕРЖАВНОГО ІСТОРИКО-МЕМОРІАЛЬНОГО ЛУЖАНСЬКОГО ЗАПОВІДНИКА"	06.2018 12.2021	20000,0	18133,5	1000,0	93,7	98,7
1217310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	КАНАЛУВАННЯ СЕЛИЩА РИБНЕ ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ М. КИЄВА	12.2016 12.2022	7400,0	1937,1		29,3	
1217310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	БУДІВНИЦТВО ВОДОПРОВОДУ ДЛЯ ПІДКЛЮЧЕННЯ ЖИТЛОВИХ БУДІВЛИК НА ВУЛИЦІ ЗРОШУВАЛЬНИЙ, 3-Б, 4, 10, 14 ТА ДИТЯЧО-ЮНАЦЬКОЇ СПОРТИВНОЇ ШКОЛИ "АТЛЕТ" НА ВУЛИЦІ ЗРОШУВАЛЬНИЙ, 4-А У ДАРНИЦЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	06.2020 12.2021	20000,0	15000,0	5000,0	75,0	100,0
1217310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	БУДІВНИЦТВО КОМПЛЕКСУ З ОБРОБЛЕННЯ (ПЕРЕОБЛЕННЯ) ТВЕРДИХ ПОБУТОВИХ ВІДХОДІВ	05.2020 12.2025	1000000,0	3000,0		0,3	
1217350	Розроблення схем планування та забудови території (містобудівної документації)	СХЕМА ТЕПЛОПОСТАЧАННЯ М. КИЄВА НА ПЕРІОД ДО 2030 РОКУ	11.2019 12.2021	17090,0	12790,0	800,0	95,3	100,0

1217350	Розроблення схем планування та забудови територій (містобудівної документації)	СХЕМА ТЕПЛОПОСТАЧАННЯ М. КИСВА НА ПЕРІОД ДО 2030 РОКУ, II ЕТАП (РОЗРАХУНКОВО-ІНФОРМАЦІЙНИЙ КОМПЛЕКС ТЕПЛОВИХ МЕРЕЖ СИСТЕМИ ТЕПЛОПОСТАЧАННЯ М. КИСВА)	06.2020 12.2024	20000,0	1500,0	7,5
1217310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	БУДІВНИЦТВО СМІТТЄПЕРЕРОБНОГО КОМПЛЕКСУ	05.2020 12.2027	3700000,0	1500,0	0,0
1217310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ КАНАЛІЗАЦІЙНОГО КОЛЕКТОРА Д=1000-1200 ММ ПО ВУЛ. ДЕГТЯРЕНКА	06.2011 05.2021	119865,6	1200,0	94,7
1217310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ЦЕНТРАЛЬНОГО ТЕПЛОВОГО ПУНКТУ НА ВУЛИЦІ ВІКЕНТІЯ БЕРЕТТІ, 10 ТА ТЕПЛОВИХ МЕРЕЖ ДО БУДИНКІВ НА ВУЛИЦІ ВІКЕНТІЯ БЕРЕТТІ, 6, 6-А, 6-Б, 8, 10, БУДІВЛИ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ШКОЛИ №250 НА ПРОСПЕКТІ ВОЛОДИМИРА МАЯКОВСЬКОГО, 49-Б	11.2018 12.2020	26266,3	300,0	93,1
1217310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ЦЕНТРАЛЬНОГО ТЕПЛОВОГО ПУНКТУ НА ВУЛИЦІ ВІКЕНТІЯ БЕРЕТТІ, 14 І ТЕПЛОВИХ РОЗПОДІЛЬЧИХ МЕРЕЖ ЦЕНТРАЛЬНОГО ОПАЛЕННЯ Й ГАРЯЧОГО ВОДОПОСТАЧАННЯ ДО БУДИНКІВ НА ВУЛИЦЯХ ВІКЕНТІЯ БЕРЕТТІ 12, 14, 14-А, 16, 18, ТА ОНОРЕ ДЕ БАЛЬЗАКА, 44, 46-А, 42/20	11.2018 12.2022	30418,8	992,0	5,6
				18728,4	10000,0	38,4
						100,0

1217310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ЦЕНТРАЛЬНОГО ТЕПЛООВОГО ПУНКТУ НА ПРОСТІ СОБОРНОСТІ, 16-Б З ВЛАШТУВАННЯМ ІНДИВІДУАЛЬНИХ ТЕПЛОВИХ ПУНКТІВ ТА РЕКОНСТРУКЦІЮ ІНЖЕНЕРНИХ МЕРЕЖ	12.2017 10.2024	44557,4	107,4			3,0				
1217330	Будівництво інших об'єктів комунальної власності	ПРОТИСУВНІ РОБОТИ НА СХИЛІ ОЗЕРА ГЛІНКА В РАЙОНІ ПРОВУЛКУ АКАДЕМІКА ФІЛАТОВА У ПЕЧЕРСЬКОМУ РАЙОНІ	12.2016 12.2023	135659,3	20000,0	1000,0	35000,0	49528,9	37,0	37,7	63,5	100,0
1217310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ДАМБ МУЛОВИХ ПОЛІВ № 1 ТА № 2 БОРТНИЦЬКОЇ СТАНЦІ АЕРАЦІЇ	09.2007 12.2025	957010,3	80647,1	25000,0	30000,0	50000,0	45,5	48,1	51,2	56,4
1217330	Будівництво інших об'єктів комунальної власності	КОМПЛЕКС ПРОТИСУВНИХ ЗАХОДІВ ДЛЯ УКРІПЛЕННЯ ДНІПРОВСЬКОГО СХИЛУ БІЛЯ ПІШОХІДНОГО МОСТУ (2 ЗСУВНИЙ ЦИРКУ) У ПЕЧЕРСЬКОМУ РАЙОНІ М.КІЄВА	09.2007 12.2021	58740,7	9000,9	7677,6			86,9			100,0
1217330	Будівництво інших об'єктів комунальної власності	ПРОТИСУВНІ РОБОТИ НА СХИЛІ БАТІСВОЇ ГОРИ НА РОЗІ ВУЛИЦЬ ПРОВІДНИЦЬКОЇ ТА РАДІСНОЇ	03.2014 12.2024	136100,0	5000,0				5,1			

1217330	Будівництво інших об'єктів комунальної власності	УКРІПЛЕННЯ СХИЛУ БЛЯ БУДІВЛІ НА ВУЛ. НИЖНЬОЮРКІВСЬКІЙ, 53 У ПОДІЛЬСЬКОМУ РАЙОНІ	09.2007 12.2021	48125,7	57000,0	9401,3	80,5	100,0	
1217330	Будівництво інших об'єктів комунальної власності	БУДІВНИЦТВО КОМПЛЕКСУ ІНЖЕНЕРНО-ТЕХНІЧНИХ ПРОТИЗСУВНИХ СПОРУД НА ВУЛ. НОВОВОКЗАЛЬНИЙ, 21 У СОЛОМ'ЯНСЬКОМУ РАЙОНІ	07.2019 12.2025	1400000,0	500,0		2,8		
1217330	Будівництво інших об'єктів комунальної власності	БУДІВНИЦТВО КОМПЛЕКСУ ІНЖЕНЕРНО-ТЕХНІЧНИХ ПРОТИЗСУВНИХ СПОРУД. ДРЕНАЖНИХ СИСТЕМ ДЛЯ УКРІПЛЕННЯ СХИЛУ ПО ВУЛ. ЛУК'ЯНСЬКІЙ, 46 У ШЕВЧЕНКІВСЬКОМУ РАЙОНІ	12.2018 10.2025	157146,9	29205,1	3000,0	3500,0	4500,0	20,0 21,9 24,1 27,0
1217330	Будівництво інших об'єктів комунальної власності	ПРОТИЗСУВНІ РОБОТИ НА СХИЛІ БАЛІСВОЇ ГОРИ НА РОЗІ ВУЛИЦЬ ЛОКОМОТИВНОЇ ТА КРАСНОДОНСЬКОЇ	11.2017 12.2022	30458,6	1300,0	1300,0	11182,5		59,0 63,3 100,0
1217310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ТА МОДЕРНІЗАЦІЯ ЛІФТОВОГО ГОСПОДАРСТВА У ЖИТЛОВОМУ ФОНДІ МІСТА КИСВА (ПЕРЕЛІК ВИЗНАЧАЄТЬСЯ РОЗПОРЯДЖЕННЯМ ВО КМР (КМДА))	09.2018 12.2026	1366185,8	400000,0	31500,0	33000,0	47469,0	68,5 70,8 73,2 76,7

1217310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ТЕПЛОВИХ ПУНКТІВ ЖИТЛОВИХ БУДИНКІВ, ТЕПЛОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКИХ ЗДИЙСНЮЄТЬСЯ ВІД КОТЕЛЬНИ НА ВУЛ. КОТЕЛЬНИКОВА, 7/13 З ПРОКЛАДАННЯМ ІНЖЕНЕРНИХ МЕРЕЖ	04.2012 12.2023	54194,6	1245,8	-4,4			
1217310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	ТЕХНІЧНЕ ПЕРЕОСНАЩЕННЯ СП "ЗАВОД "ЕНЕРГІЯ" КП "КІВТЕПЛОЕНЕРГ" НА ВУЛ. КОЛЕКТОРНИЙ, 44 У ДАРНИЦЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА В ЧАСТИНІ СИСТЕМИ ОЧИЩЕННЯ ДИМОВИХ ГАЗІВ (ПРОЄКТНІ РОБОТИ)	12.2011 12.2020	9774,3	1986,4	100,0			
1217330	Будівництво інших об'єктів комунальної власності	БУДІВНИЦТВО КОМПЛЕКСУ ІНЖЕНЕРНО-ТЕХНІЧНИХ ПРОТИЗСУВНИХ СПОРУД ДРЕНАЖНИХ СИСТЕМ ДЛЯ ВИКОНАННЯ ПРОТИВАВАРІЙНИХ РОБІТ НА СХИЛІ МІЖ ОЗЕРОМ ТА ПРОВ.МОТОРНИМ У ГОЛОСІВСЬКОМУ РАЙОНІ М.КИЄВА	02.2020 12.2025	150000,0	100,0	0,1			
1217310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	БУДІВНИЦТВО ІНЖЕНЕРНИХ МЕРЕЖ, МАЛИХ АРХІТЕКТУРНИХ ФОРМ - ПУНКТІВ ПІДКЛЮЧЕННЯ ТА ВСТАНОВЛЕННЯ ГРОМАДСЬКИХ ВИГРАЛЕНЬ МОДУЛЬНОГО ТИПУ (ПЕРЕЛІК ОБ'ЄКТІВ ВИЗНАЧЕНИЙ РОЗТВОРЯДЖЕННЯМ ВО КМР (КМДА) ВІД 30.10.2013 №1948 (ІЗ ЗМІНАМИ)	09.2013 12.2024	51641,6	6957,9	25,8	3500,0	5000,0	36,1 45,8
1217310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	БУДІВНИЦТВО АРТЕЗІАНСЬКОЇ СВЕРДЛОВИНИ МАЛОЇ ПРОДУКТИВНОСТІ НА ВУЛИЦІ МИТРОПОЛИТА ВОЛОДИМИРА САБОДАНА, 2-Б У ДЕСНЯНСЬКОМУ РАЙОНІ	05.2017 12.2021	4389,7	3127,9	72,3	1216,3		29,3 100,0

1217310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	Будівництво артезіанської свердловини малої продуктивності на вулиці Попудренка (СКВЕР) у Дніпровському районі	05.2017 12.2021	4390,6	219,6	4125,2	6,0	100,0
1217310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	Будівництво артезіанської свердловини малої продуктивності на вулиці Прирічній, 19 в Оболонському районі	08.2017 12.2020	4379,5	4309,5		100,0	
1217310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	Будівництво артезіанської свердловини малої продуктивності на проспекті Голосівському, 87-Г у Голосівському районі	05.2017 12.2021	4410,0	3486,1	858,5	80,5	100,0
1217310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	Будівництво бюветного комплексу на бульварі Перова, 40-А у Дніпровському районі	11.2017 12.2020	4954,9	4856,0		100,0	
1217310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	Будівництво бюветного комплексу на проспекті Голосівському, 5-15 у Голосівському районі	04.2019 12.2020	4260,1	4112,8		100,0	
1217310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	Будівництво на СП "ЗАВОД ЕНЕРГІЯ" КП "КИЇВЕЦЕНЕРГО" СИСТЕМИ БЕЗПЕРЕВНОГО МОНИТОРИНГУ ВИКЛІДІВ ЗАБРДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ	08.2020 12.2024	16910,4	1349,6		8,0	
1217310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ВУЗЛІВ ОБЛІКУ ПРИРОДНОГО ГАЗУ В КОТЕЛЬНЯХ 25 ОБ'ЄКТІВ (ПЕРЕЛІК ОБ'ЄКТІВ ВИЗНАЧЕНО РОЗПОРЯДЖЕННЯМ ВО КМР (КМДА) ВІД 04.06.2019 №1005)	06.2019 12.2025	48463,7	17996,6	2254,0	39,8	44,4
				3000,0		3500,0	50,6	57,9

1217310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ДІЛЯНКИ ТЕПЛОВИХ МЕРЕЖ ТМ-4 ТЕЦ-5 ВІД ПАВЛІЙОНУ 4П5А ДО ТК-427/55-6 ПО ВУЛ. ЗАБОЛОТНОГО	09.2015 12.2020	26460,8	26148,1	100,0
1217310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ДІЛЯНКИ ТЕПЛОВИХ МЕРЕЖ ТМ-4 ТЕЦ-5 ВІД ТК-427/55-6 ДО БН-84 (ВУЛ. ГЛУШКОВА, 41А) ТА ВІД ТК427/55-6 ДО ТК 427/55-9 ПО ВУЛ. ЗАБОЛОТНОГО	09.2015 12.2020	27340,9	27016,1	100,0
1217310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ДІЛЯНКИ ТЕПЛОВИХ МЕРЕЖ ТМ-4 ТЕЦ-5 ВІД ТК-427/55-9 ДО ТК427/55-15 ВУЛ. ЗАБОЛОТНОГО	09.2015 12.2020	27086,6	26692,1	99,8
1217310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ СП "ЗАВОД ЕНЕРГІЯ" КП "КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО" З ВПРОВАДЖЕННЯМ ОКРЕМОГО КОМПЛЕКСУ СОРТУВАННЯ ПОБУТОВИХ ВІДХОДІВ З ВІДБОРОМ ВТОРИННОЇ СІРОВИНИ	01.2020 12.2025	80000,0	800,0	1,0
1217310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ТЕПЛОВИХ МЕРЕЖ ВІД ЦПТ НА ПРОСТІ. МАЯКОВСЬКОГО, 49А ДО БУДИНКІВ НА ПРОСТІ. МАЯКОВСЬКОГО, 49, 49А, 51А, 53, 55, 55А	01.2017 12.2020	18710,0	18264,0	99,3
1217310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ТЕПЛОВОЇ МЕРЕЖІ НА ВУЛИЦІ СТАРОНАВОДНИЦЬКА ВІД ТК 122/2 ДО ТК 122/2-3А	01.2020 12.2021	13697,0	8800,0	64,2
1217310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ЦЕНТРАЛЬНОГО ТЕПЛОВОГО ПУНКТУ ЗА АДРЕСОЮ: ВУЛ. ДНІПРОВСЬКА, 10 З ВСТАНОВЛЕННЯМ КОТЕЛЬНОЇ ТА РЕКОНСТРУКЦІЮ КОТЕЛЬНОЇ ЗА АДРЕСОЮ: ВУЛ.ДНІПРОВСЬКА,1А	05.2019 12.2024	111046,6	1000,0	1,8
				4897,0		100,0

1217310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	ТЕХНІЧНЕ ПЕРЕОСНАЩЕННЯ СП "КИВТЕПЛОЕНЕРГО" НА ВУЛ. КОЛЕКТОРНИЙ, 44 У ДАРНИЦЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА В ЧАСТИНІ СИСТЕМИ ОЧИЩЕННЯ ДИМОВИХ ГАЗІВ	12.2011 12.2025	856027,3	218013,6	10000,0	12000,0	13000,0	26,4	27,5	28,9	30,5
1510000	15 ДЕПАРТАМЕНТ БУДІВНИЦТВА ТА ЖИТЛОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ				508511,0	30000,0	43500,0	52500,0				
1510000	15 ДЕПАРТАМЕНТ БУДІВНИЦТВА ТА ЖИТЛОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ				508511,0	50000,0	43500,0	52500,0				
1516082	Придбання житла для окремих категорій населення відповідно до законодавства	БУДІВНИЦТВО (ПРИДБАВАННЯ) ЖИТЛА ДЛЯ ЧЕРГОВИКІВ КВАРТИРНОГО ОБЛІКУ	05.2017 12.2025	992742,3	100000,0		5000,0	7000,0	58,7		59,2	59,9
1516082	Придбання житла для окремих категорій населення відповідно до законодавства	ПРИДБАВАННЯ ЖИТЛА ДЛЯ ДІТЕЙ-СИРІТ ТА ДІТЕЙ, ПОЗБАВЛЕНИХ БАТЬКІВСЬКОГО ПІКЛУВАННЯ	05.2018 12.2025	311400,4	50000,0		2000,0	3500,0	40,6		41,2	42,4
1516082	Придбання житла для окремих категорій населення відповідно до законодавства	ПРИДБАВАННЯ ЖИТЛА ДЛЯ ОКРЕМИХ КАТЕГОРІЙ НАСЕЛЕННЯ ВІДПОВІДНО ДО ЗАКОНОДАВСТВА (РОЗПОРЯДЖЕННЯ ВО КМР (КМДА) ВІД 12.07.2019 № 1249)	06.2018 12.2025	783485,3	208511,0	20000,0	4000,0	5000,0	51,5		52,0	52,6
1516081	Будівництво житла для окремих категорій населення відповідно до законодавства	БУДІВНИЦТВО ЖИТЛОВИХ БУДИНКІВ З ОБ'ЄКТАМИ СОЦІАЛЬНОЇ СФЕРИ, В ТОМУ ЧИСЛІ ЗА ПРОГРАМОЮ "ДОСТУПНЕ ЖИТЛО", ДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЖИТЛОМ УЧАСНИКІВ АТО, МІЖ ВУЛИЦЯМИ ЖУЛЯНСЬКОЮ ТА ЧАБАНИВСЬКОЮ ТА НА ВУЛИЦІ ЖУЛЯНСЬКІЙ, 5 У ГОЛОСІВСЬКОМУ РАЙОНІ (І ЧЕРГА)	02.2018 10.2024	260444,7	5000,0	5000,0	6000,0	6500,0	5,2	42,9	47,1	78,2

1516081	Будівництво житла для окремих категорій населення відповідно до законодавства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ЖИТЛОВОГО БУДИНКУ НА БУЛЬВАРІ КОЛЬЦОВА, 24-А У СВЯТОШИНСЬКОМУ РАЙОНІ	09.2018 12.2024	353911,1	100000,0	17000,0	19500,0	22000,0	54,6	63,5	69,0	75,3
1516081	Будівництво житла для окремих категорій населення відповідно до законодавства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ТЕРИТОРІЇ ВИРОБНИЧО-СКЛАДСЬКОЇ БАЗИ ПІД БУДІВНИЦТВО ЖИТЛОВИХ БУДИНКІВ ТА СКЛАДСЬКИХ БУДІВЕЛЬ ЗА АДРЕСОЮ: М. КИЇВ, СОЛОМ'ЯНСЬКИЙ РАЙОН, ВУЛ. КАЧАЛОВА, 40 (VI ЧЕРГА БУДІВНИЦТВА)	08.2019 12.2026	472065,5	20000,0	5000,0	6000,0	7000,0	22,1	40,4	45,9	51,8
1517330	Будівництво інших об'єктів комунальної власності	РЕКОНСТРУКЦІЯ НЕЖИТЛОВОГО БУДИНКУ З ПРИБУДОВОЮ ГУРТОЖІТКУ ПО ПРОВ. ПОЛЬОВИЙ, 7 У СОЛОМ'ЯНСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	10.2019 12.2025	154900,0	25000,0	3000,0	1000,0	1500,0	16,8	18,8	19,4	20,4
1400000	14 ДЕПАРТАМЕНТ МІСЬКОГО БЛАГОУСТРОЮ											
1410000	14 ДЕПАРТАМЕНТ МІСЬКОГО БЛАГОУСТРОЮ											
1417330	Будівництво інших об'єктів комунальної власності	БУДІВНИЦТВО ЦЕНТРУ ЗАХИСТУ ТВАРИН НА ВУЛ. АВТОПАРКОВИЙ У ДАРНИЦЬКОМУ РАЙОНІ	08.2012 12.2023	157650,3	20000,0	25000,0	35000,0	49440,5	30,6	46,4	68,6	100,0

1417330	Будівництво інших об'єктів комунальної власності	БУДІВНИЦТВО МІСЬКОГО КЛАДОВИЩА ДЛЯ ТВАРИН У НАМОГИЛЬНИКОМ ДЛЯ ЗАХОРОНЕННЯ ТВАРИН, КРЕМАТОРІО, АТІІ ТА ГОСПОДАРСЬКИХ ПРИМІЩЕНЬ БІЛЯ ТЕЦ-6 У ДЕСНЯНСЬКОМУ РАЙОНІ	01.2003 12.2022	26916,0	4878,8	2500,0	6014,4	68,4	77,7	100,0
2800000	28 УПРАВЛІННЯ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ				320932,6	102618,8	120813,3	112848,6		
2810000	28 УПРАВЛІННЯ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ				320932,6	102618,8	120813,3	112848,6		
2817310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	БУДІВНИЦТВО ПОЖЕЖНОГО ДЕПО І ДВОХ ЛІСОВИХ КОРДОНІВ ДАРНИЦЬКОГО ЛІСОПАРКОВОГО ГОСПОДАРСТВА ТА ПОЖЕЖНОГО ДЕПО І БУДІВЛІ ВИРОБНИЧО-СЛУЖБОВОГО ПРИЗНАЧЕННЯ СВЯТОШИНСЬКОГО ЛІСОПАРКОВОГО ГОСПОДАРСТВА	05.2004 12.2025	250000,0	1500,0	5381,8	3000,0	4,0	6,1	7,3
2817310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ПАРКУ ВІДПОЧИНКУ В УРОЧИЩІ "НАТАЛКА" В ОБОЛОНСЬКОМУ РАЙОНІ	06.2016 12.2024	174710,8	16500,0			74,5		
2817310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	БУДІВНИЦТВО ПАРКУ ВЗДОВЖ ПРОСІІ ГЕНЕРАЛА ВАТУТНА МІЖ ПРОСІІ ВОЛОДИМИРА МАЯКОВСЬКОГО ТА ВУЛ. ОНОРЕ ДЕ БАЛЬЗАКА У ДЕСНЯНСЬКОМУ РАЙОНІ	10.2016 09.2020	73972,8	27500,0			98,0		

2817310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	Будівництво насосної станції на озері Вирлици та водопроводу технічної води для поливу зелених насаджень Харківської площі та проспекту Бажана в Дарницькому районі	03.2015 09.2021	28502,7	14581,2	12165,9	58,6	100,0
2817310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	Влаштування поливо-зрошувальної мережі в парку на Русанівській набережній	03.2016 12.2020	17177,1	10640,0		88,9	
2817310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	Реконструкція та благоустрій парку "Орляtko" у Солюнянському районі	03.2016 05.2024	82159,4	20000,0		25,4	
2817310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	Реконструкція парку відпочинку "Оболонь" в урочищі "Наталка" по Оболонській набережній	03.2016 12.2026	400000,0	5750,0		37,3	
2817310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	Реконструкція і благоустрій парку "Володимирська Гірка" у Шевченківському районі м. Києва	08.2012 10.2024	311491,5	39300,0	5000,0	72,5	74,1
2817310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	Будівництво інженерних мереж до громадських вбиралень зони відпочинку "Центральна" з урахуванням подальшого розвитку острова Труханів у Дніпровському районі м. Києва	09.2018 12.2024	30000,0	1000,0		9,2	
						7000,0	8000,0	76,3
								78,9

2817310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ОЧИСНИХ СПОРУД "ХАРКІВСЬКІ" ПО ВУЛ. РЕВУЦЬКОГО, 40 В ДАРНИЦЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	06.2017 12.2023	271911,7	36899,9	50000,0	60000,0	60038,1	37,5	55,9	77,9	100,0
2817310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	БУДІВНИЦТВО БЕРЕГООКРЕПЛЮЮЧИХ СПОРУД ТА ЗОНИ ВІДПОЧИНКУ ВЗДОВЖ РУСАЇВСЬКОЇ ПРОТОКИ У ДНІПРОВСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	11.2018 12.2020	115995,2	34015,0				99,8			
2817310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ТРАНСФОРМАТОРНОЇ ПІДСТАНЦІ ІЗ ЗБІЛЬШЕННЯМ ПОТУЖНОСТІ НА ОСТРОВІ ДОЛОбЕШЬКІЙ	11.2016 12.2021	21568,2	13759,0	1571,1			92,7	100,0		
2817310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ЗОНИ ВІДПОЧИНКУ "ЦЕНТРАЛЬНА" В ЧАСТИНІ СТВОРЕННЯ РЕКРЕАЦІЙНОГО МАРШРУТУ З БЛАГОУСТРОЄМ ПРИЛЕГЛОЇ ТЕРИТОРІЇ НА ТРУХАНОВОМУ ОСТРОВІ В ДНІПРОВСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА (ПРОЄКТНІ РОБОТИ)	09.2017 10.2020	4504,7	710,1				100,0			
2817310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ЗОНИ ВІДПОЧИНКУ "ЦЕНТРАЛЬНА" В ЧАСТИНІ СТВОРЕННЯ РЕКРЕАЦІЙНОГО МАРШРУТУ З БЛАГОУСТРОЄМ ПРИЛЕГЛОЇ ТЕРИТОРІЇ НА ТРУХАНОВОМУ ОСТРОВІ В ДНІПРОВСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	09.2017 10.2025	495206,6	52638,2	10000,0	10500,0	12000,0	11,4	13,4	15,5	18,0

2817310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ТА БЛАГОУСТРІЙ ПАРКУ "ЮНІСТЬ" У СВЯТОШИНСЬКОМУ РАЙОНІ	07.2016 10.2022	60656,8	11039,2	15000,0	15313,3	50,0	74,8	100,0
2817310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	БЛАГОУСТРІЙ ТЕРИТОРІЇ ДОЛОБЕЦЬКОГО ОСТРОВУ У ДНІПРОВСЬКОМУ РАЙОНІ	10.2019 08.2026	593000,0	1100,0			1,0		
2817310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	БУДІВНИЦТВО ПАРКУ КУЛЬТУРИ І ВІДПОЧИНКУ "ПАРК ПОЧАЙНА" В ОБОЛОНСЬКОМУ РАЙОНІ	03.2019 05.2025	184691,0	3900,0	2000,0	3000,0	4,0	5,1	6,7 8,6
2817310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ТА БЛАГОУСТРІЙ ЛАНДШАФТНОГО ПАРКУ У СОЛОМ'ЯНСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	10.2016 05.2024	163863,9	30000,0	1500,0	2000,0	26,4	27,3	28,6 30,4
2817310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ПАРКУ "КІУТО" У ДЕСНЯНСЬКОМУ РАЙОНІ	06.2017 05.2023	98403,3	100,0		20000,0	58,0		78,3 100,0
3000000	30 ДЕПАРТАМЕНТ МУНІЦИПАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ			1200,0						
3010000	30 ДЕПАРТАМЕНТ МУНІЦИПАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ			1200,0						
3017310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	БУДІВНИЦТВО ВОЛЯНОЇ СВЕРДЛОВИНИ ДЛЯ ОБ'ЄКТУ "МІСЬКИЙ" І ВСТАНОВЛЕННЯ СИСТЕМИ ВІДСТІЙНИКІВ	01.2020 12.2020	1200,0	1200,0			100,0		
4000000	40 ГОЛОСІЙСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА			7607,2						

АДМІНІСТРАЦІЯ

40 ГОЛОСІВСЬКА
РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА
АДМІНІСТРАЦІЯ

4010000

7607,2

4017310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	Будівництво мереж водопостачання та водовідведення приватного сектору Мишоловка (вулиць Адмірала Ушакова, Військової, Маршальської, Буковинської, Новокорчуватської та Провулку Буковинського) в ГОЛОСІВСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	06.2019 12.2021	16500,0	1500,0	18,2
4017310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	Зовнішні мережі водопостачання приватного сектору: вулиць Столєтова, Грабовського, Іртішської, Байкальської, Снісеїської та Провулків Столєтова, Грабовського, Стратегічного в ГОЛОСІВСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	03.2006 12.2020	9361,4	3847,2	100,0

4017310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ВОДОПРОВІДНОЇ МЕРЕЖІ ПО ВУЛ. О. КОШОВОГО, НА ДІЛЯНЦІ ВІД ВУЛ. ГОЛОСІВСЬКОЇ ДО ПРОВУЛКУ ТИХВІНСЬКОГО У ГОЛОСІВСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	03.2018 12.2020	2419,5	2260,0	100,0
---------	--	---	--------------------	--------	--------	-------

4100000	41 ДАРНИЦЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ЛЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ	25054,4
---------	---	---------

4110000	41 ДАРНИЦЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ЛЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ	25054,4
---------	---	---------

4117310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	БУДІВНИЦТВО ГІДРОВУЗЛА, МІКРОРАЙОН БОРТНИЧІ, ПО ВУЛ. ДЯЧЕНКА В ДАРНИЦЬКОМУ РАЙОНІ М. КІЄВА	09.2007 12.2020	119095,6	19871,5	99,8
4117310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	БУДІВНИЦТВО ДОЩОВОЇ КАНАЛІЗАЦІЇ НА ВУЛ.С. ХАРЧЕНКА (ЛЕНІНА), ВУЛ.ПРОМІСЛЮВА, МКР. БОРТНИЧІ	05.2018 12.2020	72688,2	3582,9	8,6
4117310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	БУДІВНИЦТВО МАГІСТРАЛЬНОГО САМОПЛИВНОГО КОЛЕКТОРА НА ВУЛ.ПЕРЕЯСЛАВСЬКІЙ, С.ХАРЧЕНКА (ЛЕНІНА), ОСЬМАКА КІРИЛА (ГОРЬКОГО), КОЦЮБИНСЬКОГО В М-ні БОРТНИЧІ	04.2018 12.2025	191322,7	600,0	3,0

4117310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ АЛЕЇ ВІД ВУЛ. ДЕКЛАРИСТІВ, 7 ДО ВУЛ. ВЕРБЦЬКОГО, 32-А	11.2018 12.2025	40000,7	1000,0				5,3
4200000	42 ДЕСЯНЯНЬСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЇВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ								
4210000	42 ДЕСЯНЯНЬСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЇВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ								
4217330	Будівництво інших об'єктів комунальної власності	БУДІВНИЦТВО ПОЖЕЖНОГО ДЕПО НА ВУЛ.МИКОЛИ ЗАКРЕВСЬКОГО У 3-А МІКРОРАЙОНІ КОМУНАЛЬНОЇ ЗОНИ, Ж/М ВИГУРІВЩИНА-ТРОСЦІНА	01.2011 12.2024	100000,0	2000,0	3000,0	25000,0	35000,0	4,0
4217461	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	КОМПЛЕКСНИЙ РОЗВИТОК ІНЖЕНЕРНО-ТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ МІКРОРАЙОНІВ МАЛОПОВЕРХОВОЇ ЗАБУДОВИ С.ТРОСЦІНА	06.2005 12.2025	313111,3	7700,0				13,2
4217310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ПАРКОВОЇ ЗОНИ ТА ВСТАНОВЛЕННЯ ПАМ'ЯТНОГО ЗНАКА ПАМ'ЯТІ ЖЕРТВ ЧОРНОБИЛЯ У ЧЕТВЕРТОМУ МІКРОРАЙОНІ ЖИТЛОВОГО МАСИВУ ВИГУРІВЩИНА-ТРОСЦІНА	12.2006 12.2024	57051,4	2374,5				45,8

4300000	43 ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ	8702,1							
4310000	43 ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ	8702,1							
4317310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	249,9	22300,9	10.2006 12.2022	КАНАЛІЗУВАННЯ ПРИВАТНОГО СЕКТОРУ ДВРЗ	72,5			
4317310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	42,2	21762,9	09.2007 12.2022	РЕКОНСТРУКЦІЯ МЕРЕЖ ВОДОПОСТАЧАННЯ ПРИВАТНОГО СЕКТОРА ДВРЗ	98,5			
4316083	Проекти, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа	8410,0	8487,0	02.2016 12.2020	РЕКОНСТРУКЦІЯ ЧАСТИНИ БУДИНКУ №4 НА БУЛЬВАРІ ЯРОСЛАВА ГАШЕКА У ДНІПРОВСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА ПІД СОЦІАЛЬНИ КВАРТИРИ ЦЕНТРУ СОЦІАЛЬНОЇ ПІДТРИМКИ ДІТЕЙ ТА СІМЕЙ	100,0			
4600000	46 ПОДІЛЬСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ	11506,8							
4610000	46 ПОДІЛЬСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ	11506,8							
4617310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	169,1	3196,1	06.2007 12.2021	БУДІВНИЦТВО ЗОВНІШНІХ МЕРЕЖ ВОДОПРОВІДУ ТА КАНАЛІЗАЦІЇ ПО ВУЛ. РОСТОВСЬКІЙ ТА ПО ВУЛ. ПУЩА-ВОДИЦЬКІЙ	89,1			

4617310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	Будівництво каналізаці та водопровід мереж з відновл. дорож. покриття в прив. секторі Сирецького масиву по вул. Рилісєва, Шполянський, Верболюзний, та Гільський, пров. Рясному, пров. Верболюзному, та водопровід мережі від кінця вул. Верболюзної до вул. Петропавлівської	12.2007 12.2021	19658,7	300,0	8,8		
4617310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	Каналізування та водопостачання приватного сектору (II черга будівництва) замкн. вед. блуницького масиву по вул. Зоряній, вул. Гомельській, пров. Зоряному, пров. Гомельському	12.2008 12.2020	26532,8	11037,7	100,0		
4800000	48 СОЛОМ'ЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ			77904,6	22000,0	39000,0	41021,0	
4810000	48 СОЛОМ'ЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ			77904,6	22000,0	39000,0	41021,0	
4817310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	Будівництво мереж каналізування до дошкільного навчального закладу № 211 на вул. Сергія Колоса, 167 у Солотвинському районі	09.2016 12.2021	8000,0	500,0	7100,0	11,2	100,0

4817310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	ПОЛПШЕННЯ ВОДОВІДВЕДЕННЯ ПРИВАТНОГО СЕКТОРА МІКРОРАЙОНУ КАРАВАЄВІ ДАЧІ У СОЛОМ'ЯНСЬКОМУ РАЙОНІ М.КИЄВА (П'ЯТІ ЧЕРГА)	09.2009 12.2024	25702,0	2300,0	78,4						
4817310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	ПОЛПШЕННЯ ВОДОВІДВЕДЕННЯ ПРИВАТНОГО СЕКТОРА ОЛЕКСАНДРІВСЬКОЇ СЛОБІДКИ У СОЛОМ'ЯНСЬКОМУ РАЙОНІ	04.2005 12.2023	317523,8	62310,6	69,6	74,8	87,1	100,0	41021,0	39000,0	14900,0
4817310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	ПОЛПШЕННЯ ВОДОНАСТАЧАННЯ ПРИВАТНОГО СЕКТОРА ОЛЕКСАНДРІВСЬКОЇ СЛОБІДКИ У СОЛОМ'ЯНСЬКОМУ РАЙОНІ	02.2005 12.2024	82836,3	12794,0	30,8						
ОХОРОНА НАВКОЛИЩНЬОГО				48714,8	49000,0	72000,0	85614,3					

2817310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕКОНСТРУКЦІЯ ЗАХИСНИХ СПОРУД "ЖУКІВ ОСТРІВ", РОЗЧИСТКА РУСЛА, БЛАГОУСТРІЙ ПРИБЕРЕЖНОЇ ТЕРИТОРІЇ ТА ВІДНОВЛЕННЯ ЕКОЛОГІЧНОГО СТАНУ РІЧКИ КОНИК В ГОЛОСІВСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	05.2018 07.2025	210000,0	500,0	4000,0	10000,0	35614,3	19,7	51,1	100,0	0,6
2817310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	РЕГУЛЮВАННЯ РІВНЯ ВОДИ ВОДОЙМИ ОЗЕРА ГЛИНКА З ВИКОНАННЯМ БЕРЕГООКРІПЛЕННЯ ТА БЛАГОУСТРОЮ ПІВДЕННОЇ ІІ ЧАСТИНИ	05.2016 12.2023	31916,5								
ОСВІТА												
0600000	<i>06 ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ</i>											
0610000	<i>06 ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ</i>											
0617321	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ БУДІВЛІ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ШКОЛИ №114 НА ВУЛ.ФРУНЗЕ, 87/89 У ПОДІЛЬСЬКОМУ РАЙОНІ	09.2012 08.2024	104913,5	2500,0							9,7
0617321	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ БУДІВЛІ ДОШКІЛЬНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ ЗАГАЛЬНОГО ТИПУ №88 ПОДІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ М. КИЄВА НА ВУЛ. КОПИЛІВСЬКВИ, 8	11.2016 08.2025	51890,6	1388,5							4,2
0617321	Будівництво освітніх установ та закладів	ЗАВЕРШЕННЯ БУДІВНИЦТВА ДОШКІЛЬНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ НА ВУЛ. БАХМАЦЬКІЙ, 35 У СВЯТОШИНСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	11.2016 12.2020	95808,1	71192,6							99,2

0617321	Будівництво освітніх установ та закладів	Будівництво прибудови до середньої школи № 320 центру дитячої та юнацької творчості на вул.Будіщанській, 8 у Деснянському районі м. Києва	09.2005 08.2025	149819,6	800,0				4,5				
0617321	Будівництво освітніх установ та закладів	Реконструкція з прибудовою до будівлі Києво-Печерського ліцею №171 "Лідер" Печерського району на вул.Лейпцизькій, 11-А у Печерському районі	09.2016 08.2024	551322,4	10000,0	10000,0	40000,0	70000,0	19,4	21,2	28,4	41,1	
0617321	Будівництво освітніх установ та закладів	Реконструкція стадіону та спортивних споруд спеціалізованої школи № 181 ім. Івана Кудри на вул. Івана Кудри, 22-А в Печерському районі м. Києва	10.2016 12.2021	13130,2	500,0	10000,0			9,8		86,0		
0617321	Будівництво освітніх установ та закладів	Будівництво дошкільного навчального закладу на вулиці Академіка Вільямса, 10 у Голосіївському районі	10.2016 08.2025	160000,0	100,0				0,2				
0617321	Будівництво освітніх установ та закладів	Будівництво дошкільного навчального закладу на вул.Радуницькій (24 мкрорайон Ж/М Вигурівщина-Троєщина) у Деснянському районі м.Києва	09.2008 08.2020	152470,6	88429,2				99,7				
0617321	Будівництво освітніх установ та закладів	Завершення будівництва дитячого дошкільного навчального закладу на бульварі Вацлава Гавела, 81-А у Солом'янському районі м. Києва	11.2017 08.2020	201029,0	150233,9				99,6				

0617321	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ БУДІВЛИ ПІД РОЗМІЩЕННЯ ДОШКІЛЬНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ НА ВУЛ. БОГДАНА ГАВРИЛИШИНА, 11-А У ШЕВЧЕНКІВСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	03.2019 12.2024	800000,0	1300,0	300000,0	38374,2	2,0	39,5	87,5
0617321	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ З НАДБУДОВОЮ НАВЧАЛЬНО-АДМІНІСТРАТИВНОГО КОРПУСУ КИЇВСЬКОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМ. БОРИСА ГРІНЧЕНКА ПО ПРОСП. ПАВЛА ТРИЧІНГІ, 17 У ДНІПРОВСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	10.2016 12.2025	335342,7	15000,0	10000,0	25000,0	9,0	12,8	23,3
0617321	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ СТАДІОНУ ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ №256, ВУЛ. ОЗЕРНА 2-А	04.2017 08.2021	38543,9	26809,2	3101,6		92,0	100,0	
0617321	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ СТАДІОНУ СЕРЕДНЬОЇ ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ШКОЛИ І-ІІІ СТУПЕНІВ № 201 М. КИЄВА НА БУЛЬВАРІ ПЕРОВА, 14-А У ДНІПРОВСЬКОМУ РАЙОНІ	11.2017 08.2021	20741,9	8046,5	5212,8		74,9	100,0	

0617340	Проектування, реставрація та охорона пам'яток архітектури	РЕСТАВРАЦІЯ КИЇВСЬКОГО МІСЬКОГО БУДІНКУ УЧИТЕЛЯ НА ВУЛ. ВОЛОДИМИРСЬКИЙ, 57	12.2012 09.2024	368990,0	500,0			10000,0	0,3	1,9	
0617321	Будівництво освітніх установ та закладів	БУДІВНИЦТВО ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ШКОЛИ З БАСЕЙНОМ, Ж/М ПОЗНЯКИ, 4 М-Н, ДІЛ.33, 35	12.2008 08.2026	591200,0	100,0			10000,0	0,3		2,0
0617321	Будівництво освітніх установ та закладів	БУДІВНИЦТВО ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ШКОЛИ З БАСЕЙНОМ НА ВУЛ. С.КРУШЕЛЬНИЦЬКОЇ (Ж/М ОСОКОРКИ, 11 М-Н, ДІЛ.26, 26-А)	12.2007 08.2024	323759,9	4500,0	10000,0	43874,2	73000,0	2,8	5,9	19,4 42,0
0617321	Будівництво освітніх установ та закладів	БУДІВНИЦТВО ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ШКОЛИ З БАСЕЙНОМ, Ж/М ПОЗНЯКИ, 8 М-Н, ДІЛ.40 У ДАРНИЦЬКОМУ РАЙОНІ М.КІЄВА	12.2007 08.2025	591200,0	100,0				0,3		
0617321	Будівництво освітніх установ та закладів	БУДІВНИЦТВО ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ШКОЛИ У 24 МІКРОРАЙОНІ Ж/М "ВИГУРІВЩИНА-ТРОСЩИНА" У ДЕСНЯНСЬКОМУ РАЙОНІ М.КІЄВА	12.2013 08.2024	445000,0	4000,0	10000,0	47647,0	84576,4	2,0	4,3	15,0 34,0

0617321	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ БУДІВЛІ ДОШКІЛЬНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ НА ВУЛ.ТАМПЕРЕ,14-А В ДНІПРОВСЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА КИЄВА	12.2015 08.2024	100000,0	100,0	0,3
0617321	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ З ПРИБУДОВОЮ БУДІВЛІ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ШКОЛИ І-ІІІ СТУПЕНІВ №129 М.КИЄВА З ПОГЛИБЛЕНИМ ВИВЧЕННЯМ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ НА ПРОСПЕКТІ ЮРІЯ ГАГАРІНА, 19 У ДНІПРОВСЬКОМУ РАЙОНІ	12.2018 08.2025	250000,0	100,0	0,3
0617321	Будівництво освітніх установ та закладів	БУДІВНИЦТВО (РЕКОНСТРУКЦІЯ) ФУТБОЛЬНИХ ПОЛІВ ІЗ ШТУЧНИМ ПОКРИТТЯМ (ПЕРЕЛІК ОБ'ЄКТІВ ВИЗНАЧАЄТЬСЯ ОКРЕМИМ РОЗПОРЯДЖЕННЯМ)	12.2018 12.2020	51045,2	8659,2	49,6
0617321	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ СИСТЕМ ТЕПЛОПОСТАЧАННЯ, ГАРЯЧОГО ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА ЕЛЕКТРОПОСТАЧАННЯ ЗАКЛАДІВ БЮДЖЕТНОЇ СФЕРИ ІЗ ВІДНОВЛЮВАЛЬНИХ ДЖЕРЕЛ ЕНЕРГІЇ (ПЕРЕЛІК ОБ'ЄКТІВ ВИЗНАЧЕНИЙ РОЗПОРЯДЖЕННЯМ ВО КМР (КМДА) ВІД 26.09.2016 № 904)	05.2018 12.2022	19553,8	2000,0	43,4
				4000,0	7072,3	63,8
						100,0
0617321	Будівництво освітніх установ та закладів	ТЕРМОМІДЕРНІЗАЦІЯ (РЕКОНСТРУКЦІЯ) БУДІВЕЛЬ БЮДЖЕТНОЇ СФЕРИ (СПЕЦІАЛІЗОВАНА ЗАГ.АЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ №199 ДЕСНЯНСЬКОГО РАЙОНУ МІСТА КИЄВА ПО ВУЛ. ШОЛОМ-АЛЕЙХЕМА, 16-А)	03.2016 12.2021	38243,7	620,9	3,5
					3753,9	100,0

крім того,

0617321	Будівництво освітніх установ та закладів	ФОНД РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ	33166,0						
		ТЕРМОМОДЕРНІЗАЦІЯ (РЕКОНСТРУКЦІЯ) БУДІВЛИ БЮДЖЕТНОЇ СФЕРИ (ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД №693 "ВОЛОШКА" ВУЛ. ГРИГОРІВНА БАРСЬКОГО, 5-А М. КІЇВ)	2488,6	672,6	25417,5	03.2016 12.2021	4,7	100,0	
		крім того,							
		ФОНД РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ	21724,5						
0617321	Будівництво освітніх установ та закладів	ТЕРМОМОДЕРНІЗАЦІЯ ДОШКІЛЬНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ № 599 НА ВУЛ. ВАСИЛІЯ СТУСА, 26-А		514,1	24018,0	07.2017 08.2023	71,1	100,0	
0617321	Будівництво освітніх установ та закладів	ТЕРМОМОДЕРНІЗАЦІЯ ДОШКІЛЬНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ №584 "СОФІЙ РУСОВОЙ" НА ПРОСП. ПРАВДИ, 82		542,1	14313,6	07.2017 08.2023	52,2	100,0	
4000000	40 ГОЛОСІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ		45329,4	135754,7				39978,5	
4010000	40 ГОЛОСІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ		45329,4	135754,7				39978,5	

4017321	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ БУДІВЛІ ГІМНАЗІЇ № 179 (ПРОСП. ГОЛОСІВСЬКИЙ, 120-В У ГОЛОСІВСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА)	05.2019 08.2022	70992,5	19500,0	10500,0	39978,5	28,9	43,7	100,0
4017321	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ З ПРИБУДОВОЮ БУДІВЕЛЬ І СПОРУД ГІМНАЗІЇ № 59 ІМЕНІ О. М. БОЙЧЕНКА, ВУЛ. ВЕЛИКА КИТАІВСЬКА, 85 В ГОЛОСІВСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	01.2013 12.2021	270426,1	113022,7	34829,4		87,1	100,0	
4017321	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ №371 НА ВУЛ.ТОЛСТОГО, 39/41 В ГОЛОСІВСЬКОМУ РАЙОНІ М.КИЄВА	04.2019 12.2024	39000,0	2500,0			8,6		
4017321	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ ДОШКІЛЬНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ № 61 НА ВУЛ. ВОЛОДИМИРСЬКИЙ, 76 В ГОЛОСІВСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	06.2017 08.2024	36230,0	732,0			2,7		
4100000	41 ДАРНИЦЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ			95057,4	21691,0	21691,0	21330,5	40355,0		
4110000	41 ДАРНИЦЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ			95057,4	21691,0	21691,0	21330,5	40355,0		
4117321	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ШКОЛИ № 305 НА ВУЛ. СВІТЕНА ХАРЧЕНКА, 53 У ДАРНИЦЬКОМУ РАЙОНІ	03.2017 12.2024	241552,0	3399,5	3000,0	8621,5	2,5	3,8	24,1

4117321	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ БУДІВЛІ З ОБЛАШТУВАННЯМ ТЕРИТОРІЇ СЕРЕДНЬОЇ ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ШКОЛИ І-ІІІ СТУПЕНЯ № 289 НА ВУЛ. СЛАВГОРОДСЬКИЙ, 14 У ДАРНИЦЬКОМУ РАЙОНІ	09.2018 08.2022	26180,9	8944,4	10000,0	12709,0	47,4	51,5	100,0
4117321	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ ГІМНАЗІЇ № 315 З НАДБУДОВОЮ 4-ГО ПОВЕРХУ, М. КИЇВ, ВУЛ. ДРАГОМАНОВА, 27-А	05.2018 08.2021	79889,5	69713,5	8691,0		89,1	100,0	
4117321	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ ДОШКІЛЬНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ №345, ВУЛ. САНАТОРНА, 9А З НАДБУДОВОЮ	11.2018 12.2020	60179,4	990,0			99,2		
4117321	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ СТАДІОНУ ГІМНАЗІЇ №261, ВУЛ.АРХІТЕКТОРА ВЕРБИЦЬКОГО, 7	03.2018 12.2024	25692,3	1000,0			4,7		
4117321	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ СТАДІОНУ ГІМНАЗІЇ №267, ВУЛ.АРХІТЕКТОРА ВЕРБИЦЬКОГО, 7-А	03.2017 12.2024	25249,1	1000,0			4,8		
4117321	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ СТАДІОНУ ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ № 160 НА ВУЛ. РОСІЙСЬКИЙ, 45	03.2017 12.2024	18447,5	10,0			1,1		

4117321	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ СТАДІОНУ ТА СПОРТИВНИХ МАЙДАНЧИКІВ У ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОМУ НАВЧАЛЬНОМУ ЗАКЛАДІ № 111 НА ВУЛ. ЗДОЛБУНІВСЬКА, 7-Б ДАРНИЦЬКОГО РАЙОНУ М. КИЄВА	04.2017 12.2025	51340,6	5000,0			36,3	
4117321	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ СТАДІОНУ ТА СПОРТИВНИХ МАЙДАНЧИКІВ У ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОМУ НАВЧАЛЬНОМУ ЗАКЛАДІ № 62 НА ВУЛ. КНЯЖИЙ ЗАТОН, 17-В ДАРНИЦЬКОГО РАЙОНУ М. КИЄВА	04.2017 12.2024	36854,0	5000,0			42,0	
4200000	42 ДЕСНЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ				11500,0	46076,4	50000,0	40982,3	
4210000	42 ДЕСНЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ				11500,0	46076,4	50000,0	40982,3	
4217321	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ З ДОБУДОВОЮ ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ШКОЛИ № 23 НА ВУЛ.ПУТИВІЛЬСЬКІЙ, 35 У ДЕСНЯНСЬКОМУ РАЙОНІ М.КИЄВА	08.2003 08.2023	229206,0	10000,0	46076,4	50000,0	40,2	60,3
4217321	Будівництво освітніх установ та закладів	БУДІВНИЦТВО ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ШКОЛИ НА 36 КЛАСІВ У 20 МІКРОРАЙОНІ ЖИТЛОВОГО МАСИВУ ВИГУРЩИНА-ТРОЩІНА У ДЕСНЯНСЬКОМУ РАЙОНІ	03.2019 08.2026	150000,0	1500,0			1,2	
4300000	43 ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ								
4310000	43 ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ								

4317321	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ СТАДІОНУ СЕРЕДНЬОЇ ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ШКОЛИ І-ІІІ СТУПЕНІВ №4 М. КИЄВА, ВУЛ. СУЛЕЙМАНА СТАЛЬСЬКОГО, 26-А У ДНІПРОВСЬКОМУ РАЙОНІ	09.2018 12.2020	31668,4	13813,0			2095,2	20000,0	45800,0	97,3
4400000	44 ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ				57929,5			2095,2	20000,0	45800,0	
4410000	44 ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ				57929,5			2095,2	20000,0	45800,0	
4417321	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ ДОШКІЛЬНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ №436 НА ВУЛ. АВТОЗАВОДСЬКІЙ, 17-А	04.2015 12.2020	31910,4	11143,3						98,9
4417321	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ ГІМНАЗІЇ-ІНТЕРНАТУ №299 НА ВУЛ.МАКІЇВСЬКІЙ, 9	06.2015 05.2020	46080,6	5875,2						99,2
4417321	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ СТАДІОНУ ШКІЛ №194 НА ВУЛ. ГЕРОІВ ДНІПРА, 10-Б ТА №252 НА ВУЛ. ЗОЇ ГАЙДАЙ, 10-В	06.2017 12.2020	35159,1	31693,0						100,0
4417321	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ ДОШКІЛЬНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ №206 НА ВУЛ. ПОЛЯРНИЙ, 13-А	04.2020 12.2024	30000,0	2000,0						6,7
4417321	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ З ПРИБУДОВОЮ БУДІВЛІ ШКОЛИ І-ІІІ СТУПЕНІВ № 9 ОБОЛОНСЬКОГО РАЙОНУ М.КИЄВА НА ПРОСП. МАРШАЛА РОКОССОВСЬКОГО, 5	07.2017 12.2023	70000,0	1500,0			2095,2	20000,0	45800,0	3,0
								6,0	34,6	100,0	

4417321	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ ФАСАДУ ЗАГ'АЛЬНООСВІТНЬОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ № 214 НА ПРОСП.ОБОЛОНСЬКОМУ, 9-А	03.2014 12.2020	14293,0	5718,0	100,0
4500000	45 ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ			7800,0		
4510000	45 ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ			7800,0		
4517321	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ З НАДБУДОВОЮ БУДІВЛІ, РОЗТАШОВАНОЇ НА ТЕРИТОРІЇ ШКОЛИ І-ІІІ СТУПЕНЯ № 5 НА ВУЛ. ТИМРЯЗЄВСЬКА, 36, ДЛЯ СТВОРЕННЯ ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ	09.2017 12.2025	20000,0	5800,0	35,3
4517321	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ З ПРИБУДОВОЮ БУДІВЛІ ДОШКІЛЬНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ № 325 НА БУЛЬВАРІ ДРУЖБИ НАРОДІВ, 7-А.	05.2018 12.2025	29300,0	2000,0	11,6
4600000	46 ПОДІЛЬСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ			6500,0	25000,0	31625,8
4610000	46 ПОДІЛЬСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ			15288,1	6500,0	31625,8

4617321	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ БУДІВЛІ ДОШКІЛЬНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КОМПЕНСУЮЧОГО (САНАТОРНОГО) ТИПУ № 151, ВУЛ. МАРШАЛА ГРЕЧКА, 10-А У ПОДІЛЬСЬКОМУ РАЙОНІ	03.2017 12.2020	38296,3	13585,8	100,0					
4617321	Будівництво освітніх установ та закладів	БУДІВНИЦТВО БУДІВЛІ ДОШКІЛЬНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ № 600, ВУЛ. ЮРКІВСЬКА, 3 У ПОДІЛЬСЬКОМУ РАЙОНІ	02.2019 12.2025	56000,0	500,0	2,0					
4617321	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ З ПРИБУДОВОЮ ДО СЕРЕДНЬОЇ ШКОЛИ № 242, ПРОСПЕКТ ПРАВДИ, 64-Г	03.2009 08.2025	185643,9	1202,3	2,4	25000,0	31625,8	5,9	19,4	36,4
4700000	47 СВЯТОШИНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИСВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ				30820,0	91925,8					
4710000	47 СВЯТОШИНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИСВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ				30820,0	91925,8					

4717321	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ ПРИМІЩЕНЬ НА ВУЛ. АКАДЕМІКА КОРОЛЬОВА, 5-А ДЛЯ ВІДНОВЛЕННЯ РОБОТИ ДОШКІЛЬНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ №497	03.2018 12.2021	132940,5	26820,0	91925,8	32,0	100,0
4717321	Будівництво освітніх установ та закладів	БУДІВНИЦТВО ОКРЕМОЇ БУДІВЛІ ДЛЯ РОЗМІЩЕННЯ МОЛОДШОЇ ШКОЛИ ПРИ ГІМНАЗІЇ "АКАДЕМІЯ" НА ВУЛИЦІ ФЕОДОРИ ПУШКИНОЇ, 4 У СВЯТОШИНСЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА КИЄВА	03.2020 12.2025	120000,0	2000,0		1,7	
4717321	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ З ПРИБУДОВОЮ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ШКОЛИ №-40 НА ВУЛ. ЛЬВІВСЬКІЙ, 6/3	10.2018 08.2025	90000,0	2000,0		2,3	
4800000	48 СОЛОМ'ЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ				87500,0	65081,7	102597,5	51493,0
4810000	48 СОЛОМ'ЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ				87500,0	65081,7	102597,5	51493,0

4817321	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ БУДІВЛІ ДЛЯ РОЗМІЩЕННЯ ДОШКІЛЬНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ НА ВУЛ. ГЕНЕРАЛА ТУПІКОВА, 27 У СОЛОМ'ЯНСЬКОМУ РАЙОНІ	12.2017 12.2023	127633,7	2000,0	25000,0	45000,0	51493,0	-4,8	24,4	59,7	100,0
4817321	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ БУДІВЛІ ДОШКІЛЬНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ № 306 НА ПРОСП. ПОВІТРЮФЛОТСЬКОМУ, 40-А У СОЛОМ'ЯНСЬКОМУ РАЙОНІ	03.2017 12.2022	88623,7	15000,0	38581,7	33297,5		18,9	62,4	100,0	
4817321	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ З ДОБУДОВОЮ СЕРЕДНЬОЇ ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ШКОЛИ № 22 НА ПРОСП.ВІДРАДНОМУ, 36-В У СОЛОМ'ЯНСЬКОМУ РАЙОНІ М.КИЄВА	11.2015 12.2020	298897,5	70000,0				100,0			
		крім того,										
		ФОНД РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ			55617,8							
4817321	Будівництво освітніх установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ СТАДІОНУ ТА ОКРЕМО РОЗТАШОВАНОЇ ДВОПОВЕРХОВОЇ БУДІВЛІ ВЕЧІРНЬОЇ (ЗМІННОЇ) ШКОЛИ № 3 М. КИЄВА НА ВУЛИЦІ УШІНСЬКОГО, 15 У СОЛОМ'ЯНСЬКОМУ РАЙОНІ	11.2019 12.2022	26300,0	500,0	1500,0	24300,0		1,9	7,6	100,0	
		ОХОРОНА ЗДОРОВ'Я			183410,5	120000,0	150000,0	180000,0				
0700000	07 ДЕПАРТАМЕНТ				92318,9	100000,0	113512,3	180000,0				

ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

**0710000 07 ДЕПАРТАМЕНТ
ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я**

Код	Назва	Дата	Сума 1	Сума 2	Сума 3	Сума 4	Сума 5
0717322	Будівництво медичних установ та закладів	04.2018 12.2026	2186480,3	10,0	5000,0	69272,0	0,3 0,6 0,8 4,0
	РЕКОНСТРУКЦІЯ БУДІВЛИ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ КЛІНІЧНОЇ ЛІКАРНІ №6 З РОЗМІЩЕННЯМ ЛІКАРНІ ШВИДКОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ "ПРАВОВЕРЕЖНА" НА ПРОСПЕКТІ КОСМОНАВТА КОМАРОВА, 3 У СОЛОМ'ЯНСЬКОМУ РАЙОНІ						
0717322	Будівництво медичних установ та закладів	08.2016 12.2024	173001,3	2000,0			51,3
	РЕКОНСТРУКЦІЯ БУДІВЕЛЬ КИЇВСЬКОГО МІСЬКОГО ПЕРИНАТАЛЬНОГО ЦЕНТРУ - СТРУКТУРНОГО ПІДРОЗДІЛУ КИЇВСЬКОГО МІСЬКОГО ЦЕНТРУ РЕПРОДУКТИВНОЇ ТА ПЕРИНАТАЛЬНОЇ МЕДИЦИНИ НА ПРОСП. ГЕРОІВ СТАЛІНГРАДА, 16 У ОБОЛОНСЬКОМУ РАЙОНІ М.КИЇВА						
0717322	Будівництво медичних установ та закладів	03.2017 12.2020	40094,8	10,0			91,2
	РЕКОНСТРУКЦІЯ ПРИМІЩЕНЬ ВІДДІЛЕННЯ ПАЛІАТИВНОЇ ДОПОМОГИ ЦЕНТРУ ПАЛІАТИВНОЇ ДОПОМОГИ ДІТЯМ М. КИЇВА КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ КЛІНІЧНОЇ ШКІРНО- ВЕНЕРОЛОГІЧНОЇ ЛІКАРНІ НА ВУЛ. БОГАТИРСЬКІЙ, 32 У ОБОЛОНСЬКОМУ РАЙОНІ						
0717322	Будівництво медичних установ та закладів	10.2019 12.2025	227000,0	200,0			3,0
	РЕКОНСТРУКЦІЯ З РОЗШИРЕННЯМ БУДІВЛИ ЦЕНТРУ ТЕРМІЧНИХ УРАЖЕНЬ, РЕКОНСТРУКТИВНО- ВІДНОВЛЮВАЛЬНОЇ ТА ПЛАСТИЧНОЇ ХІРУРГІЇ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ КЛІНІЧНОЇ ЛІКАРНІ № 2 НА ВУЛ. КРАКІВСЬКІЙ, 13 В ДНІПРОВСЬКОМУ РАЙОНІ						

0717322	Будівництво медичних установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ НЕЖИЛИХ ПРИМІЩЕНЬ ПІД АМБУЛАТОРІЮ ЛІКАРІВ СІМЕЙНОЇ МЕДИЦИНИ ЗА АДРЕСОЮ: М. КИЇВ, ДАРНИЦЬКИЙ БУЛЬВАР, 23	09.2017 12.2020	26604,4	25677,1	100,0							
0717322	Будівництво медичних установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ БУДІВЕЛЬ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ КЛІНІЧНОЇ ЛІКАРНІ №4 НА ВУЛ. СОЛОМ'ЯНСЬКИЙ, 17 У СОЛОМ'ЯНСЬКОМУ РАЙОНІ	03.2019 12.2024	150000,0	1500,0	1,6	59000,0	41000,0	20000,0	41,0	68,3	81,6	
0717322	Будівництво медичних установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ ЧАСТИНИ ПРИМІЩЕНЬ 1-ГО ПОВЕРХУ НЕЖИТЛОВОЇ БУДІВЛИ ПІД АМБУЛАТОРІЮ ЗАГАЛЬНОЇ ПРАКТИКИ СІМЕЙНОЇ МЕДИЦИНИ ПО ВУЛ. РАЙДУЖНА, 23 ЛІТЕРА А У ДНІПРОВСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	05.2017 12.2020	9079,2	8575,3	100,0							
0717322	Будівництво медичних установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ БУДІВЕЛЬ З ДОБУДОВОЮ ДОДАТКОВОГО КОРПУСУ ДЛЯ РОЗМІЩЕННЯ ЦЕНТРУ НЕЙРОРЕАБІЛІТАЦІЇ УЧАСНИКІВ АТО КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ КЛІНІЧНОЇ ЛІКАРНІ № 11 ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ М. КИЄВА НА ВУЛ. РОГОЗІВСЬКИЙ, 6	07.2019 12.2024	80000,0	4000,0	5,5	1500,0	5000,0	27000,0	7,4	13,6	47,4	
0717322	Будівництво медичних установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ БУДІВЛІ КИЇВСЬКОГО МІСЬКОГО БУДІНКУ ДІТИНИ "БЕРІЗКА" З ПРИБУДОВОЮ КОРПУСУ ФІЗИЧНОЇ ТА РЕАБІЛІТАЦІЙНОЇ МЕДИЦИНИ НА ВУЛ. КУБАНСЬКОЇ УКРАЇНИ (МАРШАЛА ЖУКОВА), 4 В ДЕСНЯНСЬКОМУ РАЙОНІ	04.2019 12.2024	107500,0	795,0	1,9	12500,0	23512,3	51487,7	13,5	35,4	83,3	

0717322	Будівництво медичних установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ БУДІВЛИ НА ПРОСПЕКТІ СВОБОДИ, 22-А ПІД ВІДДІЛЕННЯ ЕКСТРЕНОЇ (ШВИДКОЇ) МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ № 7 У ПОДІЛЬСЬКОМУ РАЙОНІ	06.2019 12.2023	353000,0	1500,0	25000,0	8240,3	5,8	10,1	80,9	104,2
0717322	Будівництво медичних установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТУБЕРКУЛЬОЗНОЇ ЛІКАРНІ № 2. СЕЛИЩЕ ГОСТОМЕЛЬ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ	03.2019 12.2025	4500000,0	1000,0	1500,0	1500,0	0,4	0,7	1,0	1,3
0717322	Будівництво медичних установ та закладів	БУДІВНИЦТВО БАГАТОПРОФІЛЬНОЇ ЛІКАРНІ НА ТЕРИТОРІЇ ЖИТЛОВОГО МАСИВУ "ТРОЩИНА" НА ПЕРЕТИНІ ВУЛИЦЬ МІКОЛИ ЗАКРЕВСЬКОГО ТА МИЛОСЛАВСЬКОЇ У ДЕСНЯНСЬКОМУ РАЙОНІ	03.2019 12.2025	7600000,0	60,0	2500,0	2500,0	0,1	0,5	0,8	1,1
0717340	Будівництво медичних установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ ПРИЙМАЛЬНОГО ВІДДІЛЕННЯ ТА СПЕЦІАЛІЗОВАНИХ ВІДДІЛЕНЬ ОЛЕКСАНДРІВСЬКОЇ КЛІНІЧНОЇ ЛІКАРНІ М.КИЄВА, БЛАГОУСТРІЙ ТЕРИТОРІЇ ТА ПРОТИЗСУВНІ РОБОТИ НА ВУЛ.ШОВКОВИЧИНІ, 39/1	11.2010 12.2025	561677,7	46481,5			32,1			
0717340	Проектування, реставрація та охорона пам'яток архітектури	РЕСТАВРАЦІЯ БУДІВЛІ З ПРИСТОСУВАННЯМ КНІГ"ШМСД" ПЕЧЕРСЬКОГО РАЙОНУ М. КИЄВА ЗА АДРЕСОЮ: ВУЛ. МАЗЕПИ ІВАНА, 2	04.2020 12.2022	265000,0	1500,0	17000,0	10000,0	5,7	69,8	107,5	
4100000	41 ДАРНИЦЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ЛЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ			77804,5	16982,7	36487,7					

4110000	41 ДАРНИЦЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ		77804,5	16982,7	36487,7	
4117322	Будівництво медичних установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ АМБУЛАТОРІЇ ЛІКАРІВ СІМЕЙНОЇ МЕДИЦИНИ З ПРИБУДОВОЮ ЦЕНТРУ ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНИТАРНОЇ ДОПОМОГИ НА ВУЛ. ГМІРІ,8 У ДАРНИЦЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА КИЄВА	119998,9	16982,7	36487,7	100,0
4117322	Будівництво медичних установ та закладів	БУДІВНИЦТВО АМБУЛАТОРІЇ ЗАГАЛЬНОЇ ЛІКАРСЬКОЇ ПРАКТИКИ-СІМЕЙНОЇ МЕДИЦИНИ ПО ВУЛ. ЗАВАЛЬНИЙ, 1-В У ДАРНИЦЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	11348,8	3263,0	100,0	
4117322	Будівництво медичних установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ ПРИМІЩЕНЬ ЗАХИСНОЇ СПОРУДИ №101401 (МОДЕРНІЗАЦІЯ ПО ВІДВЕДЕННЮ ПІДЗЕМНИХ ВОД) (ВУЛ. БОРИСПІЛЬСЬКА, 30А)	40878,6	28934,6	99,9	
4200000	42 ДЕСНЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ		4969,2	3017,3		
4210000	42 ДЕСНЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ		4969,2	3017,3		

4217322	Будівництво медичних установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ НЕЖИТЛОВИХ ПРИМІЩЕНЬ НА ПЕРШОМУ ПОВЕРСІ БУДІВЛІ НА БУЛЬВ. ЛЕОНІДА БИКОВА, 7-А У ДЕСНЯНСЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА КИЄВА ДЛЯ ВЛАШТУВАННЯ АМБУЛАТОРІЇ ЛІКАРІВ СІМЕЙНОЇ МЕДИЦИНИ	07.2018 12.2024	5619,2	0,8	2,7
4217322	Будівництво медичних установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ НЕЖИТЛОВИХ ПРИМІЩЕНЬ НА ПЕРШОМУ ПОВЕРСІ БУДІВЛІ НА ВУЛ. БУДИЩАНСЬКА, 3 У ДЕСНЯНСЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА КИЄВА ДЛЯ ВЛАШТУВАННЯ АМБУЛАТОРІЇ ЛІКАРІВ СІМЕЙНОЇ МЕДИЦИНИ	06.2017 12.2021	130256,0	3097,4	3017,3
4217322	Будівництво медичних установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ НЕЖИТЛОВИХ ПРИМІЩЕНЬ НА ПЕРШОМУ ПОВЕРСІ БУДІВЛІ НА ВУЛ. МИКОЛИ ЗАКРІВСЬКОГО, 101-А У ДЕСНЯНСЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА КИЄВА ДЛЯ ВЛАШТУВАННЯ АМБУЛАТОРІЇ ЛІКАРІВ СІМЕЙНОЇ МЕДИЦИНИ	12.2020 12.2024	8000,0	1871,0	23,4
4400000	44 ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ				1796,3	
4410000	44 ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ				1796,3	

4417322	Будівництво медичних установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ ПОКРІВЛІ ТА УТЕПЛЕННЯ ФАСАДУ ЦЕНТРАЛЬНОЇ РАЙОННОЇ ДИТЯЧОЇ ПОЛІКЛІНІКИ НА ВУЛ. ПІВНІЧНИЙ, 4-А	04.2013 12.2020	7276,0	1796,3	100,0
4700000	47 СВЯТОШИНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИСВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ			6521,6		
4710000	47 СВЯТОШИНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИСВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ			6521,6		
4717322	Будівництво медичних установ та закладів	РЕКОНСТРУКЦІЯ БАСЕЙНУ КНП "ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНИТАРНОЇ ДОПОМОГИ №2", ВУЛ. ВАСИЛЯ КУЧЕРА,5	10.2018 12.2020	20176,3	6521,6	91,0
0800000	СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ ТА СОЦІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ			15587,0	132196,9	68000,0
0810000	08 ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ			5425,0	41000,0	66000,0
0810000	08 ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ			5425,0	41000,0	66000,0

0817323	Будівництво установ та закладів соціальної сфери	РЕКОНСТРУКЦІЯ З НАБУДОВОЮ 1-ГО ВІДДІЛЕННЯ САНАТОРІЮ "ПЕРШЕ ТРАВНЯ" ПІД ПСИХОНЕВРОЛОГІЧНИЙ ІНТЕРНАТ В СМТ. ПУЦА-ВОДИЦЯ НА ВУЛ. КВІТКИ ЦІСНИК (ГАМАРНИКА), 28	11.2001 12.2025	2000000,0	1000,0	1000,0	3000,0	6000,0	6,3	6,8	8,3	11,3
0817323	Будівництво установ та закладів соціальної сфери	РЕКОНСТРУКЦІЯ НЕЖИТЛОВОЇ БУДІВЛІ СПАЛЬНОГО КОРПУСУ № 1. ЛП. "Б", НА ВУЛ. МИКОЛИ ЮНКЕРОВА, 28 ДЛЯ СТВОРЕННЯ ВІДДІЛЕННЯ КІЇВСЬКОГО МІСЬКОГО ЦЕНТРУ РЕАБІЛІТАЦІЇ ДІТЕЙ З ІНВАЛІДНОСТЮ	01.2019 12.2024	170000,0	4000,0	40000,0	50000,0	60000,0	2,5	26,0	55,4	90,7
0817323	Будівництво установ та закладів соціальної сфери	ОСНАЩЕННЯ ЗАКЛАДІВ БЮДЖЕТНОЇ СФЕРИ СИСТЕМОЮ ДИСПЕТЧЕРИЗАЦІЇ ТА МОНІТОРИНГУ ЕНЕРГОСПОЖИВАННЯ (ПЕРЕЛІК ОБ'ЄКТІВ ВИЗНАЧЕНИЙ РОЗПОРЯДЖЕННЯМ ВО КМР (КМДА) ВІД 30.07.2018 № 1361)	04.2019 12.2025	10720,0	425,0				4,2			
4100000	41 ДАРНИЦЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ					130,0						
4110000	41 ДАРНИЦЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ					130,0						
4117323	Будівництво установ та закладів соціальної сфери	РЕКОНСТРУКЦІЯ ВІДДІЛЕННЯ РАНЬОЇ СОЦІАЛЬНО-МЕДИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ДІТЕЙ З ДЦП, РОЗУМОВО ВІДСТАЛИХ ДІТЕЙ ТА ДІТЕЙ З УРАЖЕННЯМ ЦЕНТРАЛЬНОЇ НЕРВОВОЇ СИСТЕМИ, З ПОРУШЕННЯМ ПСИХІКИ (ДЕННЕ ПЕРЕБУВАННЯ), ВУЛ. БОРИСПІЛЬСЬКА, 28-Б	07.2017 12.2020	4937,0	130,0				99,7			
4200000	42 ДЕСЯНІСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ					2000,0	35000,0	32650,0				

4210000	42 ДЕСНЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ	2000,0	35000,0	32650,0			
4217323	Будівництво установ та закладів соціальної сфери	2000,0	35000,0	32650,0	07.2018 12.2022	70000,0	3,4 53,4 100,0
	РЕКОНСТРУКЦІЯ НЕЖИТЛОВОЇ БУДІВЛИ НА ВУЛИЦІ МИКОЛИ ЗАКРЕВСЬКОГО, 3 ДЛЯ СТВОРЕННЯ УМОВ ДЛЯ НАДАВАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ТА РЕАБІЛІТАЦІЙНИХ ПОСЛУГ, ПОСЛУГ У СФЕРІ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ ГРОМАДЯН У ДЕСНЯНСЬКОМУ РАЙОНІ						
4600000	46 ПОДІЛЬСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ	5032,0	40000,0	45046,9			
4610000	46 ПОДІЛЬСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ	5032,0	40000,0	45046,9			
4617323	Будівництво установ та закладів соціальної сфери	3332,0			05.2018 12.2024	102936,2	6,1
	РЕКОНСТРУКЦІЯ НЕЖИТЛОВОЇ БУДІВЛИ НА ВУЛ. МОСТИЦЬКІЙ, 20 ДЛЯ СТВОРЕННЯ УМОВ ДЛЯ НАДАВАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ, ПОСЛУГ У СФЕРІ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ ГРОМАДЯН У ПОДІЛЬСЬКОМУ РАЙОНІ						
4617323	Будівництво установ та закладів соціальної сфери	1700,0	40000,0	45046,9	03.2019 12.2022	87000,0	2,2 48,2 100,0
	РЕКОНСТРУКЦІЯ БУДІВЛИ НА ПРОСПЕКТИ ПРАВДИ, 4 ДЛЯ РОЗМІЩЕННЯ ЦЕНТРУ КОМПЛЕКСНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ДЛЯ ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ У ПОДІЛЬСЬКОМУ РАЙОНІ						
4900000	49 ШЕВЧЕНКІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ	3000,0	2040,0	1500,0			
				2000,0			

4910000	49 ШЕВЧЕНКІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ	30000,0	20400,0	15000,0	20000,0				
4917323	Будівництво установ та закладів соціальної сфери	180000,0	20400,0	15000,0	20000,0	16,7	28,0	36,3	47,4
	БУДІВНИЦТВО БУДІВЛИ СПАЛЬНОГО КОРПУСУ КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА "ДИТЯЧИЙ ОЗДОРОВЧИЙ ТАБІР "ЗАЧАРОВАНА ДОЛІНА" ШЕВЧЕНКІВСЬКОГО РАЙОНУ М.КИЄВА" в урочищі КАМ'ЯНКА, С. ОСІЙ, ІРШАВСЬКОГО РАЙОНУ ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ	30000,0	20400,0	15000,0	20000,0				
	01.2020 12.2024								
	КУЛЬТУРА І МІСТЕЦТВО	423960,4	80000,0	100000,0	120000,0				
1000000	10 ДЕПАРТАМЕНТ КУЛЬТУРИ	423760,4	80000,0	100000,0	120000,0				
1010000	10 ДЕПАРТАМЕНТ КУЛЬТУРИ	423760,4	80000,0	100000,0	120000,0				
1017330	Будівництво інших об'єктів комунальної власності	68186,8	1587,6			5,3			
	БУДІВНИЦТВО ХРАМУ СТРІТЕННЯ ГОСПОДЬОГО НА РОЗИ ВУЛ.СТРІТЕНСЬКОЇ ТА ВЕЛИКОЇ ЖИТОМИРСЬКОЇ У ШЕВЧЕНКІВСЬКОМУ РАЙОНІ М.КИЄВА	1587,6							
	12.2008 07.2025								

1017324	Будівництво установ та закладів культури	РЕКОНСТРУКЦІЯ ОБ'ЄКТІВ КИЇВСЬКОГО ЗООЛОГІЧНОГО ПАРКУ ЗАГАЛЬНОДЕРЖАВНОГО ЗНАЧЕННЯ НА ПРОСП. ПЕРЕМОГИ,32 У ШЕВЧЕНКІВСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЇВА	05.2017 12.2024	1725273,8	354552,4	43927,9	75000,0	90000,0	47,8	50,4	54,7	60,0
1017324	Будівництво установ та закладів культури	БУДІВНИЦТВО МЕМОРІАЛЬНОГО КОМПЛЕКСУ ГЕРОІВ- КИЯН, ЩО ЗАГІНУЛИ ЗА ЦІЛІСНІСТЬ ТА НЕЗАЛЕЖНІСТЬ УКРАЇНИ НА РОЗІ ВУЛ. МИХАЙЛА ГРУШЕВСЬКОГО ТА ПЕТРИВСЬКОЇ АЛЕЇ У ПЕЧЕРСЬКОМУ РАЙОНІ	06.2019 10.2021	19103,6	3000,0	16072,1			15,9	100,0		
1017324	Будівництво установ та закладів культури	РЕСТАВРАЦІЯ ТА РЕАБІЛІТАЦІЯ З ТЕХНІЧНИМ ПЕРЕОСНАЦЕННЯМ І РЕКОНСТРУКЦІЮ ПРИБУДОВИ ТЕАТРАЛЬНО-ВИДОВИЩНОГО ЗАКЛАДУ КУЛЬТУРИ "КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АКАДЕМІЧНИЙ ТЕАТР ОПЕРЕТИ" НА ВУЛ. ЧЕРВОНОАРМІЙСЬКІЙ, 53/3 У ПЕЧЕРСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЇВА	07.2011 12.2024	449834,1	63000,0	20000,0	25000,0	30000,0	55,6	54,9	60,5	67,1

1017324	Будівництво установ та закладів культури	РЕКОНСТРУКЦІЯ НЕЖИТЛОВИХ ПРИМІЩЕНЬ ПЕРШОГО І ПІДВАЛЬНОГО ПОВЕРХІВ З ВЛАШТУВАННЯМ ВХІДНОЇ ГРУПИ ПІД МІСТЕЦЬКО-КОНЦЕРТНИЙ ЦЕНТР ІМ. І. КОЗЛОВСЬКОГО КИЇВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО АКАДЕМІЧНОГО ТЕАТРУ ОПЕРЕТИ НА ВУЛ. ХРЕЩАТИК, 50-Б У ШЕВЧЕНКІВСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	04.2018 12.2020	9480,9	1620,4	26,2
4200000	42 ДЕСНЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ				200,0	
4210000	42 ДЕСНЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ				200,0	
4217324	Будівництво установ та закладів культури	БУДІВНИЦТВО ПРИБУДОВИ АКТОВОГО ЗАЛУ ДО ШКОЛИ МІСТЕЦТВ З РЕКОНСТРУКЦІЮ ІСНУЮЧОЇ БУДІВЛИ НА ВУЛ.ЗАКРЕВСЬКОГО, 43-А	12.2009 12.2025	32238,8	200,0	5,4
1100000	ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ				31450,5	18000,0
1100000	11 ДЕПАРТАМЕНТ МОЛОДІ ТА СПОРТУ				8300,1	8000,0
1110000	11 ДЕПАРТАМЕНТ МОЛОДІ ТА СПОРТУ				8300,1	8000,0

1117325	Будівництво споруд, установ та закладів фізичної культури і спорту	РЕКОНСТРУКЦІЯ БУДІВЛІ МАЙСТЕРНІ КОМПЛЕКСНОЇ ДИТЯЧО-ЮНАЦЬКОЇ СПОРТИВНОЇ ШКОЛИ "ШКОЛА СПОРТУ" НА ВУЛ. ПРЕОБРАЖЕНСЬКА, 17 У СОЛОМ'ЯНСЬКОМУ РАЙОНІ З ВЛАШТУВАННЯМ ТРЕНУВАЛЬНИХ ЗАЛІВ ДЛЯ ЗАНЯТЬ СПОРТОМ	12.2017 11.2024	10000,0	1500,0	20,4		
1117340	Проектування, реставрація та охорона пам'яток архітектури	РЕСТАВРАЦІЯ БУДІВЛІ ГОЛОВНОГО КОРПУСУ КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА "КИЇВСЬКИЙ ПІОДРОМ" НА ПРОСПЕКТІ АКАДЕМІКА ГЛУШКОВА 10 (ЛІТЕРА Ж) У ГОЛОСІВСЬКОМУ РАЙОНІ	09.2017 12.2024	10000,0	1000,0	32,6		
1117325	Будівництво споруд, установ та закладів фізичної культури і спорту	БУДІВНИЦТВО БАГАТОФУНКЦІОНАЛЬНОГО СПОРТИВНОГО КОМПЛЕКСУ З ЛЬОДОВОЮ АРЕНОЮ ТА БАСЕЙНОМ НА ВУЛ. ТРОСТЯНЕЦЬКІЙ, 60	03.2018 12.2025	95000,0	200,0	1,1		
1117361	Спліфінансування інвестиційних проектів, що реалізуються за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку	РЕКОНСТРУКЦІЯ ФІЗКУЛЬТУРНО-ОЗДОРОВЧОГО КОМПЛЕКСУ НА ВУЛИЦІ РАЙДУЖНИЙ, 33-А	09.2011 12.2023	118886,3	2800,0	29,2	62,8	93,3
	Крім того,							
		ФОНД РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ			30000,0			27880,0
1117325	Будівництво споруд, установ та закладів фізичної культури і спорту	РЕКОНСТРУКЦІЯ СПОРТИВНОЇ СПОРУДИ ЗІ ШТУЧНИМ ЛЬОДОВИМ ПОКРИТТЯМ З ПРИБУДОВОЮ ПІД БАГАТОФУНКЦІОНАЛЬНИЙ СПОРТИВНИЙ КОМПЛЕКС НА ВУЛИЦІ МІСТА ШАЛЕТТ, 6 У	06.2018 12.2025	267846,0	2800,1	1,7		

ДНІПРОВСЬКОМУ РАЙОНІ

40000000	40 ГОЛОСІЇВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ	10150,4	1000,0						
40100000	40 ГОЛОСІЇВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ	10150,4	1000,0						
4017325	Будівництво споруд, установ та закладів фізичної культури і спорту	10150,4	1000,0	11643,6	12.2018 12.2021	91,4	100,0		
49000000	49 ШЕВЧЕНКІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ	13000,0	1000,0						
49100000	49 ШЕВЧЕНКІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ	13000,0	1000,0						
4917340	Проектування, реставрація та охорона пам'яток архітектури	12250,0	1000,0	100000,0	04.2019 12.2025	12,3	13,3	19,9	30,0
	РЕСТАВРАЦІЯ КОМПЛЕКСУ СТАДІОНУ "СТАРТ" В ПРИСТОСУВАННЯМ ДО СУЧАСНИХ ВІНМОГ ТА РЕКОНСТРУКЦІЮ НЕЖИЛИХ БУДІВЕЛЬ НА ВУЛ. ШОЛУДЕНКА, 26-28/4 У ШЕВЧЕНКІВСЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА КИЄВА								

4917325	Будівництво споруд, установ та закладів фізичної культури і спорту	РЕКОНСТРУКЦІЯ СТАДІОНУ З ВЛАШТУВАННЯМ НАКРИТТЯ НА ВУЛ.ТУПОЛІСЬКА,22-ДІ У ШЕВЧЕНКІВСЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА КИЄВА	01.2020 12.2024	20750,0	750,0	3,6
2000000	ЗВ'ЯЗОК ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙ ТА ІНФОРМАТИКА				10250,0	
2010000	20 ДЕПАРТАМЕНТ ІНФОРМАЦІЙНО- КОМУНІКАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ				10250,0	
2010000	20 ДЕПАРТАМЕНТ ІНФОРМАЦІЙНО- КОМУНІКАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ				10250,0	
2017340	Проектування, реставрація та охорона пам'яток архітектури	РЕСТАВРАЦІЯ З ПРИСТОСУВАННЯМ З ОБЛАШТУВАННЯМ ГОРИЩНОГО ПРОСТОРУ ПІД МАНСАРДНИЙ ПОВЕРХ БУДІВЛИ НА ВУЛ. ФРОЛІВСЬКІЙ, 1/6, ЛПТ. А' У ПОДІЛЬСЬКОМУ РАЙОНІ	05.2019 12.2023	13650,0	9550,0	70,0
2017520	Реалізація Національної програми інформатизації	БУДІВНИЦТВО СИТУАЦІЙНОГО ЦЕНТРУ ПРОТЯГІ ЗАГРОЗАМ У МІСТІ КИЄВІ НА ВУЛ. КИРИЛІВСЬКІЙ, 57 У ПОДІЛЬСЬКОМУ РАЙОНІ	05.2019 12.2024	500000,0	700,0	0,1
4200000	ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ				6000,0	
4200000	42 ДЕСЯНЬСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ				6000,0	
4210000	42 ДЕСЯНЬСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ				6000,0	

4217330	Будівництво інших об'єктів комунальної власності	РЕКОНСТРУКЦІЯ НЕЖИТЛОВИХ ПРИМІЩЕНЬ БУДІВЛІ НА ПРОСП. МАЯКОВСЬКОГО, 15 СЗ У ДЕСНЯНСЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА КИСВА ПІД РОЗМІЩЕННЯ ЗАЛУ УРОЧИСТИХ ПОДІЙ	10.2017 12.2024	21154,9	6000,0			74,3
1600000	БУДІВНИЦТВО І РЕГІОНАЛЬНИЙ РОЗВИТОК							
	16 ДЕПАРТАМЕНТ МІСТОБУДУВАННЯ ТА АРХІТЕКТУРИ							
1610000	16 ДЕПАРТАМЕНТ МІСТОБУДУВАННЯ ТА АРХІТЕКТУРИ							
1617350	Розроблення схем планування та забудови територій (містобудівної документації)	РОЗРОБКА НОВОГО ГЕНЕРАЛЬНОГО ПЛАНУ РОЗВИТКУ МІСТА КИСВА ТА ЙОГО ПРИМІСЬКОЇ ЗОНИ ДО 2025 РОКУ	07.2009 12.2020	32626,9	9473,2			86,2
1617350	Розроблення схем планування та забудови територій (містобудівної документації)	РОЗРОБКА ІНТЕГРОВАНОГО ПЛАНУ РОЗВИТКУ ТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ М. КИСВА ТА ЙОГО ПРИМІСЬКОЇ ЗОНИ	03.2015 12.2022	49073,3	9351,8	6200,0	4104,2	79,0 91,6 100,0

1617350	Розроблення схем планування та забудови територій (містобудовної документації)	РОЗРОБКА ПЛАНУ ЗОНУВАННЯ ОКРЕМИХ ЧАСТИН М.КИЄВА	07.2013 12.2022	22440,3	56,6	6000,0	4700,0	52,3	79,1	100,0
1617350	Розроблення схем планування та забудови територій (містобудовної документації)	РОЗРОБКА ТА КОРИГУВАННЯ МАТЕРІАЛІВ ДЕТАЛЬНИХ ПЛАНІВ ТА КОНЦЕПЦІЙ РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІЙ, МІСТОБУДІВНИХ ПРОГРАМ ТА ІНШОЇ МІСТОБУДІВНОЇ ДОКУМЕНТАЦІЇ, ПАСПОРТІВ ВУЛИЦЬ, МІСЬКИХ ВУЗЛІВ, РОЗРОБКА ТЕХНІКО-ЕКОНОМІЧНИХ ОБҐРУНТУВАНЬ, ГАЛУЗЕВИХ ТА КОМПЛЕКСНИХ СХЕМ	12.2012 12.2024	24751,1	1026,8	7280,0	4300,0	42,6	72,0	89,4
1617350	Розроблення схем планування та забудови територій (містобудовної документації)	РОЗРОБКА ТА ВПРОВАДЖЕННЯ КОМПЛЕКСНОЇ ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНОЇ СИСТЕМИ "МІСТОБУДІВНИЙ КАДАСТР М.КИЄВА"	12.2012 12.2024	205606,6	13846,4	7800,0	8915,8	26,8	30,6	34,9

Управління місцевим боргом та ліквідністю бюджету

Обсяг зовнішнього боргу складає 115 072,0 тис. доларів США (станом на 01.01.2021 – 3 808,9 млн грн.)

Індикативні прогнозні показники місцевого боргу та гарантованого територіальною громадою м. Києва боргу на 2021-2023 роки

Найменування показника	млн грн		
	2021 рік	2022 рік	2023 рік
Індикативні прогнозні показники:	13 701,9	11 771,5	11 745,5
Місцевого боргу	1 904,4	0,0	0,0
Гарантованого територіальною громадою м. Києва боргу	11 797,5	11 771,5	11 745,5

Індикативні прогнозні показники видатків на обслуговування місцевого боргу на 2021-2023 роки

Найменування показника	млн грн		
	2021 рік	2022 рік	2023 рік
Індикативні прогнозні показники:	415,5	260,4	107,9
видатків на обслуговування місцевого боргу	415,5	260,4	107,9

Індикативні прогнозні показники видатків на погашення місцевого боргу на 2021-2023 роки

Найменування показника	млн грн		
	2021 рік	2022 рік	2023 рік
Індикативні прогнозні показники:	3 400,4	1 904,4	0,0
видатків на погашення місцевого боргу	3 400,4	1 904,4	0,0

Прогнозні обсяги місцевих зовнішніх та внутрішніх запозичень.

У 2021 році не планується здійснення місцевих зовнішніх та внутрішніх запозичень до бюджету міста Києва.

**Доходи бюджету розвитку спеціального фонду бюджету міста Києва
на 2020 - 2023 роки**

(грн)

Показник	2020 рік план	2021 рік прогноз	2022 рік прогноз	2023 рік прогноз
Дивіденди (дохід), нараховані на акції (частки) господарських товариств, у статутних капіталах яких є державна або комунальна власність	5 000 000	10 000 000	10 000 000	10 000 000
Кошти від відчуження майна, що належить Автономній Республіці Крим та майна, що перебуває в комунальній власності	85 000 000	100 000 000	80 000 000	80 000 000
Кошти від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що перебувають у державній або комунальній власності, та земельних ділянок, які знаходяться на території Автономної Республіки Крим	330 000 000	130 000 000	150 000 000	100 900 000
РАЗОМ доходів бюджету розвитку	420 000 000	240 000 000	240 000 000	190 900 000

Міжбюджетні відносини

У 2020 році відповідно до вимог Бюджетного кодексу України на виконання актів центральних органів виконавчої влади бюджет м. Києва отримав з Державного бюджету України дотації та субвенції в загальній сумі 8 235 872 062грн.

**Дотації та субвенції з Державного бюджету України
бюджету м. Кієва**

(грн)

Назва	Сума
Додаткова дотація з державного бюджету на компенсацію втрат доходів місцевих бюджетів внаслідок наданих державою податкових пільг зі сплати земельного податку суб'єктам космічної діяльності та літакобудування	52 543 000
Освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам	5 504 279 300
Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами	26 840 500
Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров'я	223 021 500
Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа	15 806 900
Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах	2 134 360 300
Всього	7 956 851 500

Відповідно до статті 77 Бюджетного кодексу України при затвердженні місцевих бюджетів враховуються обсяги міжбюджетних трансфертів, затверджені Верховною Радою України при прийнятті проекту закону про Державний бюджет України у другому читанні. Якщо до 1 грудня року, що передує плановому, Верховною Радою України не прийнято закон про Державний бюджет України при затвердженні відповідних місцевих бюджетів враховуються обсяги міжбюджетних трансфертів визначені у проекті закону про Державний бюджет України на плановий бюджетний період, поданому Кабінетом Міністрів України до Верховної Ради України.

Відповідно до статті 75 Бюджетного кодексу України Міністерством фінансів України доведено особливості складання розрахунків проекту місцевих бюджетів (в тому числі обсяги трансфертів з державного бюджету) на 2020 рік. У прогнозі бюджету м. Києва на 2021 – 2023 роки враховано дотації та субвенції з державного бюджету в обсягах передбачених бюджету м. Києва на 2021 рік проектом Закону України «Про Державний бюджет України на 2021 рік».

Директор Департаменту фінансів



Володимир РЕПІК